

ਦੂਸਰੀ ਮੋਹਰ



ਸ਼ੁਭ ਸ਼ਾਮ, ਦੋਸਤੋ। ਆਓ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਲਈ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਪਲ ਖੜ੍ਹੇ ਰਹੀਏ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ।

2 ਸਾਡੇ ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ, ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਰਾਤ, ਇਸ ਪਵਿੱਤਰ ਸਭਾ ਵਿੱਚ, ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੇ ਹੋਏ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਤੂੰ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਅਸੀਂ ਇਕੱਠੇ ਹੋਵਾਂਗੇ, ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਦੋ ਜਾਂ ਤਿੰਨ, ਤਾਂ ਤੂੰ ਸਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹੋਵੇਂਗਾ। ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਦਿਵਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੂੰ ਇੱਥੇ ਹੈਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਇਕੱਠੇ ਹੋਏ ਹਾਂ।

3 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਪਿਤਾ, ਕਿ—ਕਿ ਤੂੰ ਅੱਜ ਰਾਤ ਆਵੇਂਗਾ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਲਈ ਇਹ ਦੂਜੀ ਮੋਹਰ ਤੋੜ ਦੇਵੇਂਗਾ। ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ—ਕਿ ਕਵੀ ਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ, ਕਿ ਉਹ ਸਮਾਂ ਦੇ ਪਰਦੇ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਝਾਤੀ ਮਾਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹੋ ਹੀ ਸਾਡੀ ਵੀ ਇੱਛਾ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ, ਕਿ ਅਸੀਂ ਵੀ—ਵੀ ਪਿਛਲੇ ਸਮੇਂ ਤੇ ਪਿੱਛੇ ਝਾਤੀ ਮਾਰ ਕੇ ਦੇਖ ਸਕੀਏ ਕਿ ਅੱਗੇ ਕੀ ਹੋਣਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਲੇਲਾ ਜਿਹੜਾ ਕੋਹਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਹੁਣ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚ ਆਵੇ ਅਤੇ ਮੋਹਰ ਤੋੜ ਦੇਵੇ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਲਈ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰੇ, ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਵੇਖਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ।

4 ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਅਜਿਹੇ ਲੋਕ ਵੀ ਹਨ, ਪ੍ਰਭੂ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਹਾਲੇ ਤੱਕ ਮਸੀਹ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਉਸ ਮਹਾਨ ਸੰਗਤੀ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਦੁਆ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਕਿ ਅੱਜ ਰਾਤ, ਉਹ ਇਸ ਅਨੰਤ ਫੈਸਲੇ ਨੂੰ ਲੈਣ, ਤਾਂ ਕਿ ਉਹ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੋਣ।

5 ਜੇ ਕੋਈ ਇੱਥੇ ਬਿਮਾਰ ਹੈ, ਪਿਤਾ, ਤਾਂ ਸਾਡੀ ਬੇਨਤੀ ਹੈ ਕਿ ਤੂੰ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕਰ ਦੇ। ਇੱਥੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਰੁਮਾਲ ਪਏ ਹੋਏ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਰੱਖ ਰਿਹਾਂ ਹਾਂ, ਦੀ ਯਾਦ ਵਿੱਚ—ਬਾਈਬਲ ਦੇ, ਸੰਤ ਪੌਲੂਸ ਦੀ, ਜਿੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸਦੇ ਸਰੀਰ ਦੇ ਰੁਮਾਲ ਅਤੇ ਕੱਪੜੇ ਲਏ ਸਨ। ਅਸ਼ੁੱਧ ਆਤਮਾਵਾਂ ਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਉਹ ਠੀਕ ਹੋ ਗਏ।

6 ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਆਮਦ ਨੂੰ ਨੇੜੇ ਆਉਂਦਿਆਂ ਦੇਖ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਮਾਂ ਨੇੜੇ ਆ ਪੁੱਜਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਗੱਲਾਂ ਉੱਨੀ ਸੌ ਸਾਲ ਬਾਦ ਕਲੀਸਿਯਾ ਵਿੱਚ, ਮੁੜ ਪਰਤ ਆਈਆਂ ਹਨ।

7 ਹੁਣ ਅੱਸੀ ਦੁਆ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਪਿਤਾ, ਕਿ ਤੂੰ ਸਾਨੂੰ ਉਹ ਦੇ ਜੋ ਅਸੀ ਮੰਗਿਆ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਸੇਵਕ ਨੂੰ ਸਾਮਰਥ ਦੇ, ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਕਿਤੇ ਵੀ ਤੇਰੇ ਸੇਵਕ ਪਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਮੱਦਦ ਕਰ, ਪ੍ਰਭੂ, ਅਤੇ ਖਾਸ ਤੌਰ ਤੇ ਸਾਡੀ ਮੱਦਦ ਕਰ ਜਦ ਅੱਜ ਰਾਤ ਇਸ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਇੱਕਠੇ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਕਿ ਅਸੀਂ ਵਚਨ ਨੂੰ ਕਬੂਲ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਈਏ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਦੁਆ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੰਗਦੇ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

8 ਅੱਜ ਰਾਤ ਖੁਦਾ ਦੇ ਭਵਨ ਵਿੱਚ ਆਉਣਾ ਸੱਚ-ਮੁੱਚ ਕਿੰਨੀ ਵਧੀਆ ਗੱਲ ਹੈ। ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਖੜੇ ਹੋਣਾ ਪੈ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਮੈਨੂੰ—ਮੈਨੂੰ ਇਸਦੇ ਲਈ ਅਫਸੋਸ ਹੈ, ਪਰ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਕਰ ਸੱਕਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ—ਅਸੀਂ ਗਿਰਜੇ ਨੂੰ—ਨੂੰ ਵਧਾਇਆ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿ...ਤਿੰਨ ਜਾਂ ਚਾਰ, ਤਿੰਨ ਸੌ ਜਾਂ ਚਾਰ ਸੌ ਲੋਕ ਹੋਰ ਅੰਦਰ ਆ ਸਕਣ। ਪਰ ਜਦੋਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਖਾਸ ਸੰਗਤਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਤਾਂ ਇੱਥੇ—ਇੱਥੇ ਥੋੜੀ ਭੀੜ ਹੋਰ ਵੱਧ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

9 ਹੁਣ, ਔਹ, ਇਹ ਮੇਰੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਹੀ ਵਧੀਆ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੈਂ ਦੁਆ ਕਰ ਰਿਹਾਂ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ—ਇਹਨਾਂ ਮੋਹਰਾਂ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰ ਰਿਹਾਂ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਆਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਸਭਨਾਂ ਲਈ, ਵੀ ਹੈ। [ਸਭਾ ਆਖਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਮੈਨੂੰ—ਮੈਨੂੰ ਪੂਰਾ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਜੇ ਇਸਦਾ ਮਹੱਤਵ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਓਨਾ ਹੀ ਹੈ ਜਿਨਾ ਕਿ ਮੇਰੇ ਲਈ ਤਾਂ, ਇਹ ਯਕੀਨਨ ਹੀ...ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਵਧੀਆ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ...

10 ਇਸ ਸੰਗਤ ਤੋਂ ਬਾਦ, ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਮਿੱਤਰ ਨੂੰ ਬੁਲਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਅੱਜ ਉਸਦਾ ਜਨਮ ਦਿਨ ਹੈ। ਅੱਜ ਉਹ ਬਾਰ੍ਹਾਂ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਹੋ ਗਈ ਹੈ, ਉਹ ਮੇਰੀ ਬੇਟੀ, ਸਾਰਾਹ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ, ਇਸ ਦੇ ਬਾਦ, ਪਰਸੋਂ ਨੂੰ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਹੋਰ ਨਾਮ ਬੁਲਾਉਣਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਸੋਂ ਨੂੰ ਬੈਕੀ ਦਾ ਜਨਮ ਦਿਨ ਹੈ।

11 ਅਤੇ ਹੁਣ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਅਸੀਂ ਦੂਸਰੀ ਮੋਹਰ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਪਹਿਲੀਆਂ ਚਾਰ ਮੋਹਰਾਂ ਵਿੱਚ ਚਾਰ ਘੋੜਸਵਾਰ ਹਨ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ ਅੱਜ ਫਿਰ ਕੁਝ ਵਾਪਰਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ—ਮੈਂ, ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਜੋ ਮੈਂ...ਮੈਂ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਹ ਪੁਰਾਣੀ ਸਕ੍ਰਿਪਟ ਲੈ ਲੈਂਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਸੀ, ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਪਹਿਲਾਂ, ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਹੁਣੇ ਹੀ ਉੱਥੇ ਬੈਠ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, “ਠੀਕ ਹੈ, ਮੈਂ—ਮੈਂ ਜੋ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਕੀਤਾ।” ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੇਖਕ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ

ਸੋਚਿਆ, “ਖੈਰ, ਮੈਂ ਥੋੜੀ ਦੇਰ ਲਈ ਪੜ੍ਹਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਵੇਖਾਂਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਅਤੇ ਉਹ ਵੇਖਾਂਗਾ।” ਅਤੇ ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੋਵੇ ਕਿ, ਇੱਕ ਘਟਨਾ ਵਾਪਰੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਬਿਲਕੁੱਲ ਵੱਖਰੀ ਕਿਸਮ ਦੀ ਘਟਨਾ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਵੱਖਰੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਆਈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਪੈਂਨ ਚੁੱਕਿਆ ਅਤੇ ਜਿਨੀ ਕਾਹਲੀ ਲਿਖ ਸੱਕਦਾ ਸੀ ਲਿਖਣ ਲੱਗਾ, ਜਦਕਿ ਉਹ ਉੱਥੇ ਹਾਜ਼ਰ ਸੀ।

12 ਉਹ, ਇਹ ਕੁਝ ਸਿਰਫ ਅੱਧਾ ਘੰਟਾ ਪਹਿਲਾਂ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਮੈਂ ਕੁਝ ਮਿੰਟ ਪਹਿਲਾਂ, ਭਾਈ ਵੁੱਡ ਨੂੰ, ਹੇਠਾਂ ਆਉਣ ਬਾਰੇ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਬਸ ਕੁਝ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਾਪਰਦੀਆਂ ਹਨ, ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ। ਪਰ ਸਿਰਫ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਹੋਇਆ ਜਿਸਨੇ ਮੇਰੀ ਬਹੁਤ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ।

13 ਮੈਨੂੰ ਇੱਥੇ ਇਮਾਰਤ ਵਿੱਚ ਕਿਤੇ ਇੱਕ ਦੋਸਤ ਮਿਲਿਆ। ਬੇਸ਼ਕ, ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਵੀ ਮੇਰੇ ਦੋਸਤ ਹੋ। ਇਹ—ਇਹ ਭਾਈ ਭਾਈ ਲੀ ਵੈਲੇ ਹੈ। ਉਹ ਇੱਕ ਕੀਮਤੀ ਭਾਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਵਚਨ ਦਾ ਇੱਕ ਅਸਲੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹੈ। ਡਾ. ਵੈਲੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਬੈਪਟਿਸਟ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਏ...ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ, ਮੈਂ ਇਹ ਸਿਰਫ ਇਸ ਲਈ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸਾਡੇ ਦਰਜੇ ਦੇ ਨਾਲ, ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਹੁਨਰਮੰਦ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ, ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਨੋਟ ਲਿਖਿਆ, ਅਤੇ ਬਿਲੀ ਦੁਆਰਾ ਇਸਨੂੰ ਉੱਥੇ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਬਿਲੀ ਮੇਰੇ ਲਈ, ਇਸ ਨੂੰ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਬਣਾ ਸਕਿਆ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ...ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਂ ਉਹ ਕਹਿਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜੋ ਉਸਨੇ ਇੱਥੇ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹਿਆ, ਭਾਈ ਵੈਲੇ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਹੋ। ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਸਿਰਫ ਛੇ ਮਹੀਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਪੜ੍ਹਿਆ ਸੀ।

14 “ਮੈਂ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਨਹੀਂ ਹਾਂ,” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ। “ਭਾਈ ਬਿਲ, ਮੈਂ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਪਰ ਮੇਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਪੌਲੀਕਾਰਪ ਸੇਂਟ ਜੌਨ ਦਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸੀ।” ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਉਹ ਸੀ। “ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਰੇਨੀਅਸ ਇੱਕ ਪੌਲੀਕਾਰਪ ਦਾ—ਦਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸੀ।” ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਬਿਲਕੁਲ। “ਇਰੇਨੀਅਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, ‘ਯਿਸੂ ਵਾਪਸ ਆ ਜਾਵੇਗਾ—ਵਾਪਿਸ ਆਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸਰੀਰ ਦਾ ਆਖਰੀ ਚੁਣਿਆ ਹੋਇਆ ਜਨ ਅੰਦਰ ਆਵੇਗਾ।’”

15 ਇਹ ਇਰੇਨੀਅਸ ਸੀ, ਲਗਭਗ ਚਾਰ ਸੌ ਸਾਲ...ਮਸੀਹ ਦੀ ਮੌਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜਦੋਂ ਇਹ ਆਖਰੀ ਯੁੱਗ ਆਉਂਦਾ ਹੈ...” ਹੁਣ, ਇਹ ਇਸ ਵਿੱਚ ਹੈ—ਪ੍ਰੀ-ਨਾਈਸੀਆ ਕੌਂਸਲ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਮਿੱਤਰੇ, ਜੋ ਕਿ ਪੜ੍ਹਦਾ ਹੈ—ਦਾ...ਵਚਨਾਂ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਅਧਿਐਨ...ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ ਹੈ, ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਇਤਿਹਾਸ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰੋ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਪੂਰਵ-ਵਿੱਚ ਮਿਲਦਾ ਹੈ...ਪ੍ਰੀ-ਨਾਈਸੀਆ ਕੌਂਸਲ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਪਹਿਲੀ ਕਿਤਾਬ ਹੈ ਜਾਂ ਦੂਜੀ ਕਿਤਾਬ, ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਲੱਭੋਗੇ। ਅਤੇ ਹੁਣ, ਉਸਨੇ ਇਸਨੂੰ ਕਈ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਵੇਖਿਆ ਸੀ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਅਖੀਰ ਤੇ, ਆਖਰੀ—ਆਖਰੀ ਵਾਰ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ, ਉਹ ਚੁਣਿਆ ਹੋਇਆ।”

16 ਲੋਕ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ ਚੋਣ ਅਜਿਹੀ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜੋ ਹੁਣੇ ਹੁਣੇ ਹੋਈ ਹੈ—ਇਹ ਹੁਣੇ ਹੁਣੇ ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਰਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੇਰੇ! ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਭ ਤੋਂ ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਸਿੱਖਿਆਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹਨ: ਚੁਣਿਆ ਜਾਣਾ ਅਤੇ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਣਾ। ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਇਰੀਨੇਅਸ, ਨਿਸ਼ਚਤ ਰੂਪ ਤੋਂ, ਸ਼ਾਸਤਰ ਦੇ ਅਸਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀ, ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਚੁਣੇ ਜਾਣ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਰੱਖਦੇ ਸਨ।

17 ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਇਰੀਨੇਅਸ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸੀ—ਕਲੀਸੀਆ ਯੁੱਗ ਦੇ ਦੂਤ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਵੇਖਿਆ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਅਧਿਐਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ। ਬੇਸ਼ਕ, ਹੁਣ, ਉਹ ਸਾਰੇ ਭੇਤ ਸਨ। ਉਹ ਸਭ ਇੱਥੇ ਹਨ, ਠੀਕ ਹੈ, ਇੱਥੇ ਇਹਨਾਂ ਮੋਹਰਾਂ ਵਿੱਚ ਲੁਕੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਉਹ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪੌਲੁਸ ਨਾਲ ਕਿਵੇਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕੀਤੀ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਇਰੇਨੇਅਸ, ਅਤੇ ਮਾਰਟਿਨ, ਅਤੇ ਅੱਗੇ, ਹੇਠਾਂ, ਅਤੇ ਆਖਰੀ ਯੁੱਗ ਤੱਕ ਹੇਠਾਂ ਆ ਗਿਆ ਹੈ।

18 ਅਤੇ, ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਭਰੋਸਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਅੱਜ ਰਾਤ ਸਾਡੇ ਯਤਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇਗਾ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਹੋ ਗਏ ਹਾਂ...ਪਹਿਲੀ ਮੋਹਰ, ਮੈਂ ਨਿਸ਼ਚਤ ਰੂਪ ਤੋਂ ਇਸਦਾ ਅਨੰਦ ਲਿਆ। ਪਹਿਲੀ ਮੋਹਰ, ਉਹ ਬਰਕਤਾਂ ਜੋ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਗਈਆਂ, ਮੇਰੇ ਲਈ!

19 ਅਤੇ ਹੁਣ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਤਕ ਨਹੀਂ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ। ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਮੈਂ—ਮੈਂ ਹੁਣ ਦੁਬਾਰਾ ਜਾਵਾਂਗਾ, ਕੁਝ ਰਾਤਾਂ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਇਹ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ। ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਥੋੜ੍ਹੀ ਦੇਰ ਲਈ ਸਿਰਫ ਕੁਝ ਕਿਸਮ ਦਾ ਦੁੱਖ ਝੱਲਣਾ ਪਏਗਾ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਸਰਾਹਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ...

20 ਮੈਂ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਭਾਈ ਜੂਨੀਅਰ ਜੈਕਸਨ ਉਥੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹਨ। ਮੈਂ...ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਮੈਂ ਕੁਝ ਪਲਾਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਭਰਾ ਰੂਡਲ ਨੂੰ, ਇੱਥੇ ਕਿਤੇ ਵੇਖਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਭਰਾਵੇਂ, ਇਹ ਸਾਡੀ ਭੈਣ ਚਰਚ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਬਾਹਰ ਜਾਣ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਹੋਰ। ਅਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਤ ਤੌਰ ਤੇ ਇਸ ਦੀ ਕਦਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਭਾਈ ਹੂਪਰ ਨੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਉੱਟੀਕਾ, ਉੱਥੋਂ ਦੀ ਕਲੀਸੀਆ ਤੋਂ ਉਥੇ ਦੀਵਾਰ ਦੇ ਨਾਲ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਨਿਸ਼ਚਤ ਰੂਪ ਤੋਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਵਧੀਆ ਸਹਿਯੋਗ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

21 ਹੁਣ, ਕੱਲ ਸ਼ਾਮ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਇਹ ਗੱਲ ਚੰਗੀ ਲੱਗਦੀ ਹੈ, ਮੋਹਰਾਂ ਦੇ—ਦੇ ਬਾਰੇ ਸਿੱਖਿਆ, ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਉਸੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸਿਖਾਉਂਦੇ ਹਾਂ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕਲੀਸੀਆ ਯੁੱਗ ਤੇ—ਤੇ—ਸਿਖਾਉਂਦੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਾਉਣਾ ਖਤਮ ਕਰ ਲਿਆ, ਪਿਛਲੀ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਮੰਚ ਤੇ—ਤੇ, ਇੱਕ ਬੋਰਡ ਤੇ, ਉਲੀਕਿਆ ਸੀ, ਕਿੰਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਹੋਇਆ ਸੀ? ਉਹ ਹੇਠਾਂ ਉੱਤਰਿਆ ਅਤੇ ਇੱਕ ਜੋੜੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਸਿੱਧਾ ਉਸ ਕੰਧ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਜਾ ਪਹੁੰਚਾ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ, ਕੰਧ ਉੱਤੇ, ਸਾਡੇ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ, ਉਸ ਨਕਸ਼ੇ ਨੂੰ ਵਾਹ ਕੇ ਦੱਸਿਆ। ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਦੂਤ ਇੱਥੇ ਕਈ ਸੌ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ।

22 ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਹ—ਉਹ ਕੁਝ ਹੁਣ ਅਸਲ ਅਲੌਕਿਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ, ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਸਿਰਫ ਮਹਾਨ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ...ਤੁਸੀਂ ਉਸ—ਉਸ ਮਹਾਨ ਕੰਮ ਹੋਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰੋ, ਬੱਸ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਅੱਗੇ ਕੀ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਬਸ—ਸਿਰਫ ਉਡੀਕ ਕਰੋ। ਹੁਣ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਸਾਡੇ ਲਈ ਕਿੰਨਾ ਮਹਾਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਸ਼ਾਨਦਾਰ! ਅਸੀਂ ਉਸਦੀ ਬਹੁਤ ਸਰਾਹਨਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ!

23 ਹੁਣ, ਪਹਿਲੀ ਅਤੇ ਦੂਜੀ ਆਇਤ, ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹਾਂਗਾ, ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦਾ ਥੋੜ੍ਹਾ ਪਿਛੋਕੜ ਦੇਣ ਲਈ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਦੂਜੀ ਮੋਹਰ ਲਈ, ਤੀਜੀ ਅਤੇ ਚੌਥੀ ਆਇਤ ਲਵਾਂਗੇ। ਅਤੇ ਫਿਰ 5ਵੀਂ ਅਤੇ 6ਵੀਂ ਆਇਤ ਤੀਜੀ ਮੋਹਰ ਹੈ। ਅਤੇ 7 ਵੀਂ ਅਤੇ 8 ਵੀਂ ਹੈ...ਹਰੇਕ ਘੋੜ ਸਵਾਰ ਨੂੰ ਦੋ ਆਇਤਾਂ ਹਨ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ ਕਿ ਇਹ ਸਾਥੀ ਕਿਵੇਂ ਹਨ...ਇਸ ਪੀਲੇ ਘੋੜੇ ਤੇ, ਸ਼ਾਇਦ...ਇੱਥੇ ਇਹ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਇਹ ਹੇਠਾਂ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਇਹ ਬਦਲਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ।

24 ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ ਮਹਾਨ, ਆਖਰੀ ਮੋਹਰ ਖੋਲ੍ਹੀ ਜਾਏਗੀ, ਜੇ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਚਾਹਿਆ ਤਾਂ ਅਗਲੇ ਐਤਵਾਰ ਰਾਤ ਨੂੰ! ਇਹ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਵਾਪਰਿਆ, ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ, ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਵਾਪਰੀ, “ਅੱਧੇ ਘੰਟੇ ਲਈ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਖਾਮੋਸ਼ੀ ਸੀ।” ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਸਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇ।

25 ਹੁਣ ਮੈਂ ਹੁਣ 3ਜੀ ਆਇਤ ਪੜ੍ਹਾਂਗਾ।

ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਦੂਜੀ ਮੋਹਰ ਖੋਲ੍ਹੀ, ਮੈਂ ਦੂਜੇ ਦਰਿੰਦੇ ਨੂੰ ਇਹ ਕਹਿੰਦੇ ਸੁਣਿਆ, ਆ ਅਤੇ ਵੇਖ।

ਅਤੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਘੋੜਾ ਨਿਕਲਿਆ...(4ਥੀ ਆਇਤ)...ਉਹ ਲਾਲ ਸੀ: ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਸ਼ਕਤੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ ਜੋ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਲੈਣ ਲਈ ਬੈਠਾ ਸੀ, ...ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦੇਣ... ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ: ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਤਲਵਾਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ।

26 ਹੁਣ, ਹੁਣ ਇੱਕ ਰਹੱਸਮਈ ਗੱਲ, ਜਦੋਂ ਦਰਿੰਦੇ ਨੇ—ਨੇ ਯੂਹੰਨਾ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਬਸ ਆਓ ਅਤੇ ਵੇਖੋ।” ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਨਹੀਂ ਵੇਖਿਆ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਪ੍ਰਤੀਕ ਵੇਖਿਆ। ਅਤੇ ਉਹ ਪ੍ਰਤੀਕ, ਇਸਦਾ ਕਾਰਨ...ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਆਓ, ਵੇਖੋ,” ਪਰ ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਚਿੰਨ੍ਹ ਵੇਖਿਆ, ਕਿ ਉਹ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਕਲੀਸੀਆ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਦਰਸਾਉਣਾ ਸੀ, ਜਿਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਉਹ ਵੇਖਣ; ਕਿ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਆਖਰੀ ਯੁੱਗ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦਾ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੁਹਰ ਖੁੱਲ ਜਾਏਗੀ।

27 ਹੁਣ, ਕੀ ਹਰ ਕੋਈ ਇਸਨੂੰ ਸਮਝ ਗਿਆ, ਵੇਖੋ, ਕਿ ਮੋਹਰਾਂ ਖੋਲ੍ਹੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਅਤੇ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਰਹਿ ਕੇ ਖੁਸ਼ ਨਹੀਂ ਹੋ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਉਹ, ਵੇਖੋ, ਨਾ ਸਿਰਫ ਉਹ, ਦੋਸਤੋ, ਪਰ ਹੁਣ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਪਿਛਲੇ ਐਤਵਾਰ ਦੀ ਸਵੇਰ, ਜਿੱਥੇ ਸਾਰੀ ਚੀਜ਼ ਅਧਾਰਤ ਸੀ, ਸਾਦਗੀ ਤੇ! ਵੇਖੋ? ਸਧਾਰਨ, ਨਿਮਰ, ਇਸ ਢੰਗ ਨਾਲ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਲੋਕ ਸਿਰਫ ਅੱਗੇ ਵਧਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਇਹ ਵਾਪਰਿਆ।

28 ਅਤੇ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ, ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਇੰਤਜਾਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ...ਮੈਂ ਇੱਕ ਬਿਆਨ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਕਿ ਮੇਰਾ ਅਨੁਮਾਨ ਹੈ ਕਿ ਉਠਾਇਆ ਜਾਣਾ ਵੀ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਖਤਮ ਹੋ, ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਇਸ

ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਆਵੇਗਾ। ਵੇਖੋ? ਅਤੇ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ...ਬਸ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਜਾਓ ਅਤੇ ਦੇਖੋ ਕਿ ਇਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿਵੇਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਵੇਖੋ?

29 ਇਥੋਂ ਤਕ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਆਮਦ ਜਿੰਨੀ ਮਹਾਨ ਚੀਜ਼, ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸੋਚਿਆ, “ਉਹ, ਕੋਈ।” ਕਲਿਸਿਆਵਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਕੱਟੜ। ਅਸੀਂ...ਉਹ ਸੱਚਮੁੱਚ ਪਾਗਲ ਹੈ।” ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਇੱਕ ਪਾਗਲ ਹੈ।” “ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਾਗਲ ਹੋ।” ਪਾਗਲ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ “ਪਾਗਲ।” “ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਾਗਲ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸਾਨੂੰ ਸਿਖਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਕਦੋਂ, ਤੁਸੀਂ ਉਥੇ ਗੈਰਕਨੂੰਨੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪੈਦਾ ਹੋਏ। ਅਸੀਂ...ਤੁਹਾਡਾ ਜਨਮ ਵਿਭਚਾਰ ਵਿੱਚ ਹੋਇਆ। ਸਾਡੇ ਵਰਗੇ ਪੁਰਸ਼ਾਂ, ਪੁਜਾਰੀਆਂ, ਅਤੇ ਹੋਰ, ਮੰਦਰ ਨੂੰ ਸਿਖਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ?” ਖੈਰ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਅਪਮਾਨ ਸੀ।

30 ਜਦੋਂ ਯੂਹੰਨਾ ਆਇਆ, ਸਦੀਆਂ ਤੋਂ, ਯਸਾਯਾਹ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਮਲਾਕੀ ਤੱਕ, ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ। ਇਹ ਬਾਰਾਂ ਸੌ ਹੈ...ਜਾਂ ਸੱਤ ਸੌ ਬਾਰਾਂ ਸਾਲ, ਉਸਨੂੰ ਨਬੀਆਂ ਨੂੰ ਆਉਂਦਿਆਂ, ਵੇਖਿਆ। ਹਰ ਕੋਈ ਉਸ ਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਇੰਤਜਾਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਇਸਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਆਵੇਗਾ। ਪਰ ਜਿਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਉਹ ਆਇਆ, ਉਸਨੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ, ਅਤੇ ਮਹਿਮਾ ਵਿੱਚ ਚਲਾ ਗਿਆ।

31 ਅਤੇ ਰਸੂਲ ਵੀ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਸਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਸੀ। ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ, ਜੇ—ਜੇ ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਯਹੂਸ਼ਲਮ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਭੇਂਟ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ,” ਕਿਹਾ, “ਵਚਨ ਇਹ ਕਿਉਂ ਆਖਦਾ ਹੈ ‘ਏਲਿਯਾਹ ਪਹਿਲਾਂ ਆਵੇਗਾ’?”

32 ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਤਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਆ ਚੁੱਕਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਿਆ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਉਹੀ ਕੀਤਾ ਜੋ ਵਚਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਕਰੇਗਾ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਹਦੇ ਨਾਲ ਉਹੀ ਕੀਤਾ ਜੋ ਸੂਚੀਬੱਧ ਸੀ।” ਸਮਝੋ? ਅਤੇ ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝ ਨਹੀਂ ਸਕੇ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਯੂਹੰਨਾ ਸੀ।”

ਅਤੇ ਫਿਰ, “ਓਹ!” ਦੇਖੋ, ਉਹ—ਉਹ ਇਸਦੇ ਲਈ, ਜਾਗ ਪਏ। ਉਹ...

33 ਅਤੇ ਜਦੋਂ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ, ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਉਸ—ਉਸ ਦੇ ਸਭੇ ਕੁਝ ਕਰਨ ਦੇ ਬਾਅਦ, ਅਤੇ ਉਹ ਨਿਸ਼ਾਨ ਜੋ ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦਿਖਾਏ ਸਨ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਵੀ ਸੀ। ਕਿਹਾ, “ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਹੜਾ ਮੇਰੇ ਪਾਪ, ਅਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਨਿੰਦਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਜੇ ਮੈਂ ਉਹ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜੋ ਵਚਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ

ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਧਰਤੀ ਤੇ ਆਵਾਂਗਾ ਤਾਂ ਮੇਰਾ ਕੰਮ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ, ਫਿਰ ਮੈਨੂੰ ਦਿਖਾਉ ਕਿ ਮੈਂ ਕਿੱਥੇ ਪਾਪ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਵੇਖੋ? ਫਿਰ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਿਖਾਵਾਂਗਾ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੀ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਆਓ ਵੇਖੀਏ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਨਹੀਂ।” ਵੇਖੋ? ਉਹ ਤੁਰੰਤ ਵਾਪਸ ਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਮੇਰੇ ਆਉਣ ਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੇ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ।” ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, ਵੇਖੋ, ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਉਸ ਤੇ, ਉਹਦੇ ਨਾਲ ਬੰਨ੍ਹਣ ਨਾਲੋਂ ਬਿਹਤਰ ਜਾਣਦੇ ਸਨ। ਪਰ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਹੜਾ ਮੇਰੇ ਉੱਤੇ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦਾ ਦੋਸ਼ ਲਾ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਵੇਖੋ? ਕੀ ਮੈਂ ਉਹੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜੋ ਇਹ ਸੀ?”

34 ਅਤੇ ਰਸੂਲ ਵੀ, ਜਾਂਚੇ ਹੋਏ, ਠੋਕਰ ਖਾ ਗਏ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵਚਨ ਕਿਵੇਂ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਫਿਰ ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਆਖਰਕਾਰ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਡਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਕਿਸੇ ਆਦਮੀ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੱਸਣਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਭ ਕੁਝ ਜਾਣਦੇ ਹੋ।”

35 ਹੁਣ, ਮੈਂ ਉਸਦਾ ਚਿਹਰਾ ਵੇਖਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਾਂਗਾ। ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲ ਜ਼ਰੂਰ ਵੇਖਿਆ ਹੋਵੇਗਾ, ਕਿਹਾ ਹੋਵੇਗਾ, “ਖੈਰ, ਕੀ ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਤੇ ਉਭਰਿਆ ਹੈ।” ਖੈਰ, ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ, ਸ਼ਾਇਦ, ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋਗੇ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਸਭ ਕੁਝ ਸਹੀ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ। ਮੈਂ—ਮੈਂ ਇਸਦੇ ਲਈ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।

36 ਪਰ ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਯੁੱਗ ਬਾਰੇ ਸੋਚ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਕਾਰਨ, ਮੈਂ ਇਸ ਤੇ ਗੱਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮੋਹਰਾਂ ਵਿੱਚ ਬਿਲਕੁਲ ਨਹੀਂ, ਜਾਵਾਂਗੇ।

37 ਅਤੇ ਹੁਣ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਮੈਨੂੰ ਬਿਮਾਰਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਲਈ ਬਹੁਤ ਬੇਨਤੀਆਂ ਮਿਲ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਦੇ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ...ਹਰ ਸਮੇਂ, ਮੈਨੂੰ ਮਿਲਣ ਵਾਲੀ ਹਰ ਬੇਨਤੀ ਲਈ, ਅਤੇ ਰੁਮਾਲਾਂ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਲਈ। ਅਤੇ ਜੇ ਅਸੀਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮੋਹਰਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰ ਸਕਦੇ, ਆਖਰੀ ਮੋਹਰ ਤੱਕ, ਐਤਵਾਰ ਸਵੇਰ ਅਸੀਂ...ਜੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੋਵੇਗੀ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਪੁਰਾਣੇ ਜ਼ਮਾਨੇ ਦੀ ਚੰਗਾਈ ਸਭਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹਾਂਗੇ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਜਿੱਥੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਿਮਾਰਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪੂਰੀ ਸਵੇਰ ਲੱਗ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ—ਮੈਨੂੰ ਪੂਰਾ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਅਲੱਗ ਚੰਗਾਈ ਸਭਾ ਹੋਵੇਗੀ। ਵੇਖੋ? ਮੈਨੂੰ ਹੁਣ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ

ਹੋ। ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ, ਅਜੀਬ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਇਹ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਥੋੜਾ ਅਜੀਬ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਵੇਖੋ, ਮੇਰਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ।

38 ਹੁਣ, ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਇਸ ਦਿਨ ਸਾਡੇ ਲਈ ਉਸਦੇ ਭੇਦ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨ ਲਈ, ਕਿੰਨੀ ਮਹਾਨ ਹੈ! ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਜੀ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਸਾਨੂੰ ਉਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ। ਅਤੇ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਭੇਦ ਅੰਤ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਉਹ ਆਪਣਾ ਵਚਨ, ਆਪਣੇ ਭੇਦ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ? ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੋਗੇ ਕਿ ਉਹ ਇਹ ਕਿੱਥੇ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ? ਆਓ ਹੁਣ ਮੁੜੀਏ ਅਤੇ ਵੇਖੀਏ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਭੇਦ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ।

39 ਹੁਣ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਮੋਸ ਵਿੱਚੋਂ ਪੜ੍ਹੋ। ਆਮੋਸ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਵੱਲ ਮੁੜੋ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਮੋਸ ਦੇ 3 ਅਧਿਆਏ, ਅਤੇ 7 ਵੀਂ ਆਇਤ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਂਗੇ। ਚੰਗਾ। ਮੈਂ 6ਵੀਂ ਆਇਤ ਵੀ ਪੜ੍ਹਾਂਗਾ, ਹੁਣ।

ਇੱਕ ਤੁਰੀ ਵਜਾਈ ਜਾਵੇਗੀ...ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਝਟਕਾ, ਅਤੇ ਲੋਕ ਨਾ ਡਰਨ? ਕੀ ਕਿਸੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਬੁਰਾਈ ਹੋਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ?

ਯਕੀਨਨ ਪ੍ਰਭੂ...ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ, ਪਰ ਉਹ ਆਪਣੇ ਭੇਦ ਆਪਣੇ ਸੇਵਕਾਂ ਨਬੀਆਂ ਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ।

40 ਹੁਣ, ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ...ਸਾਡੇ ਲਈ ਇਹ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਨਬੀ ਉਠ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋਵੇਗਾ।

41 ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹਰ ਕਿਸਮ ਸੀ। ਹੁਣ, ਮੈਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਇਆ, ਅੱਜ ਰਾਤ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਵੇਖਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਮੈਂ—ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਬੋਲ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਬੈਠੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਸਮਝੋ। ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਇਆ, ਇਹ ਟੋਪਾਂ ਦੁਨੀਆ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਵੇਖੋ, ਲੱਗਭਗ ਸਾਰੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਨਾ ਸੋਚੋ ਕਿ ਮੈਂ ਕੁਝ ਭਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦੀ ਇੱਕ—ਏਲੀਯਾਹ ਦੇ ਕੰਬਲ ਜਾਂ ਵਸਤਰ ਦਾ ਇੱਕ ਪੰਥ। ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ—ਉਹ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬਹੁਤ ਮਾਤਰਾ ਸੀ। ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਉਹ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਅਸਲ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਸਿਰਫ ਪੂਰਵ ਸੂਚਕ ਹਨ।

42 ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਝੂਠੇ—ਝੂਠੇ ਨੇਤਾ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਏ, ਝੂਠੇ ਮਸੀਹਾ, ਮਸੀਹ ਦੇ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ? ਨਹੀਂ, ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ...ਉਸ ਦਿਨ ਦਾ

ਅਧਿਆਪਕ, ਉਹ ਸ਼ਕਤੀਸ਼ਾਲੀ ਅਧਿਆਪਕ, ਗਮਾਲੀਏਲ, ਜਦੋਂ ਇੰਨ੍ਹਾਂ— ਇੰਨ੍ਹਾਂ ਆਦਮੀਆਂ ਨੂੰ ਟੱਕਰ ਦੇਣ ਬਾਰੇ ਸਵਾਲ ਉੱਠਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅੱਗੇ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਛੱਡ ਦਿਓ। ਜੇ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਉਂ, ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਲੜੋਗੇ। ਪਰ ਜੇ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ...” ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਥੋੜੇ ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ, ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ ਨਹੀਂ ਉੱਠ ਖੜਾ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਚਾਰ ਸੌ ਮਨੁੱਖਾਂ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ, ਜੰਗਲ ਵਿੱਚ ਚਲਾ ਗਿਆ ਸੀ? ਸਾਡੇ ਵਿੱਚ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਰਹਿੰਦੀਆਂ ਹਨ।” ਇਹ ਕੀ ਸੀ? ਸੱਚੇ ਦੇ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਝੂਠੇ ਖੜੇ ਹੋਣਾ।

43 ਹੁਣ, ਵੇਖੋ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਖੜੇ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਮਨੁੱਖ ਦੀ ਚਤੁਰਾਈ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਜਿਸਦੇ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਗੱਲਾਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਸ਼ੈਤਾਨ, ਜਦਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਠੀਕ ਇੱਥੇ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ; ਉਸਨੂੰ ਬੇਪਰਦਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਵਚਨਾਂ ਦੁਆਰਾ, ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖ ਸਕੋ ਕਿ ਉਹ ਕੌਣ ਹੈ। ਇਹ ਹੀ ਹੈ ਉਹ ਜੋ...ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਸੀ।

44 ਅਤੇ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਕਿ ਉਸਨੇ ਕਦੇ ਵੀ ਅੰਦਰ ਆਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਉਹ ਸਾਮਵਾਦ ਹੈ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਸਾਮਵਾਦ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਤਾਂ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਹੈ। “ਉਹ ਏਨਾ ਨੇੜੇ ਹੋਵੇਗਾ, ਕਿ,” ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹੋ ਸਕੇ ਤਾਂ ਚੁਣਿਆਂ ਹੋਇਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਭਰਮਾ ਦੇਵੇ...” ਅਤੇ ਇਹ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਉਹ ਹਨ ਜੋ ਇਹਨਾਂ ਮੋਹਰਾਂ ਵਿੱਚ ਛੁਪੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਲੇਲੇ ਦੇ ਜੀਵਨ ਦੀ ਪੋਥੀ ਵਿੱਚ ਜਗਤ ਦੀ ਨੀਂਹ ਰੱਖਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੇ ਲਿਖੇ ਹੋਏ ਹਨ।

45 ਸ਼ੈਤਾਨ ਇੱਕ ਚਲਾਕ ਮਨੁੱਖ ਹੈ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਵੇਖਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਚੀਜ਼ ਆ ਰਹੀ ਹੈ, ਆ ਰਹੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਸੁੱਟ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਸੁੱਟ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਹ ਉਥੇ ਪਹੁੰਚ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਅੰਤ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਝੂਠੇ ਮਸੀਹ ਪੈਦਾ ਹੋਣਗੇ? ਇਸ ਦੇ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ ਇਸ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਇਸ ਮਹਾਨ ਸੰਦੇਸ਼ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜਿਸ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਭਾਈ ਬੋਲੇਗਾ, ਜੋ ਅਸਲ ਵਿੱਚ, ਤੁਰੰਤ ਏਲੀਯਾਹ ਦੀ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਮਸਹ ਹੋ ਕੇ, ਆਵੇਗਾ।

46 ਅਤੇ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਗਲਤ ਸਮਝਣਗੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਸੋਚਣਗੇ ਕਿ ਉਹ ਮਸੀਹਾ ਹੈ। ਪਰ ਉਹ ਸਖਤੀ ਨਾਲ ਕਹੇਗਾ, “ਨਹੀਂ।” ਕਿਉਂਕਿ, ਇਹ ਯੁਹੰਨਾ ਵਾਂਗ ਆਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

47 ਯੂਹੰਨਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਦੇ ਸਮੇਂ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਉੱਥੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਆਇਆ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਤੂੰ ਮਸੀਹਾ ਨਹੀਂ ਹੈਂ? ਕੀ ਤੂੰ ਉਹ ਨਹੀਂ ਹੈ?”

48 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਉਸਦੇ ਜੁੱਤੇ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੇ ਯੋਗ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹਾਂ। ਪਰ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਾਣੀ ਨਾਲ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਪਰ ਉਹ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਵੇਗਾ।” ਅਤੇ ਯੂਹੰਨਾ ਨੂੰ ਇੰਨਾ ਯਕੀਨ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸੀ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਹੁਣ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ, ਕਿਤੇ, ਹੈ।”

49 ਪਰ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਸਨੇ ਉਸ ਨਿਸ਼ਾਨ ਨੂੰ ਉਸਦੇ ਉੱਤੇ ਉਤਰਦੇ ਨਹੀਂ ਵੇਖਿਆ। ਫਿਰ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਵੇਖਿਆ ਕਿ ਚਾਨਣ ਹੇਠਾਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਬੂਤਰ ਵਾਂਗ ਫੈਲਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਕੀਤਾ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉੱਥੇ ਉਹ ਹੈ। ਇਹੀ ਉਹ ਹੈ।” ਪਰ ਯੂਹੰਨਾ ਨੇ ਹੀ ਇਸਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਸੀ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ। ਯੂਹੰਨਾ ਨੇ ਹੀ ਆਵਾਜ਼ ਸੁਣੀ ਸੀ। ਬਾਕੀ ਸਾਰੇ ਉਥੇ ਸਨ, ਪਰ ਕਿਸੇ ਨੇ ਵੀ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸੁਣਿਆ।

50 ਪਰ ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਅਸਲੀ, ਸੱਚਾ ਸੇਵਕ ਆਉਂਦਾ ਹੈ; ਇਸਦੇ ਸਾਰੇ ਰੁਪਾਂਤਰਣ ਦੇ ਨਾਲ, ਇਸ ਗੱਲ ਨੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਦਿਮਾਗ ਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਜਿਹੜੇ ਗਲਤ ਨੂੰ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਸਮਝ ਸਕਦੇ, ਉਹ ਸਿਰਫ ਉਲਝ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਪਰ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਲੋਕ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ; ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਭਰਮਾਂ ਨਹੀਂ ਸਕੇਗਾ। ਅਤੇ ਹੁਣ, ਮਸੀਹ ਦੇ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇੱਥੇ ਝੂਠੇ ਮਸੀਹ ਉਠ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਣਗੇ, ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਹੋਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਨਗੇ, ਅਤੇ ਕਹਣਗੇ, ‘ਵੇਖੋ, ਲੋਕ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਮਾਰੂਥਲ ਵਿੱਚ ਹੈ।’ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾ ਕਰੋ। ‘ਵੇਖੋ, ਉਹ ਗੁਪਤ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਹੈ।’ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾ ਕਰੋ।”

51 “ਕਿਉਂਕਿ ਜਿਵੇਂ ਸੂਰਜ ਪੂਰਬ ਤੋਂ ਪੱਛਮ ਵੱਲ ਚਮਕਦਾ ਹੈ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਦਾ ਆਉਣਾ ਵੀ ਹੋਵੇਗਾ।” ਵੇਖੋ? ਹਾਂ, ਉਹ—ਉਹ—ਉਹ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ ਵਿਆਪਕ ਚੀਜ਼ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਹ, ਹੁਣ, ਬੇਸ਼ੱਕ, ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗੇਗਾ ਕਿ ਕੁਝ ਵਾਪਰਿਆ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋਗੇ, ਫਿਰ ਉਹ...ਹੁਣ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇਹ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਘਰ ਜਾਣ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ, ਉਠਾਏ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਵਾਪਰੇਗਾ।

52 ਹੁਣ ਹਰ ਸਮੇਂ, ਝੂਠੇ ਰੂਪਾਂਤਰਣ ਹੋਣਗੇ, ਅਤੇ ਸਾਡਾ ਮਤਲਬ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨਾਲ ਜੁੜਨਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੀ ਨਹੀਂ, ਸ੍ਰੀਮਾਨ ਜੀ।

53 ਅਤੇ ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ ਜਦ ਉਹ ਆਦਮੀ ਅਵੇਗਾ, ਜਿਸਦੇ ਆਉਣ ਬਾਰੇ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਵਚਨ ਵਿੱਚੋਂ ਦਿਖਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਉਹ ਮਨੁੱਖ ਨਬੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਹ ਜ਼ਰੂਰ ਹੀ ਇੱਕ ਨਬੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ, ਕਿਉਂ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ... ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਉਸਦੇ ਨਬੀਆਂ ਦੇ ਕੋਲ ਹੀ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਬਿਲਕੁੱਲ ਸੱਚ ਹੈ। ਇਹ ਹੈ... ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ, ਖੁਦਾ ਕਦੇ ਬਦਲ ਨਹੀਂ ਸੱਕਦਾ। ਜੇ ਖੁਦਾ ਦੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਹੋਰ ਵਧੀਆ ਢੰਗ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸਨੇ—ਉਸਨੇ ਉਸਦਾ ਇਸਤੇਮਾਲ ਕਰਨਾ ਸੀ। ਪਰ ਉਸਨੇ—ਉਸਨੇ... ਉਸਨੇ ਤਾਂ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਹੀ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਢੰਗ ਚੁਣ ਲਿਆ ਸੀ।

54 ਜਿਵੇਂ ਕਿ, ਉਸਨੇ ਸੂਰਜ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਚੁਣ ਲਿਆ ਹੁੰਦਾ। ਉਸਨੇ ਚੰਦਰਮਾ ਨੂੰ ਇਸ ਮਕਸਦ ਲਈ ਚੁਣ ਲਿਆ ਹੁੰਦਾ। ਉਸਨੇ ਹਵਾ ਨੂੰ—ਨੂੰ ਚੁਣ ਲਿਆ ਹੁੰਦਾ। ਪਰ ਉਸਨੇ ਮਨੁੱਖ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਦੇ ਵੀ ਝੁੰਢਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਚੁਣਿਆ। ਵਿਅਕਤੀਗਤ! ਵੇਖਿਆ?

55 ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਧਰਤੀ ਤੇ ਇੱਕ ਹੀ ਸਮੇਂ ਤੇ ਕਦੇ ਵੀ ਦੋ ਵੱਡੇ ਨਬੀ ਨਹੀਂ ਚੁਣੇ। ਵੇਖੋ, ਹਰ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਅਲੱਗ ਸੁਭਾਓ ਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਉਸਦਾ ਡੀਲ ਡੋਲ ਵੱਖ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਖੁਦਾ ਨੂੰ ਕੋਈ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਮਨੁੱਖ ਮਿਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਉਸਦੇ ਕੰਟਰੋਲ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ, ਫਿਰ ਖੁਦਾ ਜੋ ਚਾਹੇ ਉਸ ਤੋਂ ਕਰਾ ਸੱਕਦਾ ਹੈ। ਉਸਦੇ ਕੋਲ ਤਾਂ ਬਸ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਆਦਮੀ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਨੂਹ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸੀ; ਏਲੀਯਾਹ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸੀ; ਜਿਵੇਂ ਮੂਸਾ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸੀ।

56 ਮੂਸਾ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਉੱਠ ਖਲੋਤੇ ਸਨ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੀ ਹੋ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਵੇਂ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਤੇ ਉਹ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸਨ, “ਚੰਗਾ, ਇਸ ਮੰਡਲੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਇਕੱਲਾ ਤੂੰ ਹੀ ਪਵਿੱਤਰ ਨਹੀਂ ਹੈਂ,” ਅਤੇ—ਅਤੇ ਉਹ ਕੋਰਹ ਅਤੇ—ਅਤੇ ਦਥਾਨ ਸਨ।

57 ਅਤੇ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਮੂਸਾ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਤੋਂ ਵੱਖ ਕਰ ਲੈ। ਮੈਂ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਪਾੜ ਦਿਆਂਗਾ ਅਤੇ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਿਗਲ ਲਵੇਗੀ।” ਸਮਝੋ? ਅਤੇ—ਅਤੇ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਹੋਇਆ...

58 ਅਤੇ ਜਦ ਲੋਕ ਮੂਸਾ ਨਾਲ ਗਿਲਾ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ। ਖੁਦਾ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਬਸ—ਮੈਂ ਸਭਨਾਂ ਨੂੰ ਨਾਸ਼ ਕਰ ਦਿਆਂਗਾ।”

59 ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਮੂਸਾ ਨੇ ਮਸੀਹ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਲੈ ਲਈ, ਫਿਰ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦਰਾਰ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟਣ ਲਈ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰੋ, ਪ੍ਰਭੂ।” ਵੇਖੋ? ਅਤੇ, ਬੇਸ਼ਕ, ਉਹ...ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਮੂਸਾ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਉਹ ਮੂਸਾ ਦੇ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਆਇਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉਸ ਸਮੇਂ ਮਸੀਹ ਵਾਂਗ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਇਹ ਮੂਸਾ ਵਿੱਚ ਮਸੀਹ ਸੀ। ਬਿਲਕੁਲ।

60 ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਮਹਾਨ ਦਿਨ ਹੁਣੇ ਹੀ ਸਵੇਰ, ਹੋਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਬਿਜਲੀਆਂ ਚਮਕਣ ਲੱਗੀਆਂ ਹਨ। ਫਿਰਦੌਸ ਦੇ ਪੰਛੀਆਂ ਨੇ ਸੰਤਾਂ ਦੇ ਹਿਰਦੇ ਵਿੱਚ ਗਾਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਹੁਣ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕੁਝ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਹੁਣੇ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਜੇ “ਉਹ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ...”

61 ਹੁਣ, ਸਾਰੀ ਲਿਖਤ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਤੋਂ ਹੈ। ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਹਰੇਕ ਲਿਖਤ ਬਿਲਕੁਲ ਸੱਚੀ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ। ਏਹੋ ਹੀ ਕਾਰਣ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਰੋਮਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਦੋਸਤਾਂ ਨਾਲ ਅਸਹਿਮਤ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਨਿਹਚਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਵਚਨ ਨਿਰਾ ਆਦਮੀ ਰਾਹੀਂ ਨਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਨਿਹਚਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਵਚਨ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਉਭਾਰੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਸੱਭ ਨਿੱਕੀਆਂ-ਨਿੱਕੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਜੋ ਇਸ ਵਿੱਚ ਜੋੜੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ, ਜਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਚ ਜੋੜਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ; ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਕੀਤਾ, ਹੱਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ, ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਹਰ ਇੱਕ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਦਿੱਤਾ ਸੀ।

62 ਅਤੇ ਇਹ ਸੁੱਧ, ਅਤੇ ਸੱਚੀਆਂ ਲਿਖਤਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਪੂਰੀਆਂ ਆਪਸ ਵਿੱਚ, ਮੇਲ ਖਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਤੇ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿੱਧਰੇ ਵੀ, ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਵੀ ਵਿਰੋਧ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਸਾਹਿਤ ਦਾ ਇੱਕ ਟੁਕੜਾ ਦਿਖਾਓ ਜੋ—ਜੋ ਇੱਕ ਕਵਿਤਾ ਲਿਖ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਨਾਲ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਜਾਂ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਜਾਂ ਦੋ ਆਇਤ ਲਿਖੇ। ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਆਪਣੇ ਆਪ ਦਾ, ਕਿਤੇ ਵੀ ਖੰਡਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ। ਮੈਂ ਪੁਰਾਣੇ ਆਲੋਚਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਕਹਿੰਦੇ ਸੁਣਿਆ ਹੈ, ਪਰ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਉਸ ਲਈ ਇੱਕ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਸੀ, ਮੈਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਇਹ ਕਿੱਥੇ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਥੇ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਸਿਰਫ ਇਸ ਲਈ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਮਨੁੱਖੀ ਮਨ ਉਲਝਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਉਲਝਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ।

63 ਦੇਖੋ, ਜੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਕਿਸੇ ਕਲੀਸੀਆ ਦੁਆਰਾ ਦੁਨੀਆਂ ਦਾ ਨਿਆਂ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੈਥੋਲਿਕ ਚਰਚ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਠੀਕ ਹੈ, ਫਿਰ ਇਹ ਕਿਹੜੀ ਕਲੀਸੀਆ ਹੈ? ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਜਿਹੜੀਆਂ ਕਲੀਸੀਆਵਾਂ ਹਨ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖੋ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਨੌਂ ਸੌ ਅਤੇ ਕੁਝ ਹਨ, ਕਲੀਸੀਆਵਾਂ ਦਾ ਵੱਖਰਾ ਸੰਗਠਨ। ਹੁਣ ਕਿਵੇਂ... ਇੱਕ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਉਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ। ਕਿੰਨੀ ਉਲਝਣ ਹੈ, ਫਿਰ, ਕੋਈ ਵੀ ਉਹ ਕੁਝ ਵੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅੱਗੇ ਵਧੋ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਕੁਝ ਮਿਆਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਉਸਦਾ ਵਚਨ ਹੈ।

64 ਬੋਲ ਰਿਹਾ ਹਾਂ... ਹੁਣ, ਸਾਡਾ ਗੱਲ ਕਰਨ ਦਾ ਭਾਵ ਕੈਥੋਲਿਕਾਂ ਨੂੰ ਧਤਕਾਰਨਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਕਿਉਂ ਜੋ—ਜੋ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਵੀ ਓਸੇ ਵਾਂਗ ਹੀ ਭੈੜੇ ਹਨ। ਪਰ ਇੱਕ ਪਾਦਰੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਦਿਆਂ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮਿਸਟਰ ਬ੍ਰਾਨਹਮ,” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਉਸਦੀ ਕਲੀਸੀਆ ਵਿੱਚ ਹੈ।”

65 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ, ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਵਚਨ ਹੈ।” ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ।

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਖੈਰ, ਉਹ ਅੰਦਰ ਹੈ... ਕਲੀਸੀਆ ਅਟੱਲ ਹੈ।”

66 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ। ਪਰ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਵਚਨ ਅਟੱਲ ਹੈ।”

67 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਖੈਰ, ਅਸੀਂ ਉਸ ਬਪਤਿਸਮੇ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸਿਖਾਉਂਦੇ ਸੀ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੀ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਕਦੋਂ?”

ਕਿਹਾ, “ਮੁਢਲੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ।”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਕੈਥੋਲਿਕ ਕਲੀਸੀਆ ਬਣਨ ਦਿੰਦੇ ਹੋ?”

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹਾਂ।”

68 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਫਿਰ, ਮੈਂ ਕੈਥੋਲਿਕ ਹਾਂ, ਪੁਰਾਣੇ ਜਮਾਨੇ ਦਾ ਕੈਥੋਲਿਕ। ਮੈਂ ਪੁਰਾਣੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਅੱਜ ਤੁਸੀਂ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਬਹੁਤ ਜਿਆਦਾ ਗੜਬੜ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਹੀ ਕੋਈ ਗੱਲ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦੀ ਸਿਖਾਉਂਦੇ ਹੋਵੇ। ਤੁਸੀਂ ਔਰਤਾਂ ਅਤੇ ਮਰੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਦੁਆਰਾ ਵਿਚੋਲਗੀ ਕਰਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਹੋਰ ਬਥੇਰੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ, ਔਹ, ਮੇਰੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਮੀਟ ਨਾ ਖਾਣ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ, ਔਹ, ਮੈਂ ਨਹੀਂ

ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸੱਭ ਕੀ ਹੈ, ਸਮਝੋ।” ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਸੱਭ ਵਚਨ ਵਿੱਚੋਂ ਲੱਭ ਕੇ ਵਿਖਾਓ।”

69 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਉੱਥੇ ਹੋਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਕਲੀਸੀਆ ਅਜਿਹਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਬੱਸ ਇਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਜੋ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਉਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਾ ਕਰੋ, ਇਹ ਕਲੀਸੀਆ ਹੈ।”

70 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਕਿ, ‘ਜੇ ਕੋਈ ਵੀ ਇਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸ਼ਬਦ ਵੀ ਜੋੜੇ, ਜਾਂ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸ਼ਬਦ ਵੀ ਕੱਢ ਲਏ, ਖੁਦਾ ਜੀਵਨ ਦੀ ਪੇਸ਼ੀ ਵਿੱਚੋਂ ਉਸਦਾ ਭਾਗ ਕੱਢ ਦੇਵੇਗਾ।’ ਇਸ ਲਈ, ਇਹ ਵਚਨ ਹੀ ਹੈ! ਮੈਂ ਵਚਨ ਦਾ ਹੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।”

71 ਹੁਣ, ਅਤੇ, ਫਿਰ, ਜੇ ਅਮੋਸ ਨੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਵਚਨ ਦੀਆਂ ਦੁਸਰੀਆਂ ਲਿਖਤਾਂ ਵੀ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹਨ, ਕਿ ਜੇਕਰ...

72 ਅਤੇ ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਕਿ ਅਸੀਂ ਬਸ ਇਸ ਦੀਆਂ, ਖਾਸ-ਖਾਸ ਗੱਲਾਂ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਬਸ, ਜਦ, ਮੈਂ...ਜਦ ਮੈਂ ਉਸ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਵੜਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਮਸ਼ੂ ਉੱਥੇ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਜੇ ਮੈਂ ਲਿਖਣ ਲੱਗਾਂ ਜੋ ਉਹ...ਜੋ ਕੁਝ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ, ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਹੀ ਮੋਹਰ ਤੇ ਤਿੰਨ ਮਹੀਨੇ ਲੱਗ ਜਾਣਗੇ। ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੀਆਂ ਬਸ ਮੁੱਖ-ਮੁੱਖ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਹੀ ਲੈਣਾ ਹੈ, ਹੁਣ ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕੁਝ ਵੀ ਕਿਉਂ ਨਾ ਲੱਗੇ ਪਰ ਇਹ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲਾਜਵਾਬ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ। ਪ੍ਰਤੂ, ਤਦ ਵੀ, ਇਹ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸੱਟ ਮਾਰਨ ਲਈ ਕਾਫੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪ੍ਰਤੂ ਇਹ ਤਾਂ ਬਸ ਇਸ ਲਈ ਹੈ, ਕਿ ਲੋਕ ਸਮੇਂ ਦੀ—ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਤੇ ਨਿਹਚਾ ਕਰਨ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਮੇਰਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ।

73 ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੇ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਜੇ ਅਮੋਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ” “ਜਦ ਤਕ ਉਹ ਆਪਣਾ ਭੇਤ ਆਪਣੇ ਸੇਵਕ ਨਬੀਆਂ ਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਨਾ ਕਰੇ।” ਅਰ, ਫਿਰ, ਅਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਖੁਦਾ ਕੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕੁਝ ਕਰਨ ਲਈ ਪੱਕਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਉਹ ਹੁਣ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ ਖੁਦਾ ਨਿਆਂ ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਤੇ, ਕੁਝ ਕਰਨ ਦੀ ਠਾਣ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਹ ਕੁਝ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇੱਕ ਗੱਲ ਹੋਰ, ਇਹ ਨਿਸ਼ਚਤ ਤੌਰ ਤੇ ਗਵਾਹੀ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਯੁਗ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਹਾਂ, ਹੁਣ ਲਾਓਦੀਕੀਆ ਚਰਚ ਯੁੱਗ ਹੁਣ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਸਿਰਫ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣੀਆਂ ਸਨ।

74 ਹੁਣ, ਜਰਾ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ। ਇਸ ਨੂੰ—ਨੂੰ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਸਮਝਣ ਦਾ ਯਤਨ ਕਰੋ ਕਿ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਹੀ ਇਸਨੂੰ ਸਾਡੇ ਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰੇਗਾ।

75 ਹੁਣ ਯਾਦ ਕਰੋ, “ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤਦ ਤੱਕ ਕੁਝ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ; ਖੁਦਾ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ, ਬਿਲਕੁਲ ਨਹੀਂ, ਜਦ ਤੱਕ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸੇਵਕ, ਨਬੀਆਂ ਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਨਾ ਕਰੇ।” ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਹ ਕੁਝ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਕੁਝ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਵੇਖੋ, ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।

76 ਅਤੇ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਬਾਰੇ ਅਸੀਂ ਗੱਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਆਖਰੀ ਤੁਰੀ ਦੇ ਠੀਕ ਪਹਿਲਾਂ, ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਸਨ, ਆਖਰੀ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੇ ਅੰਤ ਤੇ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਹੁਣ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕੱਢ ਸਕਦੇ ਹੋ...ਤੁਸੀਂ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਰਫ ਕੱਲ੍ਹ ਰਾਤ, ਤਿੰਨ ਵਾਰ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 10: 1-7 ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੱਤਾ, ਵੇਖੋ। “ਅਤੇ ਸੱਤਵੇਂ ਦੂਤ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਦੇਣ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਭੇਤ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ।” ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਬਾਕੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਇਹ ਸੱਤ-ਮੋਹਰਬੰਦ ਕਿਤਾਬ ਖੋਲ੍ਹੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਦ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਸਾਰਾ ਭੇਤ...

77 ਕਿਉਂ, ਅਸੀਂ ਸਾਲਾਂ ਸਾਲ, ਇਸਦੀ ਖੋਜ ਕਰਦੇ ਰਹੇ। ਅਤੇ ਵਚਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਅਸੀਂ ਤਦ...ਇਸ ਦਿਨ ਤੱਕ ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਦਾ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਹੀ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਤਾਂ ਗੁਪਤ ਸਨ। ਅਸੀਂ ਚਿੰਨ੍ਹ ਨੂੰ ਵੇਖ ਚੁੱਕੇ ਹਾਂ, ਜਿਸਦੇ ਨਾਲ ਇਸਦਾ ਚਿੰਨ੍ਹ ਵਿਖਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਪਰੰਤੂ ਇਹ ਅੰਤ ਦਾ ਦਿਨ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਪੱਸ਼ਟ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਸੀ ਹੋ ਸੱਕਦੀ। ਸਮਝੋ? ਹੁਣ, ਤਦ, ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਅੰਤ ਦੇ ਸਮੇਂ, ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

78 ਹੁਣ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ। ਨਾ ਕਰੋ...ਅਤੇ ਇਹ ਨਾ ਭੁੱਲੋ ਹੁਣ, ਕਿ, “ਉਹ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ।” ਅਤੇ ਇਹ ਵੀ ਨਾ ਭੁੱਲੋ, ਕਿ, ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਇੰਨੇ ਸਰਲ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ, “ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਅਤੇ ਸਮਝਦਾਰ ਇਸ ਤੋਂ ਖੁੰਝ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।” ਹੁਣ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਨਿਸ਼ਾਨਬੱਧ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਮੱਤੀ 11: 25-26 ਹੈ। ਅਤੇ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, “ਉਹ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ।” ਅਤੇ ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ

ਚੁਸਤ, ਪੜ੍ਹੇ-ਲਿਖੇ ਲੋਕ ਇਸ ਤੋਂ ਖੁੰਝ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇਹ ਬੁੱਧੀ ਹੀ ਸੀ ਜਿਹਦੀ ਦੁਨੀਆਂ ਨੇ ਵਚਨ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਇੱਛਾ ਕੀਤੀ, ਜਦ ਪਹਿਲਾ ਪਾਪ ਹੋਇਆ ਤਾਂ ਇਹਨੇ ਇਹ ਹੀ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਹੁਣ ਇਸਨੂੰ ਭੁੱਲਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਔਹ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਸੋਚ ਕੇ ਸਾਨੂੰ ਕਿਨੇ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

79 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਗੱਲਾਂ ਤੇ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਜਿਹੜੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ! ਉਹਨਾਂ ਗੱਲਾਂ ਤੇ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਜਿਹੜੀਆਂ ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੀਆਂ ਹਨ! ਇਸ ਭਵਨ ਵਿੱਚ ਵੇਖੋ, ਤੁਸੀਂ ਲੋਕ ਜਿਹੜੇ ਇੱਥੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਖੜੇ ਹੋਏ ਹੋ। ਹੁਣ ਮੈਂ ਟੇਪਾਂ ਨੂੰ ਪੁੱਛਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ... ਖੈਰ, ਅੱਗੇ ਵਧੋ, ਇਸ ਨੂੰ ਟੇਪ ਕਰੋ। ਪਰ, ਵੇਖੋ, ਮੈਂ ਇਹ ਸਿਰਫ ਇਸ ਭਵਨ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕਹਿਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਇੱਥੇ ਹੋ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ, ਕਦੇ ਵੀ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਤੇ ਆਪਣੀ ਉੱਗਲ ਰੱਖਣ ਦਾ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਸੈਂਕੜੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੇ ਜਿਹੜੀਆਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਾਪਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੱਸੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਪੂਰੀਆਂ ਨਹੀਂ ਹੋਈਆਂ। ਮੈਨੂੰ ਦੱਸੋ ਕਿ ਇਸ ਪੁਲਪਿਟ ਤੋਂ ਜੋ ਕੁਝ ਵੀ ਉਸਨੇ ਦੱਸਿਆ, ਕਿ ਇੱਕ ਵਾਰ ਵੀ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਇਆ ਹੋਵੇ, ਕਿ ਉਸਨੇ ਕਦੇ ਵੀ ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਜੋ ਬਿਲਕੁਲ ਬਿਲਕੁਲ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਕਿਵੇਂ? ਕੀ ਮਨੁੱਖੀ ਮਨ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਯਕੀਨਨ ਨਹੀਂ।

80 ਜਦ ਉਹ ਨਦੀ ਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ, ਆਉਂਦੇ ਜੂਨ ਮਹੀਨੇ ਨੂੰ ਤੇਤੀ ਸਾਲ ਹੋ ਜਾਣਗੇ, ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਸੀ! ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਮੈਂ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਮੁੰਡਾ ਹੀ ਸਾਂ, ਤਾਂ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਮੈਂ ਉਸ ਅਵਾਜ਼ ਅਤੇ ਉਸ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੇ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ, ਦੱਸਦਾ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਸੋਚਿਆ ਸੀ, ਕਿ ਇਹ ਕੋਈ ਵਸਤੂ ਸਿਰ ਦੇ ਉੱਪਰ ਹੈ। ਅਸਲ ਵਿੱਚ, ਕਿਸੇ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, ਕਿ ਸ਼ਾਇਦ ਮੈਂ ਵੀ ਇਸਦੇ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਇਹ ਹੀ ਸੋਚਿਆ ਸੀ। ਪਰ ਹੁਣ ਇਸਦੇ ਉੱਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੋਰ ਹੈਰਾਨ ਹੋਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਤੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੂੰ 1933 ਤੋਂ ਕੋਈ ਅਚੰਭਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਦ ਮੈਂ ਉਸ ਦਿਨ ਨਦੀ ਤੇ, ਸੈਂਕੜੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ!

81 ਮੈਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ ਉਸ ਮਾਰਾ ਨਾਮ ਦੇ ਮੁੰਡੇ ਨੇ ਮੈਨੂੰ, ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਬਿਲੀ, ਕੀ ਤੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਗੋਤੇ ਦੇਣ ਚੱਲਾਂ ਹੈਂ?” ਛੋਟਾ ਜਿਮ ਮਾਰਾ ਇੱਥੇ, ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਹੁਣ ਮਰ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਉਥੇ ਮਾਰਿਆ ਗਿਆ; ਕਿਸੇ ਔਰਤ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਗੋਲੀ ਮਾਰ ਦਿੱਤੀ ਸੀ। ਪਰ ਉਹ—ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ, “ਕੀ ਤੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਖਰਾਬ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ?”

82 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।”

83 ਅਤੇ ਉਸ ਝੁੰਡ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਔਰਤ ਵੀ ਨਾਲ ਜਾ ਰਹੀ ਸੀ। ਉਸ ਨੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਔਰਤ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਉਹਨੇ ਕਿਹਾ... ਇੱਕ ਟਿੱਪਣੀ ਕੀਤੀ, ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਕਿਹਾ। ਉਹ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਖੈਰ, ਮੈਨੂੰ ਡੱਕਣ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।” ਕਿਹਾ, “ਸਭ ਠੀਕ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ।”

84 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਵਾਪਸ ਜਾਓ ਅਤੇ ਤੋਬਾ ਕਰੋ। ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲੈਣ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋ।” ਵੇਖੋ?

85 ਇਹ ਕੋਈ ਖੇਡਣ ਵਾਲੀ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਮਸੀਹ ਦੀ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਹੈ, ਵਚਨ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਅਧਿਕਾਰ ਨਾਲ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਪਰ, ਹੁਣ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਹਿ ਰਹੇ ਹੋ, “ਇਹ ਤਾਂ ਮੂਰਖਤਾ ਅਤੇ ਨਾਸਮਝੀ ਹੈ,” ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਕਿਤੇ ਹੋਰ ਜਗ੍ਹਾ ਦੇ ਰਹੇ ਹੋ। ਪਰ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਇਸਦਾ ਵਾਇਦਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ। ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਇਹ ਹੈ।

86 ਫਿਰ, ਉਸ ਦਿਨ ਜਦ, ਉਹ ਨਦੀ ਤੇ ਖੜੇ ਸਨ! ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਦੂਤ, ਜਿਹਦੇ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਤਾਰੇ ਦੇ—ਦੇ ਵਾਂਗ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਚੀਜ਼ ਵਾਂਗ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਨੇੜੇ ਆ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਸੀ ਕਿ ਉਸਦਾ ਚਮਕਾਰਾ ਪੰਨੇ ਵਰਗਾ ਵਿਖਾਈ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਨਦੀ ਤੇ ਉੱਤਰ ਆਇਆ, ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਬਪਤਿਸਮੇ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ।

87 ਜਦ, ਬਿਜਨੈਸਮੈਨਾਂ ਨੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਮੈਥੋਂ ਪੁੱਛਿਆ, ਕਿਹਾ, “ਉਸਦਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ?”

88 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਮੇਰੇ ਲਈ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸੀ। ਮੇਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ। ਵੇਖੋ? ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਸੀ, ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਣ ਲਈ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚ ਦੱਸ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।” ਇੱਕ ਬੱਚਾ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਇੱਕ ਮੁੰਡਾ, ਉਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ, ਅਤੇ ਲਗਭਗ ਇੱਕੀ ਸਾਲ ਦਾ, ਉਹ—ਉਹ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਬੱਚੇ ਲਈ ਬਹੁਤ ਵੱਡੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਂ ਸੋਚ ਰਿਹਾ ਸੀ...

89 ਇੱਥੇ ਭਾਈ ਰੋਬਰਸਨ, ਸਾਡੇ ਇੱਕ ਟਰੱਸਟੀ, ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਕੁਝ ਮਿੰਟ ਪਹਿਲਾਂ ਇੱਥੇ ਵੇਖਿਆ ਸੀ। ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਦੂਜੇ ਦਿਨ ਹਿਸਟਨ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਬਾਰੇ

ਦੱਸ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉੱਥੇ ਤਸਵੀਰ ਖਿੱਚੀ ਗਈ ਸੀ, ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੀ... ਉਸ ਬਹਿਸ ਤੇ, ਮੈਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਕਹਿਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, ਦੂਸਰੀ ਰਾਤ। ਭਾਈ ਰਾਏ ਹੀ... ਇੱਕ ਹੋਰ ਆਦਮੀ ਦੇ ਨਾਲ ਸਨ, ਉਹ ਝੁੰਡ ਵਿੱਚ ਇਕੱਲਾ ਵਿਅਕਤੀ ਸੀ ਜਿਸਦਾ ਇੱਕ ਰਿਕਾਰਡਰ ਸੀ। ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਪੁਰਾਣੇ ਜ਼ਮਾਨੇ ਦੇ ਵਾਇਰ ਰਿਕਾਰਡਰ ਸਨ। ਮੈਂ ਹੁਣ ਭਾਈ ਰੱਬਰਸਨ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ, ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ। ਇਸ ਲਈ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਇਹ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਰੱਬਰਸਨ ਬਿਮਾਰ ਸੀ।

90 ਭਾ ਰਾਏ ਇੱਕ ਬਜ਼ੁਰਗ ਸਨ। ਅਤੇ ਉਸ ਦੀਆਂ ਲੱਤਾਂ ਜਖਮੀ ਹੋ ਗਈਆਂ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਮੁਰਦਾ ਕਰਕੇ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਦਿੱਤਾ। ਉਹ ਇੱਕ ਅਧਿਕਾਰੀ ਸੀ—ਫੌਜ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਇੱਕ ਜਰਮਨ 88 ਨੇ ਇਸ ਟੈਂਕ ਨੂੰ ਮਾਰਿਆ ਜਿਸ ਨਾਲ ਉਹ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਸਨੇ ਹੁਣੇ ਹੀ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਟੁਕੜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਉਡਾ ਦਿੱਤਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਲਈ, ਮਰਨ ਲਈ, ਬਾਹਰ ਰੱਖਿਆ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਤੁਰੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਦੋਵੇਂ ਲੱਤਾਂ ਕੱਟੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਨਾੜੀਆਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੋਈਆਂ ਸਨ। ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਉਹ ਲਗਭਗ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ।

91 ਪਰ ਇਹ ਕੀ ਸੀ? ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਸੀ ਜੋ ਉਸਨੇ ਵੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਉਹ ਹਿਸਟਨ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਬਾਰੇ ਦੱਸ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਕੋਲ—ਉਸਨੂੰ ਤਾਰ ਮਿਲ ਗਈ ਹੈ; ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਇੱਕ ਟੇਪ ਤੇ ਠੀਕ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਇੱਥੇ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਖੈਰ, ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਇਸ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਥੇ ਪੁਰਾਣੀ ਤਾਰ ਦੀ ਟੇਪ ਤੇ, ਉਸਨੇ ਮੇਰੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਹਿਸਟਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖੀਆਂ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, ਇਸਨੂੰ ਉੱਥੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਲਿਆ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਦੂਜੇ ਦਿਨ ਤੱਕ ਕਦੇ ਇਸ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ।

92 ਉਹ ਸੀ, ਓਹ, ਉਹ ਬਹੁਤ ਦੁਖੀ ਸੀ। ਉਹ ਬਿਮਾਰ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਸੀ। ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਵੇਖਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਉਸ ਦਿਨ, ਇੱਕ—ਇੱਕ ਖਿੜਕੀ, ਤੇ ਬੈਠੀ ਸੀ, ਬਾਹਰ ਵੇਖ ਰਹੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਉਦਾਸ ਸੀ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਸੀ,

ਅਤੇ ਕਾਸ਼ ਉਹ ਇੱਕ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਾਰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੀ, ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਲਈ।

93 ਅਤੇ, ਇੰਝ ਹੋਇਆ, ਉਸ ਰਾਤ ਉਹ ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ ਆ ਗਈ, ਜਾਂ ਰਾਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਜਾਂ ਕੁਝ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ। ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ, ਉਹੀ ਰਾਤ ਨੂੰ। ਅਤੇ ਉਹ ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ ਆ ਗਈ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਮੰਚ ਤੇ ਉੱਠੀ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੋਂ ਨਹੀਂ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਨਿਉ ਅਲਬਾਨੀ ਨਾਂ ਦੇ ਸ਼ਹਿਰ ਤੋਂ ਹੋ।” ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਤੂੰ ਅੱਜ ਇੱਕ ਖਿੜਕੀ ਤੇ ਬੈਠੀ ਸੀ, ਬਾਹਰ ਵੇਖ ਰਹੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਾਰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਤ ਸੀ।” ਇਹ ਉੱਥੇ ਹੈ, ਕਈ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਟੇਪ ਤੇ।

94 ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੀਟਿੰਗ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿੱਚ, ਜਦੋਂ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਉੱਥੇ ਸੀ... ਇਹ ਮੀਟਿੰਗ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਸੀ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਸਿਰਫ ਤਿੰਨ ਹਜ਼ਾਰ ਲੋਕ ਸਨ, ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਅੱਠ ਹਜ਼ਾਰ, ਫਿਰ ਤੀਹ ਹਜ਼ਾਰ ਦੇ ਕਰੀਬ ਗਏ। ਇਸ ਲਈ ਫਿਰ... ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਬੋਲ ਰਿਹਾ ਸੀ... ਬਹੁਤ ਪਹਿਲੀ ਸਭਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ, ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਮੈਂ ਇਹ ਕਿਉਂ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।” ਹੁਣ, ਇਹ ਟੇਪ ਤੇ ਹੈ। “ਪਰ, ਇਹ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਹਾਂ... ਇਹ ਮੇਰੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਮੁੱਖ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੋਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਸਭਾ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਕੁਝ ਹੋਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਕਿਸੇ ਨੇ ਅਜੇ ਤੱਕ ਵੇਖਿਆ ਹੈ ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਵੱਡਾ ਹੋਵੇਗਾ।”

95 ਅਤੇ ਇਹ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਿਰਫ ਅੱਠ ਜਾਂ ਨੌਂ, ਦਸ ਰਾਤਾਂ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਦੂਤ ਲਗਭਗ ਤੀਹ ਹਜ਼ਾਰ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ, ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਆਇਆ, ਅਤੇ ਤਸਵੀਰ ਖਿੱਚੀ ਗਈ। ਇਹ ਹੁਣ ਹੈ, ਜੋ ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ, ਡੀਸੀ ਵਿੱਚ ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਹੈ, ਇੱਕੋ ਹੀ ਅਜਿਹਾ ਅਲੌਕਿਕ ਪ੍ਰਾਣੀ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ ਜਿਸਦੀ ਦੁਨੀਆ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਫੋਟੋ ਖਿੱਚੀ ਗਈ ਸੀ।

96 ਫਿਰ ਮੈਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਕਿਸੇ ਸਮੇਂ, ਸਮਝਦਾਰੀ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦੇ ਉੱਤੇ ਮੋਤ ਦੀ ਛਾਇਆ ਹੈ। ਉਸਦੇ ਉੱਤੇ ਕਾਲੀ ਪਰਛਾਈ, ਮੋਤ ਦਾ ਪ੍ਰਛਾਵਾਂ ਛਾਇਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਮਰਨ ਵਾਲਾ ਹੈ।”

97 ਅਤੇ ਫਿਰ ਇੱਥੇ ਈਸਟ ਪਾਈਨਸ, ਜਾਂ ਦੱਖਣੀ ਪਾਈਨਸ ਤੇ, ਮੇਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਉਦੋਂ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਆਖਰੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਸੀ। ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਔਰਤ ਬੈਠੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਕੁਝ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਤਸਵੀਰ ਖਿੱਚੋ, ਤੁਰੰਤ,” ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਇੱਕ ਔਰਤ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਉੱਥੇ ਇਹ ਸੀ। ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਤਸਵੀਰ ਸੂਚਨਾ ਬੋਰਡ ਤੇ ਲੱਗੀ ਹੋਈ ਹੋਵੇਗੀ; ਅਰ ਇਸ

ਗੱਲ ਨੂੰ, ਕੋਈ ਐਡਾ ਚਿਰ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ। ਉੱਥੇ ਉਸ ਲੜਕੀ ਦਾ ਚਿਹਰਾ ਉਸ ਕਾਲੀ ਛਾਇਆ ਨਾਲ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਢੱਕਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ।

98 ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੇ ਇਸਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕੀਤੀ, ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਤਸਵੀਰ ਖਿੱਚੀ। ਇਹ ਚਲਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਠੀਕ ਹੋਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ। ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੰਗਾ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਕੈਂਸਰ ਦੂਰ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ।” ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਇਹ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਠੀਕ ਹੋ ਗਈ ਸੀ। ਵੇਖੋ? ਉੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਹੋ। ਵੇਖੋ?

99 ਅਜਿਹਾ ਕੇਵਲ ਇਸ ਲਈ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਵਿਖਾਇਆ ਜਾਵੇ ਕਿ ਖੁਦਾ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਦਿਨ ਦਾ ਕਿਹੜਾ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਪਰ ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਨੂੰ ਤਾਂ ਬੱਸ ਉਸਦੀ ਪਾਲਨਾ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

100 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਬੋਲਣ ਨੂੰ ਜੁਟੇ ਰਹਿ ਸੱਕਦੇ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ ਆਓ ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਥੋੜੀ ਦੇਰ ਲਈ, ਪਿੱਛੇ ਚੱਲੀਏ, ਅਤੇ ਪਹਿਲੀ ਮੋਹਰ ਨੂੰ ਵੇਖੀਏ, ਤਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਜੋੜ ਸਕੀਏ। ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਬਸ ਥੋੜੀ ਦੇ-...ਥੋੜੀ ਦੇਰ ਲਈ, ਦੂਜੀ—ਦੂਜੀ, ਪਹਿਲੀ ਮੋਹਰ ਨੂੰ ਵੇਖੀਏ।

101 ਅਸੀਂ ਪਹਿਲੀ ਮੋਹਰ ਦੇ ਖੁੱਲ੍ਹਣ ਸਮੇਂ, ਵੇਖਿਆ ਸੀ, ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦਾ ਪੁਰਖ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ, ਧਰਮੀ ਪੁਰਖ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਚਿੱਟੇ ਘੋੜ ਸਵਾਰ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਹੈ? ਕਿਹੜਾ, ਉਹ, ਇਹ ਸਮਝਿਆ ਜਾਂਦਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਇੱਕ...ਮੂਲ ਕਲੀਸੀਆ ਅੱਗੇ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ; ਪਰ, ਓ, ਮੇਰੇ, ਇਹ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਸਿਖਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਤੁਸੀਂ ਬੱਸ ਵੇਖਦੇ ਹੋ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬਾਕੀ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਬੰਨ੍ਹ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, ਫਿਰ ਵੇਖੋ ਕਿ ਇਹ ਕਿੱਥੇ ਹੈ, ਵੇਖੋ। ਹੁਣ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਕੀ ਕੀ ਹੋਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਜੇ ਤੱਕ। ਪਰ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇੱਥੇ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਆਉਣਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਉਹ ਕੁੱਲੇ ਘੋੜੇ ਦਾ ਸਵਾਰ ਅ ਸਲ ਵਿੱਚ ਰੋਮਨ ਗਿਰਜੇ ਦਾ, ਪਾਦਰੀ ਸਮਾਜ ਹੈ।

102 ਇਹ ਲੋਕ ਜੋ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ ਯਹੂਦੀ ਮਸੀਹੀ ਵਿਰੋਧੀ ਹਨ, ਉਹ ਨਿਸ਼ਚਤ ਰੂਪ ਤੋਂ ਲੱਖਾਂ ਮੀਲ ਦੂਰ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਨਾ ਸੋਚੋ ਕਿ ਯਹੂਦੀ ਇੱਕ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਤਾਂ ਇਸ ਲਈ ਬੰਦ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ ਤਾਂ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਅੰਦਰ ਜਾਣ ਦਾ ਰਾਹ ਮਿਲ ਸਕੇ, ਤਾਂ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਤੋਬਾ ਦਾ ਮੋਕਾ ਮਿਲ ਸਕੇ।

103 ਪਰ ਮਸੀਹੀ ਵਿਰੋਧੀ ਇੱਕ ਗੈਰ ਯਹੂਦੀ ਹੈ। ਯਕੀਨਨ। ਇਹ ਸੱਚ ਦਾ ਰੂਪ ਧਾਰਨ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹੈ; ਵਿਰੋਧੀ, “ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ।” ਹੁਣ, ਇਹ ਮਹਾਨ

ਸੁਪਰਮੈਨ, ਉਹ, ਉਹ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਆਦਮੀ ਕਿਵੇਂ ਬਣਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਫਿਰ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਗੱਦੀ ਤੇ ਬੈਠਾ। ਅਤੇ ਫਿਰ, ਗੱਦੀ ਤੇ ਬੈਠਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਉਸਨੂੰ ਤਾਜ ਪਹਿਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਹੁਣ, ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਉਸਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਸਥਾਨ ਤੇ ਪੂਜਿਆ ਗਿਆ।

104 ਹੁਣ, ਦੇਖੋ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਹ ਕਦੇ ਆਵੇ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਪੁੱਛਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਉਹ ਕੌਣ ਸੀ? ਦੂਜੀ ਥੱਸਲੁਨੀਕੀਆਂ 2:3 ਵਿੱਚ, ਪੌਲੁਸ ਉੱਤੇ ਉਹ ਕੀ ਸੀ, ਜਿਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਮਨੁੱਖ ਆਵੇਗਾ? ਇਸ ਮਨੁੱਖ ਨੇ ਕਿਉਂ ਅਪਣੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ ਰਹਿ ਕੇ ਅਗਾਂਹ ਦੀ ਵੱਲ ਵੇਖਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਇਹ ਵੇਖਿਆ? ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਨਬੀ ਸੀ। ਯਕੀਨਨ ਉਹ ਨਬੀ ਸੀ। ਕਿਉਂ ਉਸਨੇ...

105 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਆਤਮਾ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਬੋਲਦਾ ਹੈ, ਕਿ ਬਾਅਦ ਦੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਉਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਤੋਂ ਚਲੇ ਜਾਣਗੇ, ਅਤੇ ਭਰਮਾਉਣ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦੇਵੇਗਾ...” ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਭਰਮਾਉਣਾ ਕੀ ਹੈ। ਕਲੀਸੀਆ ਵਿੱਚ ਭਰਮਾਉਣ ਵਾਲੀ ਭਾਵਨਾ, ਉਹ ਹੈ ਪਾਦਰੀ। “ਭਰਮਾਉਣਾ, ਪਾਦਰੀਆਂ ਦੀ ਆਤਮਾ, ਦੁਸ਼ਟਾਤਮਾ ਦਾ ਕੰਮ; ਕਲੀਸੀਆ ਵਿੱਚ ਪਖੰਡ।”

106 “ਉਹ ਢੀਠ, ਘੁਮੰਡੀ,” ਚਲਾਕ, ਬੁੱਧੀਵਾਲੇ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ, ਚੁਸਤ, ਹੁਸ਼ਿਆਰ; “ਭਗਤੀ ਦਾ ਰੂਪ ਧਾਰਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹਨ।” (ਬੱਸ ਜਾਉ, ਕਹੋ, “ਬੈਰ, ਅਸੀਂ ਮਸੀਹੀ ਹਾਂ; ਸਾਨੂੰ ਚਰਚ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।”) “ਭਗਤੀ ਦਾ ਇੱਕ ਰੂਪ ਧਾਰਨਣਗੇ, ਪਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੇ ਇਨਕਾਰੀ, ਅਤੇ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੇ ਕੰਮ ਦੇ ਇਨਕਾਰੀ ਹੋਣਗੇ; ਅਜਿਹਿਆਂ ਤੋਂ ਪਰੇ ਰਹੋ।” ਸਮਝੋ? ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਹ ਲੋਕ ਹਨ ਜਿਹੜੇ ਘਰੋ-ਘਰੀ ਜਾ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਛਫ਼ੋਰੀਆਂ ਤੀਵੀਆਂ ਨੂੰ ਮੋਹ ਲੈਂਦੇ ਹਨ...” ਉਹ ਦਾ ਮਤਲਬ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਪਾਈਆਂ ਹੋਈਆਂ ਤੀਵੀਆਂ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਬਲਕਿ “ਛਫ਼ੋਰੀਆਂ ਤੀਵੀਆਂ ਜਿਹੜੀਆਂ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਗੰਦੀਆਂ ਕਾਮਨਾਵਾਂ ਦੇ ਵੱਸ ਵਿੱਚ ਹਨ।”

107 ਨਾਨਾ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਇੱਛਾਵਾਂ! ਉਹ ਹਰ ਉਸ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਆ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਹਰ ਕਿਸਮ ਦੇ ਸਮਾਜ ਵਿੱਚ; ਅਤੇ ਜਿਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜੀਉਂਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ, ਫਿਰ ਵੀ, “ਅਸੀਂ ਚਰਚ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵਾਂਗੂ ਚੰਗੇ ਹਾਂ।” ਨਾਚ, ਪਾਰਟੀਆਂ, ਆਪਣੇ ਵਾਲ ਕੱਟਣੇ, ਸ਼ਿੰਗਾਰ, ਜੋ ਵੀ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ ਉਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੱਪੜੇ ਪਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ; ਅਜੇ ਵੀ, “ਅਸੀਂ ਹਾਂ—ਅਸੀਂ

ਪੈਂਟੇਕੋਸਟਲ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਹਾਂ—ਅਸੀਂ ਕਿਸੇ ਦੇ ਜਿੰਨੇ ਚੰਗੇ ਹਾਂ।” ਓਹ! ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਣੇ ਕੰਮ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਛਾਣਦੇ ਹਨ। ਸੱਚ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ।

108 ਪਰ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਤਾਂ ਉਹ ਲੋਕ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਬੁੱਧੀ ਭ੍ਰਿਸ਼ਟ ਹੋਈ ਹੋਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਸੱਚਾਈ ਤੋਂ ਨਿਕਮੇ ਹਨ।” ਸੱਚਾਈ ਕੀ ਹੈ? ਵਚਨ ਸੱਚਾਈ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਮਸੀਹ ਹੈ। “ਸੱਚਾਈ ਦੇ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਨਿਕੰਮੇ ਹਨ।”

109 “ਓਹ, ਤੁਸੀਂ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹੋ...ਤੁਸੀਂ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਔਰਤ ਡਰਾਈਵਰ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਔਰਤ ਨੂੰ ਨਫ਼ਰਤ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇਹ, ਅਤੇ ਉਹ ਕਰੋ।”

110 ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਇਹ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਝੂਠ ਹੈ। ਮੈਂ ਔਰਤਾਂ ਨੂੰ ਨਫ਼ਰਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਉਹ ਮੇਰੀਆਂ ਭੈਣਾਂ ਹਨ, ਜੋ ਉਹ ਭੈਣਾਂ ਹਨ। ਪਰ ਗੱਲ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ...

111 ਪਿਆਰ ਸੁਧਾਰਕ ਹੈ। ਜੇ ਇਹ ਸੁਧਾਰਾਤਮਕ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੇ ਇਹ ਹੈ, ਤਾਂ, ਜੇ ਇਹ ਪਿਆਰ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਹੈ—ਇਹ ਫਿਲੀਓ ਪਿਆਰ ਹੈ ਨਾ ਕਿ ਅਗਾਪਾਓ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਾਂਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਚੰਗੀ ਦਿੱਖਣ ਵਾਲੀ ਔਰਤ ਲਈ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਫਿਲੀਓ ਪਿਆਰ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਅਗਾਪਾਓ ਪਿਆਰ ਇੱਕ ਵੱਖਰੀ ਚੀਜ਼ ਹੈ, ਇਹ ਉਹ ਪਿਆਰ ਹੈ ਜੋ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਖੁਦਾ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕਰਾਉਂਦਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਸਦੀਪਕਤਾ ਤੱਕ ਰਹਿ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਵੇਖੋ? ਮੇਰਾ ਇਹ ਮਤਲਬ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਸ਼ਾਇਦ, ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਹ ਲੱਗ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਂ...ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਮੈਂ—ਮੈਂ...ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਮਝ ਗਏ ਹੋਵੋਗੇ। ਚੰਗਾ।

112 ਹੁਣ, ਪਰ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜਿਵੇਂ ਜਨਹੇਸ ਅਤੇ ਜੰਬਰੇਸ ਨੇ ਮੂਸਾ ਦਾ ਸਾਮ੍ਹਣਾ ਕੀਤਾ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ ਵੀ ਕਰਨਗੇ। ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੂਰਖਤਾ ਜਲਦੀ ਹੀ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋ ਗਈ।”

113 ਕਿਉਂ? ਜਦੋਂ ਮੂਸਾ ਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦਾ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਜੋ ਕੱਟੜਪੰਥੀ ਜਾਪਦਾ ਸੀ, ਪਰ, ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਹੀ ਇਮਾਨਦਾਰ ਥਲੇ ਚਲਾ ਗਿਆ ਜਿੰਨਾ ਉਹ ਹੋ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਇਹ ਸੋਟੀ ਲੈ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਸੁੱਟ, ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ ਸੱਪ ਵਿੱਚ ਬਦਲ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰ, ਉਸਨੇ ਇਹ ਕੀਤਾ, ਉਸਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਫਿਰੋਨ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ, ਉਹ ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋ ਗਿਆ ਜਿਵੇਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਸੋਟੀ ਹੇਠਾਂ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਸੱਪ ਬਣ ਗਈ।

114 ਅਤੇ ਕੋਈ ਸ਼ੱਕ ਨਹੀਂ, ਫਿਰੋਨ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇੱਕ ਸਸਤੀ ਜਾਦੂਗਰ ਦੀ ਚਾਲ!” ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਜੈਨਸ ਅਤੇ ਜੰਬਰੇਸ ਨੂੰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਕਿਹਾ, “ਅਸੀਂ ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ, ਹਾਂ।” ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਸੋਟੀ ਹੇਠਾਂ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਸੱਪ ਬਣ ਗਏ।

ਹੁਣ ਮੂਸਾ ਕੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ?

115 ਇਹ ਕੀ ਸੀ? ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਸੀ ਕਿ, ਖੁਦਾ ਦੇ ਹਰ ਇੱਕ ਅਸਲੀ ਸੱਚੇ ਕੰਮ ਦੀ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਨਕਲ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਰਾਹ ਤੋਂ ਭਟਕਾਉਣ ਲਈ, ਨਕਲ ਕਰਦੇ ਹਨ।

116 ਮੂਸਾ ਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ, ਕਿਹਾ, “ਖੈਰ, ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਇੱਕ ਗਲਤੀ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਬਿਹਤਰ ਹੋਵੇਗਾ ਵਾਪਸ ਜਾਵਾਂਗਾ?” ਉਹ ਬਸ ਸ਼ਾਂਤ ਖੜਾ ਰਿਹਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਤਾਂ ਖੁਦਾ ਦੇ ਦਿੱਤੇ ਅਧਿਕਾਰ ਨੂੰ, ਠੀਕ-ਠੀਕ ਵਰਤਿਆ ਸੀ।

117 ਅਤੇ ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਕਿ ਮੂਸਾ ਦੇ ਸੱਪ ਨੇ ਬਾਕੀ ਦੇ ਸੱਪਾਂ ਨੂੰ ਖਾ ਲਿਆ ਸੀ। ਸਮਝੋ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਸੋਚਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਦੂਜੇ ਸੱਪ ਦਾ ਕੀ ਬਣਿਆ? ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਗਿਆ? ਮੂਸਾ ਨੇ ਡੰਡਾ ਚੁੱਕਿਆ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਬਾਹਰ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਉਸਨੇ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਚਮਤਕਾਰ ਕੀਤੇ। ਅਤੇ ਉਹ ਸੱਪ ਇਸ ਦੂਜੀ ਸੋਟੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਸੀ। ਵੇਖੋ? ਇਹ ਕਮਾਲ ਹੈ। ਹੈ ਨਾ? ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ।

118 ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਸਹਿਜੇ-ਸਹਿਜੇ ਰੋਸ਼ਨੀ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੇ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਹੁਣ, ਜਦ ਤੁਸੀਂ ਸੁਣੋ...

119 ਹੁਣ, ਮੇਰੇ ਕੈਥੋਲਿਕ ਦੋਸਤਾਂ ਨੂੰ, ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਮਿੰਟ, ਅਤੇ ਹੁਣ ਬੈਠੋ; ਅਤੇ ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਵੇਖਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਕਿੱਥੇ ਹਨ; ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਕਿੱਥੇ ਹਾਂ, ਵੇਖੋ।

120 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਪਹਿਲੀ ਕਲੀਸੀਆ, ਜਦੋਂ ਕੈਥੋਲਿਕ ਚਰਚ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਪਹਿਲਾ, ਅਸਲ ਚਰਚ ਸੀ, ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਹਨ। ਉਹ ਸਨ। ਉਹ ਪੰਤੇਕੁਸਤ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਏ ਸਨ। ਇੱਥੋਂ ਹੀ ਕੈਥੋਲਿਕ ਚਰਚ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਹੋਈ। ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੈਂ ਇਤਿਹਾਸ ਨਹੀਂ ਪੜ੍ਹਦਾ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਿਆ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਵਾਰ ਵੀ ਇਸਦਾ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਨਾਲ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। ਉਹ ਪੰਤੇਕੁਸਤ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਏ ਸਨ। ਉਹ ਹੋਲੀ-ਹੋਲੀ ਉਸ ਤੋਂ ਲਾਂਭੇ ਹੋਣ ਲੱਗੇ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਅੱਪੜ ਗਏ ਹਨ।

121 ਜੇ ਪੈਂਟੀਕਾਸਟਲ ਕਲੀਸੀਆ ਕਦੇ ਵਿਗੜੀ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਹੁਣ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਵਿਗੜਨ ਲਈ ਹੁਣ ਦੋ ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਨਹੀਂ ਲੱਗਣਗੇ। ਉਹਤਾਂ ਹੁਣ ਸੋ

ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਹੀ, ਏਨਾ ਵਿਗੜ ਜਾਣਗੇ ਕਿ ਕੈਥੋਲਿਕਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਕਿਤੇ ਪਿਛਾਂਹ ਪਛਾੜ ਜਾਣਗੇ। ਇਹ ਠੀਕ ਗੱਲ ਹੈ।

122 ਪਰੰਤੂ, ਇਸ ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਦੇ ਸਵਾਰ ਤੇ, ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਇਸ ਦੂਸਰੀ ਮੋਹਰ ਦਾ ਪਿਛੋਕੜ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਥੋੜੀ ਕੁ ਦੇਰ, ਤਦ ਤੱਕ ਵੇਖਾਂਗੇ ਜਦ ਤੱਕ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਮੋਹਰ ਤੇ ਨਹੀਂ ਆ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਦੇ ਸਵਾਰ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਜਦ ਉਹ ਬਾਹਰ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ—ਉਹ ਤਿੰਨ ਪੜਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਰਾਤ ਸਿੱਧ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਕਿ ਤਸਲੀਸ ਵਿੱਚ, ਸੈਤਾਨ ਹੈ, ਇੱਥੇ ਉਹ ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਾਂਗ ਹੈ। ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤਿੰਨਾਂ ਪੜਾਵਾਂ ਵਿੱਚ, ਸਾਰੇ ਸਮੇਂ ਇੱਕ ਹੀ ਸੈਤਾਨ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੀਆਂ ਪੜਾਵਾਂ ਤੇ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਪਹਿਲੇ ਪੜਾਅ, ਉਹ ਆਉਂਦਾ...

123 ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਉੱਤਰਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਹਰ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਸਾਂਝੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਖੁਦਾ ਦਾ ਆਤਮਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਸੀ। ਅਤੇ ਰਸੂਲ ਘਰ ਘਰ ਜਾਂਦੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਰੋਟੀ ਤੋੜਦੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਿੱਚਕਾਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਚਿੰਨ੍ਹ ਅਤੇ ਚਮਤਕਾਰ ਹੁੰਦੇ ਸਨ।

124 ਅਤੇ—ਅਤੇ ਫਿਰ, ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਕਿ ਸੈਤਾਨ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉੱਪਰ ਆਉਣ ਲਈ ਬੁੜਬੁੜ ਉਤਪਨ ਕਰ ਦਿੱਤੀ।

125 ਅਤੇ ਫਿਰ, ਥੋੜੀ ਦੇਰ ਪਿੱਛੋਂ, ਗੁਲਾਮ ਅਤੇ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਗਰੀਬ ਲੋਕ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਪਾਇਆ ਸੀ, ਗਵਾਹੀ ਦੇਣ ਲਈ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਭਾਗਾਂ ਵਿੱਚ, ਚਲੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮਾਲਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਗਵਾਹੀ ਦਿੱਤੀ।

126 ਅਤੇ ਬਾਦ ਵਿੱਚ, ਇਸ ਵਿੱਚ ਉੱਚ ਪਦਵੀਆਂ ਵਾਲੇ ਲੋਕ, ਜਿਵੇਂ, ਫੌਜ ਦੇ ਕਪਤਾਨ ਅਤੇ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ—ਦੇ ਲੋਕ ਆਉਣ ਲੱਗੇ। ਮਸ਼ਹੂਰ ਹਸਤੀਆਂ ਨੇ ਬਹਾਦਰੀ, ਅਤੇ ਚਮਤਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਸੰਕੇਤਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਜੋ ਇਨ੍ਹਾਂ ਆਦਮੀਆਂ ਨੇ ਕੀਤੇ, ਇਸ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮਸੀਹਤ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਲਿਆ।

127 ਖੈਰ, ਫਿਰ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਮਸੀਹਤ ਨੂੰ ਅਪਣਾ ਲਿਆ, ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਹੇਠਾਂ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਜਾਓ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਮਿਲ ਰਹੇ ਹਨ, ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਪੁਰਾਣੇ ਹਨੇਰੇ, ਡੰਗੀ ਹਾਲ ਵਿੱਚ; ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੱਥਾਂ ਨਾਲ ਤਾੜੀਆਂ ਮਾਰਨਾ, ਅਤੇ ਚੀਕਣਾ, ਅਤੇ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਬੋਲਣਾ, ਅਤੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ। ਕਿਉਂ, ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਕਦੇ ਆਪਣੇ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਲੈ ਸਕਿਆ ਉਸਦੇ—ਉਸਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਵਿੱਚ, ਜਾਂ ਜੋ ਵੀ ਹੋਵੇ, ਉਸਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ। “ਉਹ ਇਸਦਾ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਦੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ।” ਬਿਲਕੁਲ ਨਹੀਂ। ਇਸ ਲਈ, ਉਸਨੇ ਇਸਤੇ ਇੱਕ ਭੇਸ ਚੜਾਉਣਾ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਇਕੱਠੇ ਹੋਣਾ

ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਸੋਚਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹਨ, “ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਵੱਖਰਾ ਬਣਾਵਾਂਗੇ।”

128 ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਨੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ, ਪਹਿਲੇ ਕਲੀਸਿਯਾਈ ਯੁੱਗ ਦੇ ਬਾਦ, ਉਸਨੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ। ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 2 ਬਾਬ ਵਿੱਚ ਗਿਲਾ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਹੈ, “ਮੈਨੂੰ ਤੇਰੇ ਨਾਲ ਨਿਕੁਲਾਈਆਂ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਕਾਰਨ ਗਿਲਾ ਹੈ।”

129 ਨੈਕੋਂ ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ, “ਜਿੱਤਣਾ” ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਜਿੱਤਣਾ। ਦੂਸਰੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਥਾਂ ਕਿ ਉਹ ਸੱਭ ਇੱਕੋ ਜਿਹੇ ਗਿਣੇ ਜਾਣ, ਉਹ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਪਵਿੱਤਰ ਪੁਰਖ ਕਰ ਕੇ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸਨ। ਉਹ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦੀ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸਨ... ਹੁਣ ਉਹ ਮਸੀਹਤ ਨੂੰ ਮੂਰਤੀ ਪੂਜਕਾਂ ਦੇ ਧਰਮ ਦੇ ਨਮੂਨੇ ਤੇ ਢਾਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਉਹ ਬਾਹਰ ਨਿੱਕਲ ਕੇ ਆਏ ਸਨ ਅਤੇ ਆਖਰ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਕਰ ਲਿਆ।

130 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਪਹਿਲਾਂ, “ਨਿਕੁਲਾਈ” ਨੂੰ ਵੇਖੋ। ਨਿਕੋਲਾਈਆਂ ਨੂੰ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ, ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ, “ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ,” ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਮਸੀਹ ਅਤੇ ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਮੂਲ ਸਿਧਾਂਤ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਸੀ।

131 ਮੈਂ ਇਸ ਆਦਮੀ ਦਾ ਨਾਂ ਨਹੀਂ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ। ਉਹ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਆਦਮੀ ਹੈ। ਪਰ ਮੈਂ ਕੁਝ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਇੱਥੇ ਉਸਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਉਸਦਾ ਹੱਥ ਹਿਲਾਇਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਓ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਅੱਜ ਅਜਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਪੈਂਟੇਕੋਸਟਲਾਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ।” ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ, ਉਹ ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤਬ ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।” ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਵ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਤਾਂ ਸਿਰਫ ਓਸੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਲਈ ਉਸਾਰੀ ਦੇ ਕੰਮ ਲਈ ਸਨ।”

132 ਕੀਤੁਸੀਂ ਕਲਪਨਾ ਕਰ ਸੱਕਦੇ ਹੋ, ਕਿ ਇੱਕ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਆਦਮੀ, ਜਿਹਨੇ ਬਾਈਬਲ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਹੋਰਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਵਾਂਗ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ, ਆਦਮੀ ਜਿਹਨੇ ਬਾਈਬਲ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਹੋਰਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਵਾਂਗ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਕਰ ਸੱਕਦਾ ਹੈ? ਇਸ ਤੋਂ ਤਾਂ ਬਸ ਇਹ ਹੀ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਕਿ... ਉਸਨੇ—ਉਸਨੇ ਇਹ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਰਾਹੀਂ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਖੈਰ, ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ, ਕਿਤੇ ਵੀ ਨਹੀਂ।

133 ਕਿਉਂਕਿ, ਆਮ ਸਮਝ ਵਾਲਾ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਣਦਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਸਨ। ਇਹ ਰਸੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਕੰਮ ਸਨ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗਾਂ

ਵਿੱਚ ਇਸਦਾ ਨਮੂਨਾ ਕਿਵੇਂ ਬਣਾਇਆ? ਉਹ ਜਾਨਵਰ ਉਥੇ ਬੈਠੇ ਹਨ, ਉਹ ਸੰਦੂਕ ਉਥੇ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹਨ। ਮੱਤੀ, ਮਰਕੁਸ, ਲੂਕਾ, ਅਤੇ ਯੂਹੰਨਾ, ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹੇ, ਇਹ ਵੇਖ ਰਹੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਮੱਤੀ, ਮਰਕੁਸ, ਲੂਕਾ, ਅਤੇ ਯੂਹੰਨਾ ਦੇ ਲਿਖਣ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਉੱਥੇ ਕੀ ਹੋਇਆ ਹੈ।

134 ਇਹੀ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਰੁੱਖ ਨੇ ਲਗਾਇਆ ਹੈ...ਅੱਗੇ ਆਪਣੀ ਪਹਿਲੀ ਸ਼ਾਖਾ, ਅਤੇ ਇਹੀ ਹੋਇਆ। ਅਤੇ ਜੇ ਉਹ ਰੁੱਖ ਕਦੇ ਹੋਰ ਸ਼ਾਖਾ ਰੱਖਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਇਸਦੇ ਪਿੱਛੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਕੰਮਾਂ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਲਿਖਣਗੇ। ਕਾਰਨ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਉਹੀ ਜੀਵਨ ਇੱਕੋ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

135 ਇਸ ਲਈ ਹੁਣ, ਅੱਜ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਮੂਹਕ ਚਰਚਾਂ, ਮੈਥੋਡਿਸਟ, ਬੈਪਟਿਸਟ, ਪ੍ਰੈਸਬੀਟੇਰੀਅਨ, ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਲੂਥਰਨ, ਚਰਚ ਆਫ ਕ੍ਰਾਈਸਟ (ਅਖੌਤੀ), ਅਤੇ ਪੈਂਟੇਕੋਸਟਲਸ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਕਿੱਥੇ ਮਿਲਦਾ ਹੈ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦਾ।

136 ਮੈਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਾਂਗਾ ਕਿ ਪੈਂਟੇਕੋਸਟਲਸ ਕੋਲ ਇਸਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਨੇਤਲੀ ਚੀਜ਼, ਉਥੇ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਇੱਥੇ ਲਾਓਦੀਕੀਆ ਕਲੀਸੀਆ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਸੱਚਾਈ ਸੀ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਉਹ ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਸੇ ਹੋ ਗਏ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚੋਂ ਕੱਢ ਦਿੱਤਾ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਵਚਨਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ।

137 ਤੁਸੀਂ ਲਿਖਤਾਂ ਨੂੰ ਝੁਠਲਾ ਨਹੀਂ ਸੱਕਦੇ ਹੋ। ਸਮਝੋ? ਉਹ ਤਾਂ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਸੱਚ ਹੀ ਸਾਬਤ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਇਹ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰੋ...ਬਸ, ਆਪਣੀ ਸੋਚ ਨੂੰ ਵਚਨ ਦੇ ਉੱਪਰ ਰੱਖਣ ਦੀ...ਜਾਂ ਵਚਨ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰ ਅਨੁਸਾਰ ਨਾ ਢਾਲਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰੋ। ਸਗੋਂ ਅ-...ਆਪਣੇ ਆਪਨੂੰ ਵਚਨ ਦੀ ਸੇਧ ਵਿੱਚ ਲਿਆਓ। ਜੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਖੁਦਾ ਦੇ ਨਾਲ ਚੱਲ ਸੱਕਦੇ ਹੋ। ਭਾਵੇਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਨਾ ਵੀ ਕੱਟਣਾ, ਜਾਂ ਛੱਟਣਾ, ਜਾਂ ਵੱਖ ਹੋਣਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਵਚਨ ਦੀ ਕਤਾਰ ਵਿੱਚ ਰਹੋ। ਸਮਝੋ?

138 ਵੇਖੋ ਇਸਨੇ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਕੀ ਕੀਤਾ ਸੀ ਉਹ ਡਿੱਗ ਗਈ ਸੀ। ਚੰਗਾ, ਜੇ ਖੁਦਾ ਨੇ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਉਸ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਤਾਂ ਉਸਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਵੀ ਉਸੇ ਢੰਗ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਸਨੂੰ ਹਰ ਵਾਰ ਉਸੇ ਢੰਗ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਗਲਤੀ ਕੀਤੀ ਸੀ।

ਵੇਖੋ, ਅਸੀਂ ਨਾਸ਼ਵਾਨ ਹੋਣ ਕਾਰਨ, ਗਲਤੀਆਂ ਕਰ ਸੱਕਦੇ ਹਾਂ। ਖੁਦਾ ਕਦੇ ਗਲਤੀ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸੱਕਦਾ।

139 ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪਹਿਲਾ ਫੈਸਲਾ ਹੀ ਸਿੱਧ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਜਿਹੜਾ ਢੰਗ ਉਹ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਚੁਣਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਧੀਆ ਕੋਈ ਹੋਰ ਢੰਗ ਹੋ ਨਹੀਂ ਸੱਕਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਉਸ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਕੋਈ ਸੁਧਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸੱਕਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਤਾਂ ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਹੀ, ਸਿੱਧ ਹੈ। ਜੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਅਨੰਤ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਰ ਜੇ ਉਹ ਅਨੰਤ ਹੈ ਤਾਂ ਫਿਰ ਉਹ ਸਰਵ-ਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਵੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਜੇ ਉਹ ਸਰਬਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਸਰਬ ਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਹੈ। ਆਮੀਨ! ਉਸਨੂੰ ਉਹ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਹੋਣ ਲਈ। ਸਮਝ ਲੱਗੀ? ਇਸ ਲਈ ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਹਿ ਸੱਕਦੇ ਕਿ “ਉਹ ਹੋਰ ਸਿੱਖਦਾ ਹੈ।” ਉਹ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਸਿੱਖਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਹੀ ਤਾਂ—ਉਹ ਹੀ ਤਾਂ ਸਾਰੇ ਗਿਆਨ ਦਾ ਸਰੋਤ ਹੈ। ਸਮਝੋ?

140 ਇੱਥੇ ਸਾਡਾ ਗਿਆਨ ਤਾਂ ਸੈਤਾਨ ਦੀ ਵਲੋਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਅਦਨ ਦੇ ਬਾਗ ਤੋਂ ਵਿਰਾਸਤ ਵਿੱਚ ਮਿਲਿਆ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਨਿਹਚਾ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਗਿਆਨ ਨੂੰ ਲੈ ਲਿਆ ਸੀ। ਹੱਵਾਹ ਨੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੀਤਾ ਸੀ।

141 ਹੁਣ, ਪਹਿਲਾਂ ਉਹ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਸਦਾਇਆ। ਦੂਸਰੇ ਪੜਾਅ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਝੂਠਾ ਨਬੀ ਸਦਾਇਆ, ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਹ ਆਤਮਾ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਵਿੱਚ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ।

142 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਦੇ ਸਵਾਰ ਨੂੰ, ਚੇਤੇ ਰੱਖੋ, ਕਿ ਪਹਿਲਾਂ ਜਦ ਉਸ ਆਰੰਭ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਉਸਦੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਤਾਜ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਪ੍ਰਭੂ ਬਾਦ ਵਿੱਚ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ... ਮੁਕਟ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਕਿਉਂ? ਕਿਉਂਕਿ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਨਿਕੁਲਾਈਆਂ ਦੀ ਆਤਮਾ ਸੀ; ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ ਇੱਕ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਸਨੂੰ ਤਾਜ ਪਹਿਨਾਇਆ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਤਖਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਤਾਜ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਸਨੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਇਸਦੀ ਸੇਵਾ ਕੀਤੀ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਵੇਖਾਂਗੇ... ਮੋਹਰਾਂ ਖੁੱਲ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ।

143 ਅਤੇ ਫਿਰ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਬਾਅਦ, ਸੈਤਾਨ ਨੂੰ ਸਵਰਗ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਉਹ ਲਿਖਤਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਥੱਲੇ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਸਿਘਾਸਣ ਤੇ ਬਿਰਾਜਮਾਨ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜਰਾ ਸੋਚੋ, ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਸ ਮਨੁੱਖ ਵਿੱਚ ਬਿਠਾ ਲਿਆ, ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਬਣ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਕੋਲ ਸ਼ਕਤੀ ਸੀ, ਉਸਦੇ ਕੋਲ ਸਰਵੋਤਮ ਸ਼ਕਤੀ ਸੀ, ਕਿ ਉਹ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਚਮਤਕਾਰ, ਅਤੇ ਸੱਭ ਕੁਝ ਕਰ ਸੱਕਦਾ ਸੀ, ਕਿ—ਕਿ, ਜਾਂ ਉਹ ਮਾਰਨਾ ਅਤੇ ਖੂਨੀ ਲੜਾਈਆਂ ਅਤੇ ਸੱਭ ਕੁਝ ਕਰ ਸੱਕਦਾ ਸੀ ਕਿ—ਕਿ ਜੋ ਰੋਮ ਪੈਦਾ ਕਰ ਸੱਕਦਾ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਰੋਮ ਦੀ ਭਿਆਨਕ

ਸਜਾ ਦੁਆਰਾ, ਹੱਤਿਆਵਾਂ ਕੀਤੀਆਂ। ਸਿਰਫ਼, ਔਹ, ਇੱਥੇ ਅਸੀਂ ਬਸ ਵਚਨ ਦੀਆਂ ਕੁਝ ਲਿਖਤਾਂ ਬਿਆਨ ਕਰ ਸੱਕੀਏ!

144 ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਰੋਮ ਦੀ ਸਜਾ ਦੇ ਹੇਠ, ਰੋਮ ਦੀ ਮੋਤ ਦੀ ਸਜਾ ਦੇ ਹੇਠ ਸੂਲੀ ਚਾੜਿਆ ਗਿਆ ਸੀ।

145 ਗੁੱਡ ਫਰਾਈਡੇ ਦੀ ਦੁਪਹਿਰ ਨੂੰ, ਇਸ ਅਗਲੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਇੱਥੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਜੋ ਸੰਦੇਸ਼ ਆਇਆ ਹੈ, ਤਿੰਨ, ਚਾਰ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਦਾ ਹੈ, ਵੇਖੋ। “ਉੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਸਲੀਬ ਤੇ ਚੜ੍ਹਾਇਆ।” “ਉੱਥੇ,” ਦੁਨੀਆ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਪਵਿੱਤਰ, ਧਾਰਮਿਕ ਸਥਾਨ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਸੀ। “ਉਹ,” ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਪਵਿੱਤਰ (ਮੰਨੇ ਜਾਂਦੇ) ਲੋਕ, ਯਹੂਦੀ ਸਨ। “ਉੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਲੀਬ ਦਿੱਤਾ,” ਸੱਭ ਤੋਂ ਕਠੋਰ ਸਜਾ ਜਿਹਦੀ ਕਿ ਰੋਮ ਕਾਢ ਕੱਢ ਸੱਕਦਾ ਸੀ। “ਉਹਨੂੰ ਸਲੀਬ ਦਿੱਤਾ।” ਕਿਸਨੂੰ ਸਲੀਬ ਦਿੱਤਾ? ਉਸ ਮਹਾਨ ਮਨੁੱਖ ਨੂੰ ਜੋ ਕਦੇ ਧਰਤੀ ਤੇ ਹੋਇਆ ਹੋਵੇ। “ਉੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉਹਨੂੰ ਸਲੀਬ ਦਿੱਤਾ।” ਹੇ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ!

146 ਹੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮੇਰੀ ਮੱਦਦ ਕਰ ਕਿ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬਿਜਨੈਸਮੈਨਾਂ ਦੇ ਝੁੰਡ ਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਝਾ ਸਕਾਂ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਿਖਾ ਸਕਾਂ ਕਿ ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਖੜੇ ਹਨ। ਠੀਕ ਹੈ। ਹੁਣ ਮੇਰਾ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਵੱਖਵਾਦੀ ਨਹੀਂ, ਤੇ ਨਾ ਹੀ ਮੈਂ ਘਿਣਾਯੋਗ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ; ਪਰ ਇਸ ਨੂੰ ਹਿਲਾਉਣ ਲਈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਭਾਈ ਇਹ ਨਹੀਂ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸਨਮਾਨਯੋਗ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਪਿਤਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜੋ ਉਹ ਇਸ ਬਿਜਨੈਸ ਮੈਨਜ਼ ਜਰਨਲ ਵਿੱਚ ਲਿਖ ਰਹੇ ਹਨ, ਮੂਰਖਤਾ ਹੈ। ਮਸੀਹੀਆਂ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਵੀ “ਪਿਤਾ” ਨਹੀਂ ਬੁਲਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਹਰ ਇੱਕ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਿਨੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੱਦਦ ਕਰ ਸੱਕਦਾ ਸੀ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ (ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਟੇਪ ਕਿੱਥੇ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।), ਇਸ ਲਈ, ਮੇਰਾ ਕੰਮ ਪੂਰਾ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਨਿਸ਼ਚਤ ਤੌਰ ਤੇ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੋਰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਚੰਗਾ। ਪਹਿਲਾਂ, ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰੋ।

147 ਪਹਿਲਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਨਿਕ-...ਨਿਕੋਲਾਈ, ਅਤੇ ਨਿਕੋਲਾਈ ਯੁੱਗ ਨੇ ਕੀ ਮੰਗਿਆ? ਇਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਸਮੂਹ ਤੋਂ ਦੂਰ ਜਾਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜੋ ਚੀਕਾਂ ਮਾਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੱਥਾਂ ਨੂੰ ਤਾੜੀਆਂ ਮਾਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਸ਼ਰਮਨਾਕ ਲੱਗਦੇ ਹਨ; ਜਿਵੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪੰਤੋਕੁਸਤ ਤੇ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਸ਼ਰਾਬੀ ਆਦਮੀਆਂ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੰਮ ਕਰਨਾ, ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਲੜਖੜਾਣਾ, ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਚੀਜ਼ਾਂ। ਉਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਫਾਲਤੁ ਗੱਲਾਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਸਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਨਸ਼ੇ

ਵਿੱਚ ਹਨ। ਅਤੇ ਜਦ ਉੱਚੇ ਅਹੁਦਿਆਂ ਵਾਲੇ ਲੋਕ...ਸੁਣੋ! ਇਸਨੂੰ ਗੁਆ ਨਾ ਦੇਣਾ। ਹੋ ਸੱਕਦਾ ਹੈ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੁਰਖਤਾ ਲੱਗੇ, ਪਰ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਜਦ-ਜਦੋਂ ਉੱਚੇ ਅਹੁਦਿਆਂ ਵਾਲੇ ਲੋਕ ਇਸ ਵਿੱਚ ਆਉਣੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਏ, ਤਾਂ ਉਹ ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਸਹਾਰ ਨਾ ਸਕੇ।

148 ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਕਿਹੜੀ ਚੀਜ਼ ਮਹਾਨ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਉਹ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਬੇਹੱਦ ਨੀਵਾਂ ਕਰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਹੀ ਚੀਜ਼ ਉਸਨੂੰ ਵੱਡਾ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਉਸ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਰ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਏਨਾ ਨੀਵਾਂ ਬਣਾਇਆ, ਜਿਨਾ ਕਿ ਕੋਈ ਨੀਵਾਂ ਬਣ ਸੱਕਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਸੁਰਗ ਦਾ ਰਾਜਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਸੱਭ ਤੋਂ—ਤੋਂ ਨੀਵੇ ਸ਼ਹਿਰ, ਯਰੀਹੋ ਵਿੱਚ ਆਇਆ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇਨਾ ਛੋਟਾ ਬਣਾਇਆ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਸੱਭ ਤੋਂ ਛੋਟੇ ਮਨੱਖ ਯੱਕਈ ਨੂੰ ਵੀ ਉਸਨੂੰ ਵੇਖਣ ਲਈ, ਥੱਲੇ ਵੇਖਣਾ ਪਿਆ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਜੱਕੀ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਉਸਨੂੰ ਉਸ ਤੁੱਛ ਨਾਮ ਤੋਂ ਸਦਾਇਆ ਜਿਸਦ ਨਾਮ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਪੁਕਾਰਿਆ ਜਾ ਸੱਕਦਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ, “ਯਾਦੂਗਰ, ਸੈਤਾਨ, ਬਾਲਜਬੂਲ” ਆਖਿਆ ਗਿਆ। ਸੰਸਾਰ ਨੇ ਇਹੋ ਕੁਝ ਹੀ ਉਸਦੇ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਸੋਚਿਆ। ਉਹ ਬਹੁਤ ਹੀ ਭੈੜੀ ਮੋਤ ਨਾਲ ਮਰਿਆ। ਉਸਦੇ ਕੋਲ ਸਿਰ ਢਕਣ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਹਰ ਇੱਕ ਸੰਸਥਾ ਨੇ, ਉਸਨੂੰ ਰੱਦ ਦਿੱਤਾ ਸੀ।

149 ਪਰ ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਉੱਚਾ ਕੀਤਾ, ਇੰਨਾ ਉੱਚਾ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਉਸਨੂੰ ਸਵਰਗ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਵੇਖਣਾ ਪੈਂਦਾ। ਵੇਖੋ ਕਿਵੇਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਨਿਮਰਤਾ ਵਿੱਚ। ਵੇਖੋ? ਅਤੇ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਇੰਨਾ ਮਹਾਨ ਨਾਮ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਵਰਗ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦਾ ਨਾਮ ਉਸਦੇ ਨਾਮ ਤੇ, ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਦੇ—ਦੇ ਹਰ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਧਰਤੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦਾ ਨਾਮ ਹੈ “ਯਿਸੂ।” ਸਵਰਗ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦਾ ਨਾਮ ਹੈ “ਯਿਸੂ।” ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਨਾਮ, ਕਿ, ਹਰ ਗੋਡਾ ਝੁਕੇਗਾ, ਅਤੇ ਹਰ ਜੀਭ ਉਸ ਨੂੰ, ਪ੍ਰਭੂ ਹੋਣ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰੇਗੀ; ਇੱਥੇ ਜਾਂ ਨਰਕ ਵਿੱਚ। ਨਰਕ ਇਸ ਅੱਗੇ ਝੁਕ ਜਾਵੇਗਾ। ਬਾਕੀ ਸਭ ਕੁਝ ਇਸ ਦੇ ਅੱਗੇ ਝੁਕ ਜਾਵੇਗਾ। ਵੇਖੋ? ਪਰ ਪਹਿਲਾਂ ਇਹ ਨਿਮਰਤਾ ਸੀ, ਫਿਰ ਇਹ ਮਹਾਨ ਬਣ ਗਈ। ਵੇਖੋ? ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਹੀ ਉੱਚਿਆਂ ਉਠਾਉਣ ਦਿਓ। “ਉਹ ਜਿਹੜਾ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਨੀਵਾਂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਸਨੂੰ ਉੱਚਾ ਕਰੇਗਾ।” ਸਮਝੋ?

150 ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਵੇਖਿਆ ਕਿ ਨਿਕੁ ਦੇ ਆਤਮਾ ਨੇ ਗਿਆਨ ਅਤੇ, ਸਮਝ ਚਾਹਿਆ। ਇਸਨੂੰ ਇਸਦਾ ਤਰਕ ਦੇਣਾ ਪਿਆ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਅਦਨ ਵਿੱਚ

ਸੀ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ, ਬੁੱਧੀ ਦੇ ਦੁਆਰਾ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਕਲੀਸੀਆ ਇਸਦੇ ਲਈ ਡਿੱਗ ਗਈ। ਇਹ ਕੀ ਸੀ?

151 ਹੁਣ, ਆਓ ਇਹ ਕਹੀਏ, ਇਸ ਕਲੀਸੀਆ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਲੈ ਜਾਓ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਰਗੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਸਮੂਹ ਨੂੰ ਲਓ, ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਸੱਚੇ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰੇ ਨਾ ਹੁੰਦੇ। ਅਤੇ ਆਓ, ਕਹੀਏ...ਹੁਣ, ਸਾਡੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਮੇਅਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਲਗਦਾ ਕਿ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਮਿਸਟਰ ਬੋਟਰਫ। ਕੀ ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਮੇਅਰ ਹੈ? ਸ਼...ਮੈਂ ਨਹੀਂ...ਵੇਖੋ? ਮੈਂ ਨਹੀਂ...ਮਿਸਟਰ ਬੋਟਰਫ ਮੇਰਾ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਦੋਸਤ ਹੈ, ਵੇਖੋ। ਪਰ, ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਮੇਅਰ, ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਪੁਲਿਸ ਫੋਰਸ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਮਾਰਸ਼ਲ, ਅਤੇ ਉਹ—ਉਹ ਸਾਰੇ ਇੱਥੇ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਿਰ ਵਿੱਚ ਥੋੜੀ ਜਿਹੀ ਚੀਜ਼ ਆ ਗਈ, ਅਤੇ ਬੋਰਡ ਅਤੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕੀ? ਇਹ ਵੱਖਰਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।” ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰੇ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਅਤੇ ਮੰਚ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਇੱਕ ਸੱਚਾ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਆਦਮੀ ਹੈ, ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋਵੋਗੇ। ਸ਼ਾਇਦ ਇਹ ਪੀੜੀ ਨਹੀਂ; ਸ਼ਾਇਦ ਅਗਲੀ ਪੀੜੀ।

152 ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਸਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਹੋਈ। ਵੇਖੋ? ਕਿਉਂ? ਉਹ ਕਹਿ ਰਹੇ ਸਨ, “ਇੱਥੇ ਵੇਖੋ। ਇਹ ਵਾਜਬ ਹੈ।” ਤੁਸੀਂ, ਤੁਸੀਂ ਸੁਣੋਗੇ।

153 ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਇੱਥੇ ਆ ਜਾਵੇ, ਜੋ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹੈ, “ਇਹ ਚਰਚ ਬਹੁਤ ਛੋਟਾ ਹੈ। ਆਓ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਚਰਚ ਬਣਾਈਏ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਬਣਾਵਾਂਗਾ, ਇਹ ਹੈ...ਇਸਦੀ ਕੀਮਤ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪੈਸੇ, ਅੱਧ ਲੱਖ ਡਾਲਰ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਸ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਪਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਮੈਂ ਗੱਲ ਨੂੰ ਪ੍ਰਸਾਰਣ ਤੇ ਰੱਖਾਂਗਾ।” ਜਦੋਂ ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪੀਹਣ ਲਈ ਕੁਹਾੜੀ ਮਿਲੀ; ਦਸਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਨੌਂ ਵਾਰ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਦਿਆਲੂ ਹੈ। ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਫਿਰ, ਜੋ ਉਹ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਅਨੁਕੂਲ ਹੋਣ ਲਈ ਚੀਜ਼ਾਂ ਚਲਾਉਂਦਾ ਹੈ। “ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਹਿ ਸਕਦੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਭਾਈ ਜੌਨ ਡੋ ਉੱਥੇ ਵਾਪਸ ਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਹ ਇਸ ਚਰਚ ਦਾ ਵਿੱਤ ਹੈ।” ਵੇਖੋ? ਅਤੇ ਮੰਨ ਲਓ ਕੋਈ ਸੈਮਨਰੀ ਪਾਸ ਖਚਰਾ ਆਦਮੀ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਖੁਦਾ ਦੇ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਬਸ ਏਨਾ ਹੀ ਜਾਣਦਾ ਹੋਵੇ ਜਿਨਾ ਅਫਰੀਕਾ ਦੇ ਜੰਗਲਾਂ ਦਾ ਮਨੁੱਖ ਮਿਸਰ ਦੇ ਸਿਪਾਹੀ ਬਾਰੇ ਜਾਣਦਾ ਹੋਵੇ, ਅਤੇ ਉਹ ਉੱਥੇ ਆਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਮੁੰਡੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ

ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਹਰ ਸਮੇਂ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਕਾਰ ਖਰੀਦਦਾ ਹੈ, ਉਸਨੂੰ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਘੁੰਮਣ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਇਹ, ਉਹ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਖਰੀਦਦਾ ਹੈ।

154 ਹੁਣ, ਬਿਲਕੁੱਲ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਇਹ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਬੁੱਧ ਅਤੇ ਚਤੁਰਾਈ ਤੇ, ਧਿਆਨ ਦਿਓ! ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ ਇੱਧਰ ਵੇਖੋ, ਕੀ ਬਸ ਇਹ ਹੀ ਅਕਲ ਵਾਲੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਹੁਣ, ਇਹ...ਸਾਡੀਆਂ—ਸਾਡੀਆਂ ਔਰਤਾਂ, ਇਸ ਨਾਲ ਕੀ ਫਰਕ ਪੈਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੀਆਂ ਔਰਤਾਂ ਕਿਵੇਂ ਵੀ ਵਾਲ ਰੱਖ ਲੈਣ?” ਪਰ ਬਾਈਬਲ ਆਖਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਨਾਲ ਫਰਕ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਤਾਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਇਆ ਕਿ ਦੂਸਰੀਆਂ ਸੈਂਕੜੇ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਹੀ ਗੱਲ ਨੂੰ ਫੜ ਲਿਆ ਜਾਵੇ। ਸਮਝੋ? ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਫਰਕ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਨਾਲ ਜਰੂਰ ਫਰਕ ਪੈਂਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਹੀ ਫਰਕ ਹੈ।

155 ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ, ਜਦ ਉਹ ਇਸ ਵਿੱਚ ਆਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਟਰੱਸਟੀ ਬੋਰਡ, ਅਤੇ ਡੀਕਨ ਅਤੇ ਹਰ ਕੋਈ ਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਹੈ ਭਾਵੇਂ ਪਾਦਰੀ ਅੰਦਰ ਰਹੇ ਜਾਂ ਬਾਹਰ। ਇਹ ਠੀਕ ਗੱਲ ਹੈ। ਵੇਖੋ, ਇਹ ਤਾਂ ਲੋਕ ਹੀ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸਦੀ ਚੋਣ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਠੀਕ ਹੈ।

156 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਸ ਆਤਮਾ ਨੇ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਜਿਸਨੇ, ਕਿ, ਇਸ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਉੱਚੇ ਅਹੁਦਿਆਂ ਵਾਲੇ ਲੋਕ, ਵੱਡੇ ਲੋਕ ਆ ਗਏ, ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਜਿਆਦਾ ਪੈਸਾ ਆਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਿਆ, ਕੁਝ ਦੇਰ ਬਾਅਦ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਸੁਣਿਆ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਲਈ ਡਿੱਗ ਪਏ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੀ ਬੇਰਹਿਮੀ ਹੋ ਗਈ।

157 ਤੇ ਠੀਕ ਇਹ ਹੀ ਕੰਮ ਹੱਵਾਹ ਨੇ ਅਦਨ ਦੇ ਬਾਗ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਸੁਣੋ। ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਵੇਖੋ, ਇੱਕ ਸੁਭਾਵਿਕ ਤੀਵੀਂ, ਆਦਮ ਦੀ ਦੁਲਹਨ ਨੂੰ ਵੇਖੋ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਹ ਆਦਮ ਦੀ ਪਤਨੀ ਬਣਦੀ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਹ ਆਦਮ ਦੀ ਪਤਨੀ ਬਣਦੀ, ਉਹ ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਚਨ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਵਿੱਚ, ਬਹਿਸ ਕਰਨ ਦੁਆਰਾ ਡਿੱਗ ਪਈ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਆਦਮ ਹੱਵਾਹ ਨੂੰ ਪਤਨੀ ਵਾਂਗ ਜਾਣਦਾ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਉੱਥੇ ਹਰਾ ਦਿੱਤਾ। ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਸਦੇ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਦੁਲਹਨ ਰੂਪੀ ਰੁੱਖ, ਸੰਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਸੁਣ ਚੁੱਕੇ ਹੋ। ਉਹ ਸੰਦੇਸ਼ ਇਸਦੇ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਹੀ ਦੱਸਦਾ ਹੈ। ਠੀਕ ਹੈ। ਹੁਣ, ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਹੱਵਾਹ ਉੱਥੇ ਦਲੀਲਾਂ ਕਾਰਨ ਹੀ ਡਿੱਗੀ ਸੀ। ਹੁਣ ਉਸ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਦਲੀਲ ਦੇਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਸੀ।

ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪਰ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਖਿਆ ਹੈ...”

158 ਉਸਨੇ ਆਖਿਆ, “ਔਹ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਬਿਲਕੁੱਲ ਵੀ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਸਮਝੋ? ਤੁਸੀਂ, ਤੁਸੀਂ ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਬਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਜਾਨਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਕਿਉਂ, ਤੁਸੀਂ ਗੁੰਗੇ ਬੱਚੇ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੋ। ਵੇਖੋ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਜਾਣ ਲੈਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।” ਕੀ ਇਹ ਸੈਤਾਨ ਨਹੀਂ ਹੈ! ਹੇ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ!

159 ਕੀ ਅੱਜ ਦੇ ਅਧੁਨਿਕ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਵੀ ਹਾਲ, ਇਹੋ ਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਸਮਝੋ, “ਔਹ, ਉਹ ਤਾਂ ਪਵਿੱਤਰ ਪਾਖੰਡੀਆਂ ਦਾ ਝੁੰਡ ਹੈ। ਵੇਖੋ ਤੁਸੀਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲ ਕੋਈ ਵੀ ਧਿਆਨ ਨਾ ਦੇਣਾ। ਉੱਥੇ ਨਾ ਜਾਓ...ਸਮਝੋ?”

160 ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਣਿਕ, ਮਨੁੱਖ ਜਾਤੀ ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਦੁਲਹਨ ਨੂੰ ਵੇਖੋ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਸਦਾ ਪਤੀ ਉਸਦੇ ਕੋਲ ਆਉਂਦਾ, ਉਹ ਸੈਤਾਨ ਦੇ ਝੂਠ ਨੂੰ ਸੁਣਨ ਕਾਰਨ, ਕਿਰਪਾ ਤੋਂ ਡਿੱਗ ਗਈ ਸੀ, ਜਦਕਿ ਖੁਦਾ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਉਸਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਦੀ ਘੇਰਾਬੰਦੀ ਕਰ ਚੁੱਕਾ ਸੀ। ਜੇ ਉਹ ਵਚਨ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਹੀ ਰਹਿੰਦੀ, ਤਾਂ ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਨਾ ਡਿੱਗਦੀ। ਹੁਣ ਇਹ ਗੱਲ ਸੁਭਾਵਕ ਤੌਰ ਤੇ ਪਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਸੁਭਾਵਕ ਤੀਵੀਂ ਵਿੱਚ ਪਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

161 ਅਤੇ ਸਰਾਪ ਕੀ ਸੀ, ਅਸਲੀ ਸਰਾਪ ਤਾਂ ਖੁਦਾ ਦੇ ਵਚਨ ਦੀ ਘੇਰਾਬੰਦੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੋ ਜਾਣ ਨਾਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ?

162 ਹੁਣ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਉਸਨੇ ਵਚਨ ਦਾ ਲੱਗਭੱਗ ਅਠਾਨਵੇ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਤਾਂ ਬਸ ਇੱਕ ਗੱਲ ਹੀ ਛੱਡਣੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਸਮਝੋ? ਉਸਨੇ ਸਾਰੇ ਹੀ ਵਚਨ ਦਾ ਯਕੀਨ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਔਹ, ਬਿਲਕੁੱਲ। ਉਸਨੇ ਇਹ ਕਿਹਾ, ਅਤੇ ਸੈਤਾਨ ਨੇ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਕਿ ਉਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਜੇ ਉਹ ਬਸ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਕੋਨੇ ਵਿੱਚ ਲਿਜਾ ਸੱਕਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਹੀ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਸਮਝੋ? ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਸ ਇੱਕ ਹੀ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਗੋਲੀ ਨੂੰ ਨਿਸ਼ਾਨੇ ਤੋਂ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਭੁਆਂ ਕੇ ਮਾਰੋ, ਅਤੇ ਉਹ ਨਿਸ਼ਾਨੇ ਤੋਂ ਖੁੰਝ ਜਾਵੇਗੀ। ਸਮਝੋ? ਬਸ ਏਨਾ ਹੀ ਬਥੇਰਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਉਹ ਵਚਨ ਦਾ ਕਾਫੀ ਕੁਝ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੀ ਸੀ, ਪਰ ਤਦ ਵੀ ਉਹ ਇਸ ਤੋਂ ਖੁੰਝ ਗਈ ਸੀ।

163 ਹੁਣ, ਅਤੇ ਇਸਦਾ ਇਹ—ਇਹ ਨਤੀਜਾ ਇਸ ਲਈ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਦਲੀਲ ਦੀ ਖਾਤਰ, ਵਚਨ ਨੂੰ ਤਿਆਗ ਦਿੱਤਾ ਸੀ।

164 ਚੰਗਾ, ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, “ਔਰਤਾਂ ਦੇ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਕੀ ਖਿਆਲ ਹੈ?” ਜਾਂ, “ਤੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿਉਂ ਬੋਲਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ?” ਪਰ

ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਗੱਲ ਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ, “ਇਹਦੇ ਨਾਲ ਕੀ ਫਰਕ ਪੈਂਦਾ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਮੁੱਢਲਾ ਸਬੂਤ ਹੀ ਕਿਉਂ ਨਾ ਹੋਵੇ?” ਇਸ ਨਾਲ ਕੁਝ ਫਰਕ ਪੈਂਦਾ ਹੈ! ਤੁਸੀਂ ਸਮਝੋ...

165 ਇਸਨੂੰ ਤਾਂ ਸਿੱਧਾ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸਤੇ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ, ਸੱਤਾਂ ਯੁੱਗਾਂ ਦੇ ਦਰਮਿਆਨ ਅੰਦਾਜ਼ਾ, ਲਗਾ ਚੁੱਕੇ ਹਾਂ। ਪਰ ਉਹ ਸਮਾਂ ਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਦ ਖੁਦਾ ਇਹਨੂੰ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਇਸਦੇ ਬਾਰੇ ਕਹਿੰਦਾ ਹੀ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਇਸਨੂੰ ਵਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਇਸਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਜੇ ਉਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਬਿਲਕੁੱਲ ਵੀ, ਖੁਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਖੁਦਾ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਖੜਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

166 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਹੁਣ, ਸੁਭਾਵਿਕ ਤੀਵੀਂ ਨੇ ਸੁਭਾਵਿਕ ਮੋਤ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਦਲੀਲਾਂ ਉੱਤੇ ਕੰਨ ਲਾਇਆ, ਆਪਣੇ ਆਪਨੂੰ ਅਕਲਮੰਦ ਬਣਾਉਣ ਲਈ, ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਵਚਨ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਜੇ ਖੁਦਾ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਕਰਨ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਸੀ ਉਹ ਕਰਨ ਦੀ ਬਜਾਏ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਬਣਾਇਆ। ਉਹ ਬੁੱਧੀ ਚਾਹੁੰਦੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਸਿਆਣਾ ਬਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਤਰਕ ਨੂੰ ਸੁਣਿਆ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਸਾਰੀ ਮਨੁੱਖ ਜਾਤੀ ਨੂੰ ਗੁਆ ਦਿੱਤਾ। ਵੇਖੋ?

167 ਹੁਣ, ਇਸ ਸਮੇਂ, ਆਤਮਿਕ ਤੀਵੀਂ, ਮਸੀਹ ਦੀ ਦੁਲਹਨ ਨੇ ਜਿਹੜੀ ਪੈਂਤੀਕ੍ਰਿਸਤ ਦੇ ਦਿਨ ਰਸੂਲੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ ਅਨੁਭਵ ਨਾਲ ਆਰੰਭ ਹੋਈ ਸੀ, ਨੀਸੀਆ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਬਿਲਕੁੱਲ, ਉਸੇ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਗੁਆ ਦਿੱਤਾ। ਲੀ, ਤੁਸੀਂ ਤਾਂ ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੇ—ਤੇ ਨਾਈਸੀਆ ਕੌਂਸਲ ਵਿਖੇ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਤਮਕ ਜਨਮ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦੀ ਅਦਲਾ ਬਦਲੀ ਕੀਤੀ, ਕਾਂਸਟੈਂਟੀਨ ਦੇ ਵੱਡੇ ਚਰਚਾਂ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਲੈਣ ਲਈ ਜੋ ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਥੇ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਰੋਮਨ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਦੇ ਸਮੂਹ ਦੇ ਲਈ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਸੰਬੰਧੀ ਜਨਮ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵੇਚ ਦਿੱਤਾ। ਹੁਣ, ਕੈਥੋਲਿਕ ਲਈ ਇਹ ਮੁਸ਼ਕਲ ਹੈ। ਪਰ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਨੇ ਉਹੀ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਧੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, “ਕੰਜਰੀ ਦੀ, ਵੇਸ਼ਵਾ ਦੀ।” ਇਹ ਬਿਲਕੁੱਲ ਸਹੀ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਉਹੀ ਹਨ! ਕੋਈ ਬਹਾਨਾ ਨਹੀਂ।

168 ਪਰ ਉੱਥੇ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਬਚਿਆ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਠੀਕ, ਜੇ ਕਿ ਲਾੜੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

169 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਸਦੇ ਪਤੀ ਦੇ ਉਸਦੇ ਕੋਲ ਜਾਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਉਸਨੇ ਆਪਣਾ ਜਨਮ ਅਧਿਕਾਰ ਗੁਆ ਦਿੱਤਾ। ਵੇਖੋ? ਵਿਆਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਉਸਨੇ ਆਪਣਾ ਗੁਣ ਗੁਆ ਦਿੱਤਾ।

170 ਅਤੇ ਹੁਣ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਥੇ, ਯਾਦ ਹੈ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਇੱਕ ਰਾਣੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਬੈਠਦੀ ਹਾਂ। ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ,” ਉਸ ਲਾਓਦੀਕੀਏ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ। “ਮੈਂ ਅਮੀਰ ਹਾਂ ਅਤੇ ਮਾਲ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਹੋਇਆ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੀ। ਅਤੇ, ਓਹ, ਸਾਰਾ ਸੰਸਾਰ ਮੇਰੇ ਵੱਲ ਵੇਖਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਮਹਾਨ, ਪਵਿੱਤਰ ਕਲੀਸੀਆ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਹਾਂ,” ਸਾਰੀ ਉਮਰ।

171 ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਨੰਗੇ, ਅੰਨ੍ਹੇ, ਦੁਖੀ, ਦੁਖੀ, ਗਰੀਬ ਹੋ, ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ।” ਇਹ ਸ਼ਰਤ ਹੈ। ਹੁਣ, ਜੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਖੀਰਲੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤੀ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਹੋਵੇਗੀ, ਇਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ! ਇਸਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਜਾਣ ਦਾ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹੀ ਤਰੀਕਾ ਹੈ।

172 ਹੁਣ ਵੇਖੋ। ਹੁਣ, ਜਦ ਉਸਨੇ ਉੱਥੇ ਪਿੱਛੇ ਆਪਣੇ ਜਨਮ ਸਿੱਧ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵੇਚ ਦਿੱਤਾ, ਵਚਨ ਦੇ, ਆਪਣੇ ਗੁਣਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵੇਚ ਦਿੱਤਾ, ਤਾਂ ਉਸਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ ਸੀ? ਜਦ ਹੱਵਾਹ ਨੇ ਇਹ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਤਾਂ ਸਾਰੀ ਰਚਨਾ ਦਾ ਪਤਨ ਹੋ ਗਿਆ; ਸਾਰੀ ਸਰਿਸ਼ਟੀ ਉਹਦੇ ਦੁਆਰਾ ਡਿੱਗ ਗਈ।

173 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਹੁਣ ਜਦ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੀਤਾ, ਜਦ ਉਸਨੇ ਪਾਕ ਰੂਹ ਅਤੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਕਬੂਲ ਕਰਨ ਦੀ ਬਜਾਏ ਅਕੀਦਿਆਂ ਨੂੰ ਕਬੂਲ ਕੀਤਾ, ਤਾਂ ਇਸ ਨੇ ਸਾਰੀ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਨੂੰ ਸਰਾਪਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਹਰ ਇੱਕ ਮਿਸ਼ਨ ਦੇ ਗਿਰਜੇ ਦੀ ਰੂਪ ਰੇਖਾ ਜੋ ਕਦੇ ਸੀ, ਜਾਂ ਕਦੇ ਹੋਵੇਗੀ, ਇਸੇ ਕਾਰਨ ਹੀ ਸਰਾਪੀ ਹੋਏ, ਅਤੇ ਡਿੱਗ ਗਏ, ਕਿਉਂਕਿ ਉੱਥੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਰਾਹ ਨਹੀਂ ਸੀ।

174 ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪੁਰਸ਼ਾਂ ਦਾ ਸਮੂਹ ਇਕੱਠ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ, ਕਿਸੇ ਦਾ ਵਿਚਾਰ ਤਾਂ ਇਸ ਤਰਫ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਦਾ ਵਿਚਾਰ ਉਸ ਤਰਫ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਦਾ ਵਿਚਾਰ ਇਸ ਤਰਫ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਹਿਲਾ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਬਾਹਰ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਇਹੀ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ।

175 ਨੀਸੀਆ ਦੀ ਸਭਾ ਵੇਲੇ ਇਹੋ ਕੁਝ ਹੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਇਹੋ ਕੁਝ ਹੀ ਮੈਥੋਡਿਸਟ, ਪ੍ਰੈਸਬਾਈਟੇਰੀਅਨ, ਮਸੀਹ ਦੀ ਕਲੀਸੀਆ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਸਭਨਾਂ ਨੇ ਵੀ ਇਹੋ ਹੀ ਕੀਤਾ। ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਆਦਮੀ ਨਹੀਂ, ਇਸ ਗੱਲ ਦਾ ਕੋਈ

ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਉਸਨੂੰ ਕੀ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਧਰਮ—ਧਰਮ ਅਨੁਸਾਰ ਸਿਖਾਉਣਾ ਪਏਗਾ, ਜਾਂ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਦੇਣਗੇ। ਹੁਣ, ਮੈਨੂੰ ਨਾ ਦੱਸੋ। ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਵੇਖੋ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ।

176 ਅਤੇ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਸਾਰੀ ਚੀਜ਼ ਸਰਾਪੀ ਗਈ ਹੈ। ਕੋਈ ਹੈਰਾਨੀ ਨਹੀਂ ਕਿ ਦੂਤ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੇਰੇ ਲੋਕੋ, ਉਸਦੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਆਓ, ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸਦੀ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਨਾ ਬਣੋ।” ਕਿਉਂਕਿ, ਉਹ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ... ਉਹ ਸਰਾਪੀ ਹੋਈ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਕ੍ਰੋਧ ਦਾ ਸਰਾਪ ਪੈਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਆਪਣਾ ਗੁਣ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰ ਵੇਚ ਦਿੱਤੇ। ਵੇਖੋ? ਪਰ... ਉਹ ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ!

177 ਪਰ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ। ਉਸ ਸਾਰੀ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹੋਏ, ਪਰ ਫਿਰ ਵੀ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ, ਜੋਏਲ 2:25 ਵਿੱਚ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, “ਪਿਛਲੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ...”

178 ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਕੁਝ ਟੋਕੇ ਤੋਂ ਬਚਿਆ, ਉਹਨੂੰ ਸਲਾ ਖਾ ਗਈ; ਅਤੇ ਜੇ ਸਲਾ ਤੋਂ ਬਚਿਆ, ਉਹ ਨੂੰ—ਨੂੰ ਟਪੂਸੀ ਮਾਰ ਟਿੱਡੀ ਖਾ ਗਈ; ਜੇ ਟਪੂਸੀ ਮਾਰ ਟਿੱਡੀ ਨੇ ਖਾਧਾ...” ਬਸ ਥੱਲੇ, ਕੀੜੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੀਤਾ, ਉਸ ਚਰਚ ਤੇ ਆ ਕੇ ਖਾ ਗਿਆ ਸੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਆਖਰਕਾਰ ਇਹ ਇੱਕ ਟੁੰਡ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਰਹਿ ਗਿਆ। ਦੇਖ! ਰੋਮੀਆਂ ਨੇ ਕੀ ਛੱਡਿਆ, ਲੂਥਰਨਜ਼ ਨੇ ਖਾਧਾ; ਲੂਥਰਨ ਨੇ ਕੀ ਛੱਡਿਆ, ਮੈਥੋਡਿਸਟਾਂ ਨੇ ਖਾਧਾ; ਅਤੇ ਮੈਥੋਡਿਸਟਸ ਕੀ ਛੱਡ ਗਏ, ਪੈਂਟੇਕੋਸਟਲਸ ਖਾ ਗਏ; ਦੇਖੋ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਟੁੰਡ ਤੇ ਨਹੀਂ ਆ ਜਾਂਦੀ।

179 ਅਤੇ ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ? ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੀੜਿਆਂ ਨੂੰ ਉੱਥੇ, ਟਿੱਡੀ ਅਤੇ ਸੁੰਡੀ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਅੱਗੇ ਲੈ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੁਆਰਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਦੇ ਹੋ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਕਿਤਾਬ, ਅਤੇ ਪਤਾ ਲਗਾਉਂਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਵੱਖੋ ਵੱਖਰੇ ਪੜਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕੋ ਕੀੜਾ ਹੈ।

180 ਆਪਣੀ ਗੱਲ ਫੜੀ ਰੱਖੋ। ਇਹੀ ਮੋਹਰਾਂ ਹਨ! ਇਹ ਉਹੀ ਕੀੜੇ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਬਾਹਰ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਵੇਖਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ, ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਦੱਸਾਂਗਾ। ਇਹ ਉਹੀ ਕੀੜਾ ਹੈ, ਹਰ ਸਮੇਂ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਚਾਰ ਕੀੜੇ; ਚਾਰ ਇੱਥੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਉਹ ਉਥੇ ਹਨ, ਉਹ ਇੱਕੋ ਚੀਜ਼ ਹਨ। ਇਹ ਉਹੀ ਆਤਮਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਨੇ ਜੋ ਛੱਡਿਆ, ਦੂਜਾ ਖਾ ਗਿਆ; ਅਤੇ

ਇਸ ਨੇ ਜੋ ਛੱਡਿਆ, ਦੂਸਰਾ ਖਾ ਗਿਆ; ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਇੱਕ ਟੁੰਡ ਬਣਨ ਤਕ ਨਹੀਂ ਲਿਆਉਂਦੇ।

181 ਪਰ ਜੋਏਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਬਹਾਲ ਕਰਾਂਗਾ, ਪ੍ਰਭੂ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਜਿੰਨੇ ਸਾਲ ਟਿੱਡੀਆਂ ਖਾਧਾ ਹੈ।”

182 ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ; ਜੇ ਇਹ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ, ਮਸੀਹ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੋ ਕੇ, ਜਿਸਨੇ ਬਚਨ ਦੀ ਬਜਾਏ ਸਿਧਾਂਤ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਲਿਆ? ਅਤੇ ਸਾਲਾਂ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸੁਧਾਰਕ ਇਸ ਵਿੱਚ ਚਲੇ ਗਏ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ।

183 “ਪਰ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਵਿੱਚ, ਆਵਾਜ਼ ਦੇਣ ਦੇ ਦਿਨੀਂ...” ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 10:1-7, ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸੱਤਵੇਂ ਦੂਤ ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਦੇਣ ਤੇ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਭੇਤ ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋ ਜਾਣਗੇ।” ਮਲਾਕੀ 4, ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ “ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਬੁਰਾ ਦਿਨ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਏਲੀਯਾਹ ਨੂੰ ਭੇਜੇਗਾ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਭੱਠੀ ਵਾਂਗ ਸਾੜ ਦੇਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਉਹ ਬਹਾਲ ਕਰੇਗਾ, ਅਤੇ ਵਾਪਸ ਪਿਤਾਵਾਂ ਦੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ—ਨੂੰ ਬੱਚਿਆਂ ਵੱਲ ਮੋੜੇਗਾ,” ਮੂਲ, ਰਸੂਲ, ਪੈਂਟੇਕੋਸਟਲ ਨਾਲ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਬਹਾਲ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਹੁਣ, ਇਹ ਉਨਾ ਹੀ ਸਾਦਾ ਹੈ ਜਿੰਨਾ ਵਚਨ ਇਸ ਨੂੰ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਜੇ ਅਸੀਂ ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਕੁਝ ਵਾਪਰਨਾ ਹੈ। ਵੇਖੋ? ਅਤੇ ਇਹ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹਾਂ।

184 ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੀ ਤ੍ਰੀਏਕਤਾ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਉਹੀ ਵਿਅਕਤੀ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ; ਸਿਰਫ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਇਆ, ਇੱਕ ਤੋਂ ਦੂਜੇ ਤੱਕ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੀੜਿਆਂ ਨੇ ਕੀਤਾ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕੀੜੇ, ਇੱਕ ਤੋਂ ਦੂਜਾ, ਬਿਲਕੁਲ ਹੈ। ਨਿਕੋਲੈਟੇਨ, “ਆਤਮਿਕ ਦੁਸ਼ਮਣ।” ਪੌਪ, “ਝੂਠਾ ਨਬੀ।” “ਜਾਨਵਰ,” ਸ਼ੈਤਾਨ ਖੁਦ, ਰੂਪ ਧਾਰਨ ਕੀਤਾ। ਉਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ...

185 ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਹੁਣ ਆਪਣੇ ਦਿਮਾਗ ਵਿੱਚ ਰੱਖੋ। ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਵੇਖਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋਵੋਗੇ ਕਿ ਇਹ ਸਵਾਰ ਸਿੱਧਾ ਇਸ ਵੱਲ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਵੇਖੋ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਤਸਵੀਰ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਜੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇਹ ਬਲੈਕਬੋਰਡ ਤੇ ਹੁੰਦਾ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਸਮਝ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਦੇਖੋ, ਮੈਂ ਵੇਖ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।

186 ਪਹਿਲਾਂ, ਹੁਣ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਯਾਦ ਹੈ। ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਉਹ ਹੈ, ਉਹ ਇੱਕ, “ਮਸੀਹਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ” ਹੈ। ਯੂਹੰਨਾ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਿਹਾ। “ਛੋਟੇ

ਬੱਚੇ, ਅਣਆਗਿਆਕਾਰੀ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।” ਵੇਖੋ, ਉਹ ਚੀਜ਼ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣੀ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਈ ਸੀ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਇਹ ਇੱਕ ਕਿਸਮ ਦੀ “ਇੱਕ ਕਹਾਵਤ,” ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਗਲੀ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਅਗਲੀ ਕਲੀਸੀਆ ਦਾ ਯੁੱਗ, ਇਹ “ਇੱਕ ਸਿਧਾਂਤ” ਸੀ। ਅਤੇ ਅਗਲੀ ਕਲਿਸਿਆਈ ਯੁੱਗ, ਉਹ “ਤਾਜ” ਸੀ। ਹੁਣ ਕੀ ਇਹ ਇੰਨਾ ਸਾਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿੰਨਾ ਕਿਤੇ ਵੀ ਪੜ੍ਹਨਾ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਵੇਖੋ? ਵੇਖੋ, ਉਹ ਉੱਥੇ ਆ ਗਿਆ।

187 ਹੁਣ, ਪਹਿਲਾਂ, ਉਸਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ (ਕੀ?) “ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ,” ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਬਚਨ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਸੀ। ਇਹੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਇਸ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕੀਤੀ। ਬਿਲਕੁਲ ਇਹੀ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਸਾਰਾ ਕੰਮ ਕੀਤਾ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਬਚਨ ਤੋਂ ਮੋੜ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿ ਹੱਵਾਹ ਨੇ ਇੱਕ ਦਿਨ ਕਇਨ ਨੂੰ ਇੱਕ ਚਮਕਦਾਰ ਮੌਕਾ ਦਿੱਤਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਵੇਖੋ? ਇਹ ਉਹ ਨਹੀਂ ਸੀ ਜੋ ਇਸ ਨੇ ਕੀਤਾ। ਪਹਿਲੀ ਚੀਜ਼ ਜਿਸਨੇ ਸਾਰਾ ਕੰਮ ਕੀਤਾ, ਉਹ ਇਹ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਬਚਨ ਤੋਂ ਮੁੜੀ। ਉਹ ਬਚਨ ਤੋਂ ਮੁੜੀ। ਅਤੇ ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ, ਜਿਉਂਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਮਸੀਹ ਦੀ ਲਾੜੀ ਦੀ ਕਲੀਸੀਆ ਵਿੱਚ ਜਨਾਹਕਾਰੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ, ਉਸਨੇ ਬਚਨ ਤੋਂ ਮੂੰਹ ਮੋੜ ਲਿਆ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦੀ ਥਾਂ ਰੋਮਨ ਸਿਧਾਂਤ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਲਿਆ। ਹਰ ਸੰਸਥਾ ਨਾਲ ਕੀ ਹੋਇਆ ਹੈ? ਇਸਨੇ ਉਹੀ ਕੰਮ ਕੀਤਾ।

188 ਹੁਣ, ਪਰ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ ਕਿ ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਬਹਾਲ ਕਰਨ ਦਾ ਰਸਤਾ ਬਣਾਏਗਾ। ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਵਚਨ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਉਤਰ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਅਰੰਭ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਅਤੇ, ਓ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਬਹਾਲ ਕਰੇਗਾ (ਕੀ?) ਕਿਸ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਅਰੰਭ ਕੀਤਾ। “ਵਚਨ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ।” ਅਤੇ ਇਸ ਸਾਥੀ ਨੂੰ ਕੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਮਸਹ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ? ਉਹ ਸਿਰਫ “ਬੱਚਿਆਂ ਦਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਪਿਤਾਵਾਂ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ।” ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ ਮੁੜ ਬਹਾਲ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਉਹੀ ਵਚਨ ਮਿਲਦਾ ਹੈ, ਉਸੇ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਜੋ ਇਹ ਇੱਥੇ ਹੈ, ਇਹ ਉਹੀ ਕੰਮ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।

189 ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਮੇਰਾ ਹੋਵੇ! ਅਤੇ ਜਿਹੜਾ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਕੰਮ ਜੋ ਮੈਂ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਵੀ ਕਰੇਗਾ।” ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਕੁਝ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਉਹੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਪਿਤਾ ਮੈਨੂੰ ਦਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ

ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਵੇਖਦਾ, ਪਹਿਲਾਂ। ਜੇ ਮੈਂ ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਕਰਦਾ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ, ਉਹ ਮੈਂ ਵੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਪਿਤਾ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਂ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।” ਵੇਖੋ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਵੇਖਦੇ? ਕਿਉਂ, ਇਹ ਸਿਰਫ ਅਖਬਾਰ ਪੜ੍ਹਨ ਵਰਗਾ ਹੈ। ਵੇਖੋ?

ਹੁਣ, ਹੁਣ, ਪਹਿਲਾਂ, ਫਿਰ, ਉਹ ਇੱਕ “ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ” ਬਣ ਗਿਆ।

190 ਹੁਣ, ਉਹ ਸਿਰਫ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਫਿਰ, ਉਹ ਇੱਕ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਬਣ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉਸ ਆਤਮਾ ਨੇ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਲਿਆ ਜਿਸਨੇ ਉਹੀ ਚੀਜ਼ਾਂ ਸਿਖਾਈਆਂ ਜੋ ਕਿ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ ਕਰ ਰਹੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ ਇੱਕ “ਝੂਠਾ ਨਬੀ” ਬਣ ਗਿਆ, ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ। ਹੁਣ ਇੱਕ ਸੰਗਠਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਬਾਰੇ ਕੀ ਹੈ? ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਪਯੋਗੀ ਕਰੋ। ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੀ ਸੋਚਦੇ ਹੋ। ਚੰਗਾ।

191 ਹੁਣ, ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਉਹ “ਇੱਕ ਜਾਨਵਰ” ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਉਡੀਕ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਸਮੇਂ ਬਾਅਦ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵਾਂਗੇ, ਵੇਖੋ। ਚੰਗਾ।

192 ਹੁਣ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੀ ਤ੍ਰਿਏਕਤਾ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ; ਉਹ ਹਰ ਵੇਲੇ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ। ਸ਼ੈਤਾਨ, “ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ।” ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ, ਰੂਪ ਧਾਰ ਕੇ, “ਝੂਠਾ ਨਬੀ” ਬਣਦੀ ਹੈ। ਫਿਰ, ਉਹ “ਜੰਗਲੀ ਜਾਨਵਰ” ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਵੇਖੋ? ਜਦੋਂ... ਇੱਕ ਦੁਸ਼ਟਾਤਮਾ ਨਹੀਂ, ਉਹ ਉਸ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਵਿੱਚ ਸੀ; ਪਰ ਜਦੋਂ ਸ਼ੈਤਾਨ ਖੁਦ ਬਾਹਰ ਕੱਢਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਹੇਠਾਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਜਗ੍ਹਾ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਲੈ ਲੈਂਦਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਦੁਸ਼ਟ ਆਤਮਾ ਸੀ। ਸ਼ੈਤਾਨ, ਫਿਰ, ਫਿਰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਵਿੱਚ ਰੂਪ ਧਾਰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਿਰਫ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੁਹਰਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।

193 ਯਹੂਦਾ ਇਸਕਰਯੋਤੀ ਇਹੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ? ਕੀ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਥੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸੀ ਜੋ ਮਸੀਹ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਸਨ? ਕਿਉਂ, ਉਹ ਖਜ਼ਾਨਚੀ ਸੀ, ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਚੱਲਿਆ। ਯਕੀਨਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਚੱਲਿਆ। ਉਹ ਉਥੇ ਗਏ ਅਤੇ ਭੂਤਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਿਆ, ਅਤੇ ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ ਕੀਤਾ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੀਤਾ।

194 ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਦੇਹਧਾਰੀ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਸੀ; ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਇਆ, ਇਮੈਨੁਅਲ। ਅਤੇ ਯਹੂਦਾ ਨਾਸ਼ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਸੀ। ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਸੀ। ਦੇਹਧਾਰੀ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ; ਦੇਹਧਾਰੀ ਸ਼ੈਤਾਨ।

195 ਕੁਝ ਲੋਕ ਉਸ ਸਮੇਂ ਸਿਰਫ ਤਿੰਨ ਸਲੀਬਾ ਵੇਖਦੇ ਸਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਚਾਰ ਸਨ। ਗੋਲਗੱਥਾ ਤੇ ਤਿੰਨ ਸੀ, ਜੋ ਅਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ। ਉਹ ਯਿਸੂ ਮੱਧ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਉਸਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਇੱਕ ਚੋਰ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਇੱਕ ਚੋਰ ਸੀ।

196 ਅਤੇ ਵੇਖੋ। ਇੱਕ ਚੋਰ ਨੇ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਜਾਂ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਜੇ...” ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਉਹ ਵਚਨ ਹੈ। ਪਰ, “ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵਚਨ ਹੋ, ਤਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਬਚਾ ਸਕੋਗੇ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ?”

197 ਅੱਜ ਵੀ ਇਹੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਪੁਰਾਣੇ ਸ਼ੈਤਾਨਾਂ ਨੂੰ ਆਉਂਦੇ ਨਹੀਂ ਸੁਣਿਆ, ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਦੈਵੀ ਚੰਗਾਈ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇੱਥੇ ਕਿਸੇ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਹਨ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਨਹੀਂ ਖੋਲ੍ਹੋਗੇ?” “ਮੈਨੂੰ ਅੰਨ੍ਹਾ ਕਰ ਦੇ! ਮੈਨੂੰ ਅੰਨ੍ਹਾ ਕਰ ਦਿਓ!” ਉਹੀ ਪੁਰਾਣਾ ਸ਼ੈਤਾਨ। ਵੇਖੋ? “ਸਲੀਬ ਤੋਂ ਹੇਠਾਂ ਆ, ਅਸੀਂ ਤੇਰੇ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਾਂਗੇ।” “ਜੇ ਤੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹੈਂ, ਤਾਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪੱਥਰਾਂ ਨੂੰ ਰੋਟੀ ਵਿੱਚ ਬਦਲ ਦਿਓ।” ਉਹੀ ਸ਼ੈਤਾਨ।

198 ਤੁਸੀਂ ਹੁਣੇ ਦੂਰ ਚਲੇ ਜਾਓ, ਵੇਖੋ। ਨਹੀਂ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਉਸ ਨੇ ਕਦੇ ਵੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਦਾ ਨਹੀਂ ਮਜ਼ਾਕ ਕੀਤਾ ਸੀ।

199 ਉਸਦੇ ਹੱਥ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਚੀਰ ਪਾਇਆ... ਉਸ ਦੀਆਂ ਕੀਮਤੀ ਅੱਖਾਂ ਉੱਤੇ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇੱਕ ਡੰਡਾ ਲਿਆ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸਿਰ ਉੱਤੇ ਮਾਰਿਆ। ਕਿਹਾ, “ਸਾਨੂੰ ਦੱਸ! ਜੇ ਤੂੰ ਨਬੀ ਹੈਂ, ਤਾਂ ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸ ਕਿ ਤੈਨੂੰ ਕਿਸਨੇ ਮਾਰਿਆ।” ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸੋਟੀ, ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਬਦਲ ਦਿੱਤੀ। “ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸ ਕਿ ਤੈਨੂੰ ਕਿਸਨੇ ਮਾਰਿਆ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਤੂੰ ਇੱਕ ਨਬੀ ਹੈਂ।” ਉਸਨੇ ਕਦੇ ਆਪਣਾ ਮੂੰਹ ਨਹੀਂ ਖੋਲ੍ਹਿਆ। ਉਹ ਉੱਥੇ ਹੀ ਬੈਠ ਗਿਆ। ਵੇਖੋ? ਉਹ ਤਾੜੀ ਨਹੀਂ ਮਾਰਦਾ। ਉਹ ਉਵੇਂ ਹੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਪਿਤਾ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ। ਵੇਖੋ? ਆਓ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਈਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸਮਾਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਚਿੰਤਾ ਨਾ ਕਰੋ। ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਹੁਣ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸਦੇ ਕੱਪੜੇ ਨੂੰ ਛੂਹਿਆ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੋਈ ਸਾਮਰਥ ਨੂੰ ਮਹਿਸੂਸ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ।

200 ਪਰ ਇੱਕ ਗਰੀਬ ਛੋਟੀ ਔਰਤ ਨੂੰ ਲੋੜ ਸੀ, ਉਸਨੇ ਉਸਦੇ ਕੱਪੜੇ ਨੂੰ ਛੂਹਿਆ। ਉਸਨੇ ਪਿੱਛੇ ਮੁੜ ਕੇ ਕਿਹਾ, “ਕਿਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਛੂਹਿਆ?” ਉ-ਹਹ। ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਇੱਕ ਵੱਖਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਛੂਹਣਾ। ਇਹ ਇਸ ਗੱਲ ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਛੂਹਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ?

201 ਹੁਣ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ...ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੇਹ ਧਾਰਿਆ ਹੈ, ਹੁਣ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਝੂਠੇ ਨਬੀ ਤੱਕ। ਅਤੇ ਯਹੂਦੀ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, “ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ” ਹੈ, ਮੂਲ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ। ਹਨੇਰੇ ਯੁੱਗਾਂ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਇੱਕ “ਝੂਠਾ ਨਬੀ” ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਲਈ। ਉਸ ਨੂੰ ਉੱਥੇ “ਉਸ ਦੀ ਬਦੀ ਦੇ ਪਿਆਲੇ” ਨਾਲ ਵੇਖੋ? ਹੁਣ, ਇਹ ਕਲੀਸੀਆ ਦਾ ਯੁੱਗ ਹੈ।

202 ਪਰ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਘਰ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਇੱਕ ਦਰਿੰਦਾ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦਾ ਰੂਪ ਧਾਰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ, ਲਾਲ ਅਜਗਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ। ਉਹ ਮੇਰੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ! ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਕਿ ਮੇਰਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ? ਉਹ ਫਿਰ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਰੂਪ ਧਾਰਦਾ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਉਸਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਬੰਨ੍ਹਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਝੂਠੇ ਨਬੀ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਹੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਹੈ। “ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਖਤ ਭੁਲੇਖਿਆਂ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਕੀਤਾ, ਇੱਕ ਝੂਠ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਹੋਣ ਲਈ।” “ਵਚਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ; ਭਗਤੀ ਦਾ ਰੂਪ ਧਾਰ ਕੇ।”

203 ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਸਦੀ ਜਗ੍ਹਾ, ਤ੍ਰਿਏਕ ਵਿੱਚ। ਧਰਮੀ ਠਹਿਰਾਇਆ ਜਾਣਾ; ਪਵਿੱਤਰੀਕਰਣ; ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਬਪਤਿਸਮੇ ਦੇ ਨਾਲ, ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੇਹਧਾਰੀ ਕੀਤਾ।

204 ਇਹੀ ਗੱਲ ਹੈ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਮਸੀਹ ਦੇ ਬਾਅਦ, ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਕਿਸਮ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਓ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੇਹਧਾਰੀ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ...ਹੁਣ ਵੇਖੋ। ਸ਼ੈਤਾਨ...

205 ਜਦੋਂ ਯਿਸੂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਹ ਧਾਰਦਾ ਹੈ, ਉਹੀ ਜੀਵਨ ਜੋ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਸੀ ਵਿਅਕਤੀ ਵਿੱਚ ਹੈ।

206 ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅੰਗੂਰ ਦੀ ਵੇਲ ਵਿੱਚੋਂ ਜਾਨ ਕੱਢ ਕੇ ਕੱਦੂ ਦੀ ਵੇਲ ਵਿੱਚ ਪਾਉਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਇਹ ਕੀ ਕਰੇਗਾ? ਇਹ ਹੁਣ ਪੇਠੇ ਨੂੰ ਹੋਰ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ; ਇਸ ਵਿੱਚ ਅੰਗੂਰ ਹੋਣਗੇ। ਉਦੋਂ ਕੀ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਆਤਮਾ ਦੇ ਦਰੱਖਤ ਵਿੱਚੋਂ ਜਾਨ ਕੱਢ ਕੇ ਇਸਨੂੰ ਇੱਕ ਨਾਸ਼ਪਾਤੀ ਦੇ ਦਰੱਖਤ ਵਿੱਚ ਪਾ ਦਿੱਤਾ? ਕੀ ਇਹ ਨਾਸ਼ਪਾਤੀਆਂ ਨੂੰ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਕਰੇਗਾ? ਨਹੀਂ। ਬੀਅਰ ਪੀਚਸ। ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਹੈ। ਵੇਖੋ?

207 ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, ਸੁਣੋ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਮਿਲਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਇਨਕਾਰ ਕਰੋ, ਕੁਝ ਗਲਤ ਹੈ। ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੇ ਉਹ ਵਚਨ ਲਿਖਿਆ।

208 ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਨੇ ਇਹ ਆਖਿਆ, “ਜੇ ਕਿਸੇ ਆਦਮੀ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਹੈ, ਉਹ ਮੇਰੇ ਕੰਮ ਕਰੇਗਾ।” ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਇਹ ਸੰਤ ਯੂਹੰਨਾ 14:12 ਹੈ। ਹਾਂ। ਚੰਗਾ। “ਜਿਹੜਾ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਕੰਮ ਜੋ ਮੈਂ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਉਹ ਵੀ ਕਰੇਗਾ। ਇਸ ਤੋਂ ਵੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਉਹ ਕਰੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਪਿਤਾ ਕੋਲ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ।” ਵੇਖੋ? ਫਿਰ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਅਤੇ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਖੜਾ ਹੋ ਸਕੇ। ਸਿਆਹੀ ਦੀ ਉਹ ਬੂੰਦ ਉੱਥੇ ਡਿੱਗਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਖੰਭੇ ਤੋਂ ਪਾਰ ਲੈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਵੇਖੋ?

209 ਹੁਣ ਵੇਖੋ। ਸ਼ੈਤਾਨ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ ਅਵਤਾਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਉਹ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਵੇਖਦੇ? ਉਸ ਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ? ਉਸ ਮਾਸੂਮ ਔਰਤ ਦੇ ਕੋਲ ਆਓ, ਉਸਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇਣ ਲਈ। ਅਤੇ ਇਹੀ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਸ਼ੈਤਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਇੱਕ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਆਓ ਅਤੇ ਕਹੋ... ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਪਾਦਰੀ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਕਿਤੇ ਬਾਹਰ; ਅੰਦਰ ਆਓ ਅਤੇ ਕਹੋ, “ਓ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਜੁੜੋ!” ਹੂੰ! ਹੂੰ! ਉਹੀ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦਾ ਕੰਮ ਹੈ। ਹੁਣ, ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ! ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਸ਼ੈਤਾਨ ਉਸਦੇ ਕਲੀਸੀਆ ਵਿੱਚ ਰੂਪ ਧਾਰਦਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਸ਼ੈਤਾਨ ਬਣਨ ਲਈ, ਫਿਰ ਉਹ ਉਹੀ ਹਨ ਜੋ ਮਾਰਦੇ ਅਤੇ ਕਤਲ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਰ ਵੀ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਕਿਉਂਕਿ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਇੱਕ ਕਾਤਲ ਹੈ, ਪਹਿਲੇ ਸਥਾਨ ਤੇ; ਇੱਕ ਝੂਠਾ ਅਤੇ ਇੱਕ... ਵੇਖੋ? ਚੰਗਾ।

210 ਸ਼ੈਤਾਨ ਕੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ? ਸਮਝਦਾਰ ਹੋਣਾ ਉਸਦਾ ਫਰਜ਼ ਹੈ। ਉਹ ਚਲਾਕ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਬਾਈਬਲ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਦਿਖਾਉਂਦੇ ਹੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਕਿੱਥੇ ਪੇਸ਼ ਆਇਆ। ਇਸਦੇ ਲਈ ਸ਼ਿਕਾਰ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਕਿ ਕੀ ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਬੁੱਧੀਜੀਵੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਜੋ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਕਬਜ਼ੇ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਵਚਨ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲੈਣ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ—ਵੰਸ਼, ਹਾਬਲ ਤੋਂ ਕਇਨ ਤੱਕ; ਅਤੇ, ਉਹਨਾਂ ਚੌਦਾਂ ਪੀੜ੍ਹੀਆਂ ਨੂੰ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢੋ, ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਕਿ ਕਿਹੜੇ ਚੁਸਤ ਪਾਸੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਕਿਹੜੇ ਨਿਮਰ ਸਨ। ਉ-ਹਹ।

211 ਯਿਸੂ ਨੇ ਅਜਿਹੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਚੁਣਿਆ? ਉਸਨੂੰ ਮਛੇਰੇ ਅਤੇ ਆਦਮੀ ਮਿਲੇ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕਲੀਸੀਆ ਦਾ ਮੁਖੀ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਆਪਣੇ ਨਾਮ ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸਨ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਬੁੱਧੀ

ਹੈ—ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਇਹ—ਇਹ ਮਸੀਹ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੈ। ਦੁਨਿਆਵੀ ਬੁੱਧੀ ਹਮੇਸ਼ਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਸੈਮੀਨਾਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਸੀ; ਉਸਨੇ ਇਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ; ਬਾਈਬਲ ਸਕੂਲ ਹੋਣ ਲਈ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਵਚਨ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰੋ! ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰੋ!” ਅਤੇ ਫਿਰ ਜੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਨਿਸ਼ਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਹੋਣਗੇ ਜੋ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ,” ਵੇਖੋ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ... ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸਾਰੀਆਂ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਵਿਖਾਓ।”

212 ਹੁਣ ਵੇਖੋ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਦਾ ਕੰਮ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜਨਾ ਹੈ, ਬੁੱਧੀ ਦੇ ਤਰਕਾਂ ਵੱਲ। ਉਹ, ਮੇਰੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ! ਓਹ! ਫਿਰ ਉਹ ਮੂਲ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਕੇ, ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਦੀ ਨਿਸ਼ਾਨਦੇਹੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਇਹ ਹੋਣ ਦਿਓ...

213 ਕੀ ਤੁਸੀਂ—ਕੀ ਤੁਸੀਂ—ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਥੋੜਾ ਹੋਰ ਝੱਲੋਗੇ, ਅਤੇ ਇਹ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ? ਇਹ, ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੋਂ ਖੁੰਝ ਜਾਓ। ਆਓ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਕਿਸਮ ਦਿਖਾਵਾਂ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਅਸਲੀਅਤ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਵੇਖ ਸਕੋ। ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ... ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਲਝਣ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ।

214 ਪੁਰਾਣੇ ਨੇਮ ਵਿੱਚ, ਜਦੋਂ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਗੁਲਾਮੀ ਵਿੱਚ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਇੱਥੇ ਹਰ ਪੰਜਾਹ ਸਾਲਾਂ ਬਾਅਦ, ਜੁਬਲੀ ਦਾ ਇੱਕ ਸਾਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਉੱਨਾਨਵੇ ਸਾਲ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਜੁਬਲੀ ਦਾ ਸਾਲ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਇੱਕ ਨੌਕਰ ਨੇ ਇਹ ਸੁਣਿਆ, ਅਤੇ ਉਹ ਆਜ਼ਾਦ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਉੱਥੇ ਹੈ—ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਉਸਨੂੰ ਅਜ਼ਾਦ ਹੋਣ ਤੋਂ ਰੋਕ ਸਕੇ। ਉਹ ਆਪਣਾ ਕੁੱਤਾ ਹੇਠਾਂ ਸੁੱਟ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹੈ, “ਇਨ੍ਹਾ ਲੰਬੇ ਸਮਾਂ,” ਘਰ ਵਾਪਸ ਜਾਓ। ਤੁਰੀ ਵਜਾਈ ਜਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ।

215 ਪਰ ਜੇ ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ, ਅਤੇ ਉਹ ਆਪਣੇ ਨੌਕਰ ਮਾਲਕ ਤੋਂ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਹੈ, ਫਿਰ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ—ਇੱਕ—ਇੱਕ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਲੈਂਦੇ ਹਨ... ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਆਲ ਕੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸਦੇ ਕੰਨ ਨੂੰ ਦਬਾ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਕੰਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮੋਰੀ ਪਾ ਦਿੱਤੀ। ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਾਨੀ ਹੈ, ਕਿ ਉਹ ਕਦੇ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਉਸਨੂੰ ਹਰ ਸਮੇਂ ਇਸ ਮਾਲਕ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨੀ ਪੈਂਦੀ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਿ ਜੁਬਲੀ ਕਿੰਨੀ ਵਾਰ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਵੀ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ। ਉਸ ਕੋਲ ਬਿਲਕੁਲ—ਆਜ਼ਾਦ ਹੋਣ ਦੇ ਆਪਣੇ ਜਨਮ ਅਧਿਕਾਰ ਵੇਚ ਦਿੱਤੇ ਹਨ।

216 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਇੰਜੀਲ ਦੇ ਸੱਚ ਨੂੰ ਠੁਕਰਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਉਸ ਦੇ ਕੰਨ ਤੇ (ਕਿਥੇ?) ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਬੋਲਾ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਸੱਚ ਨੂੰ ਹੋਰ ਨਾ ਸੁਣ ਸਕੇ, ਅਤੇ ਉਹ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇ। ਉਹ ਉਸ ਸਮੂਹ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ ਜਿਸਦੇ ਨਾਲ ਉਹ ਹੈ, ਜੋ ਉਹ ਸੱਚ ਨਹੀਂ ਸੁਣਦਾ। ਨਹੀਂ।

217 “ਤੁਸੀਂ ਸੱਚ ਨੂੰ ਜਾਣੋਗੇ, ਅਤੇ ਸੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜ਼ਾਦ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ।” ਦੇਖੋ, ਸੱਚ ਮੁਕਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।

218 ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਉਸਦੀ ਨਿਸ਼ਾਨਦੇਹੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਵਾਅਦੇ ਕੀਤੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਸਹੀ ਸਿੱਧ ਕਰਕੇ ਉਸਦੀ ਨਿਸ਼ਾਨਦੇਹੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਠੀਕ ਹੈ, ਸੰਤ ਯੂਹੰਨਾ 14:12। ਅਤੇ ਇਕ ਹੋਰ ਗੱਲ, ਤੁਸੀਂ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਮਰਕੁਸ 16। ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਨਿਸ਼ਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨਗੇ ਜੋ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ।”

219 ਹੁਣ ਆਓ ਇਸਨੂੰ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਲਈ ਲਈਏ। ਕੀ ਉਹ ਮਜ਼ਾਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਨਹੀਂ।”—ਸੰਪਾ] ਕੀ ਉਸਦਾ ਸਿਰਫ ਮਤਲਬ ਸੀ...ਕੀ ਉਸਦਾ ਮਤਲਬ ਸਿਰਫ ਰਸੂਲ ਸੀ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੁਝ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਣਗੇ? [“ਨਹੀਂ।”]

220 ਵੇਖੋ। ਇਸ ਦਾ ਪਿਛੋਕੜ ਪੜ੍ਹੋ। “ਤੁਸੀਂ ਅੰਦਰ ਚਲੇ ਜਾਓ...” ਕਿੱਥੇ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਸਾਰਾ ਸੰਸਾਰ।”—ਸੰਪਾ।] “ਸਾਰਾ ਸੰਸਾਰ।” “ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰੋ...ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਨੂੰ...” ਕੀ? [“ਹਰ ਪ੍ਰਾਣੀ।”] “ਹਰ ਪ੍ਰਾਣੀ।” ਇਸ ਨੂੰ ਅਜੇ ਤੱਕ ਇੱਕ ਤਿਹਾਈ ਰਾਹ ਵੀ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। “ਇਹ ਚਿਨ੍ਹ ਸਾਰੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ, ਹਰੇਕ ਪ੍ਰਾਣੀ ਲਈ, ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਇਸ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰੇਗਾ। ਇਹ ਨਿਸ਼ਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਨਗੇ ਜੋ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ,” ਨਾ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਮੁੱਠ ਭਰ ਚੀਜ਼ ਲਈ।

221 ਕਿਸੇ ਸਾਥੀ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜੋ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਵਾਰ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਸੀ, “ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਸਿਰਫ ਬਾਰਾਂ ਰਸੂਲਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗਾਈ ਦੇ ਵਰਦਾਨ ਦਿੱਤੇ ਹਨ। ਅਤੇ...” ਓਹ! ਇਸ ਲਈ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਭਾਈ ਇੱਥੇ ਬੈਠੇ ਸਨ ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਹ ਕਹਿਣ ਲਈ ਉਠਿਆ, ਵੇਖੋ। ਉਸਨੂੰ ਕੁਝ ਮਿੰਟਾਂ ਵਿੱਚ, ਕਾਫੀ ਮਿਲ ਗਿਆ।

222 ਇਸ ਲਈ ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, “ਸਾਰਾ ਸੰਸਾਰ, ਹਰੇਕ ਪ੍ਰਾਣੀ ਲਈ, ਇਹ ਚਿੰਨ੍ਹ ਪਿੱਛਾ ਕਰਣਗੇ।”

223 ਸ਼ੈਤਾਨ ਦੇ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਨਿਸ਼ਾਨ ਨੂੰ ਨਾ ਲਓ। ਹੁਣ, ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਅੱਜ ਰਾਤ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਪਾ ਦੇਵੇਗਾ, ਜੇ ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਤਾਂ। ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੰਧ ਦੇ ਨਾਲ ਖੜਕਾ ਦੇਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਬਾਹਰ ਚਲੇ ਜਾਓਗੇ ਅਤੇ ਕਹੋਗੇ, “ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਪਤਾ।”

224 ਤੁਸੀਂ ਘਰ ਜਾ ਕੇ ਇਸ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਸੁਹਿਰਦ ਰਹੋ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ। ਕਾਰਨ, ਸਭ ਕੁਝ ਬਹੁਤ ਹੈ—ਇਸ ਸਮੇਂ, ਇਹ ਪਵਿੱਤਰ ਸਮਾਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਬਹੁਤ ਹੀ ਆਤਮਿਕ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਸਾਬਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਇਸ ਤੇ ਸਹੀ ਆਓ. ਅਤੇ ਇਹ ਸਮਾਂ ਹੈ. ਇਹ ਸਮਾਂ ਹੈ।

225 ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਸਨੂੰ ਉਸਦੇ ਕੰਨ ਵਿੱਚ ਇਹ ਨਾ ਮਾਰਨ ਦਿਓ, ਉਸਦੀ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਨਿਸ਼ਾਨੀ। ਵੇਖੋ? ਕਾਰਨ, ਉਹ ਇੱਕ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਸੀ, ਜਿਸਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਉਸਨੇ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਇਸ ਤੇ ਸ਼ੱਕ ਕੀਤਾ। ਚੰਗਾ। ਓ, ਇਜਾਜ਼ਤ ਵੀ ਨਾ ਦਿਓ... ਉਸਨੂੰ ਉਸਦੀ ਬੁੱਧੀ ਨਾਲ, ਵਚਨ ਨਾ ਲੈਣ ਦਿਓ, ਅਤੇ— ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਮਰੋੜੋ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੀ ਬੁੱਧੀ ਨਾਲ, ਤਰਕ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਿਗਾੜੋ। ਤੁਸੀਂ ਨਿਮਰ ਬਣੋ, ਅਤੇ ਕਹੋ, “ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ ਇਹੀ ਹੈ।” ਹੁਣ, ਓ, ਆਓ...

226 ਸਾਨੂੰ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋਣ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਰੁਕਣਾ ਬਿਹਤਰ ਸਮਝਾਂਗੇ—ਅਤੇ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ।

227 ਹੁਣ ਦੂਜੀ ਮੋਹਰ ਤੇ ਚੱਲੀਏ। ਜਦੋਂ ਕੋਹਿਆ ਗਿਆ, ਜੀ ਉੱਠੋ ਲੇਲੇ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਿਆ, ਅਤੇ ਦੂਜੇ, ਵੱਡੇ ਵਰਗੇ ਜਾਨਵਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਆਓ, ਵੇਖੋ ਕਿ ਮੋਹਰ ਦਾ ਭੇਤ ਕੀ ਹੈ।” ਵੇਖੋ? ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਲੇਲੇ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਹਰ ਮੋਹਰ ਖੋਲ੍ਹਣੀ ਪੈਂਦੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਦੂਜਾ ਜਾਨਵਰ...

228 ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਹੈ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਸੀਂ ਜਿੱਥੇ ਹੁਣੇ ਲੰਘੇ ਸੀ, ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗਾਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਉਹੀ ਚੀਜ਼। ਦੂਜਾ... ਪਹਿਲਾਂ ਸ਼ੇਰ ਸੀ; ਅਗਲਾ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਸੀ... ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਵੱਡੇ, ਜਾਂ ਬਲਦ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਵਰਗਾ ਸੀ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ।

229 ਅਤੇ ਇਸ ਦਰਿੰਦੇ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਆਓ, ਵੇਖੋ,” ਹੁਣ, ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਲੇਲੇ ਨੇ ਮੋਹਰ ਖੋਲ੍ਹੀ। ਅਤੇ, ਫਿਰ, ਦੇਖਣ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਅੰਦਰ ਗਿਆ, ਕੀ ਹੋਇਆ? ਆਓ ਵੇਖੀਏ ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਹੁਣ ਕੀ ਲੱਭਾ। “ਆਓ, ਵੇਖੋ।” ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਭੇਤ ਭਰੀ ਮੁਹਰ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਦੋ ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਹੈ, ਲਗਭਗ। ਆਓ ਵੇਖੀਏ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਹੈ।

230 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਸਨੇ ਵੇਖਿਆ (ਕੀ?) ਇੱਕ ਲਾਲ ਘੋੜਾ ਅੱਗੇ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਮੇਰੀ ਸਮਝ ਨੂੰ, ਮੇਰੀ ਸਮਝ ਨੂੰ, ਇਹ ਵੱਡੀ ਤਲਵਾਰ ਜੋ ਉਸਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਸੀ...ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਲਗਭਗ ਤਿੰਨ ਚੀਜ਼ਾਂ ਮਿਲ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਅਗਲੇ ਪੰਦਰਾਂ, ਵੀਹ ਮਿੰਟਾਂ ਲਈ। ਆਓ ਹੁਣੇ ਪੜ੍ਹੀਏ ਅਤੇ ਵੇਖੀਏ ਕਿ ਉਹ ਇੱਥੇ ਕੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ। “ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਬਾਹਰ ਚਲਾ ਗਿਆ...” ਚੌਥੀ ਆਇਤ।

...ਇੱਕ ਹੋਰ ਘੋੜਾ ਨਿਕਲਿਆ ਜੋ ਲਾਲ ਸੀ, (ਪਹਿਲਾ ਚਿੱਟਾ ਹੈ): ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਸ਼ਕਤੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ ਜੋ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਲੈਣ ਲਈ ਬੈਠਾ ਸੀ,...ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦੇਣ: ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਤਲਵਾਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।

231 ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਚਿੰਨ੍ਹ ਹਨ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਸਲ ਨਜ਼ਦੀਕ ਵੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਪਰ, ਮੇਰੀ ਸਮਝ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਜੋ ਮੈਂ ਹੁਣ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਯਿਸੂ ਨੇ ਮੱਤੀ 24 ਵਿੱਚ ਉਹੀ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਵੇਖੋ? ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਲੜਾਈਆਂ ਅਤੇ ਯੁੱਧਾਂ ਦੀਆਂ ਅਫਵਾਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਯੁੱਧਾਂ ਅਤੇ ਯੁੱਧਾਂ, ਅਤੇ ਯੁੱਧਾਂ ਦੀਆਂ ਅਫਵਾਹਾਂ ਬਾਰੇ ਸੁਣਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ। ਅਤੇ, ਪਰ,” ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਸਭ ਅਜੇ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਵੇਖੋ, ਸਮਾਂ ਅਜੇ ਨਹੀਂ ਹੈ।” ਵੇਖੋ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਤਿੰਨ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਪੁੱਛੇ। ਵੇਖੋ? ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤਿੰਨ ਪ੍ਰਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਉੱਤਰ ਦਿੱਤੇ।

232 ਇੱਥੇ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਸਾਡੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਭਰਾ ਉਲਝ ਗਏ ਹਨ, ਉਹ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ...ਐਡਵੈਂਟਿਸਟ ਭਰਾ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਬਾਰੇ, ਸੱਤਵਾਂ ਦਿਨ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਅੱਗੇ, ਵਾਪਸ ਉੱਥੇ,...“ਉਸ ਉੱਤੇ ਲਾਹਨਤ ਜੋ ਬੱਚਾ ਜਣਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਦੁੱਧ ਪਿਲਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਬਤ ਦੇ ਦਿਨ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ,” ਅਤੇ ਅਜਿਹੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ! ਇਹ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਨਾਲ ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਸੰਬੰਧਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਵੇਖੋ, ਬਿਲਕੁਲ ਨਹੀਂ। ਵੇਖੋ?

233 ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪੁੱਛੇ ਜਵਾਬ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਪਰ ਉਸਨੇ—ਉਸਨੇ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ—ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਇਹ ਸਭ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਸੁਣੋਗੇ...” ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਇੱਥੇ ਇਸ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਹੋਰ ਰਾਤਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਸਦੇ ਕੁਝ ਹੋਰ ਭਾਗ ਤੇ ਆਵਾਂਗੇ। ਦੇਖੋ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਯੁੱਧਾਂ, ਅਤੇ ਯੁੱਧਾਂ ਦੀਆਂ ਅਫਵਾਹਾਂ ਬਾਰੇ ਸੁਣੋਗੇ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੀ। ਫਿਰ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੈ...ਵੇਖੋ, ਫਿਰ ਉਹ ਕਰਨਗੇ—

ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਵਾਪਸ ਚਲੇ ਜਾਣਗੇ, ਫਿਰ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੌਂਪ ਦੇਣਗੇ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਰ ਕਰਨਗੇ। ਅਤੇ ਸਭ, ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਅਜੇ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ।”

234 ਪਰ ਜਦੋਂ ਉਸਨੂੰ ਉਹ ਸਮਾਂ ਮਿਲਿਆ ਜਦੋਂ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਤੋਂ ਪੁੱਛਿਆ, “ਸੰਸਾਰ ਦਾ ਅੰਤ।”

235 “ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਦੋਂ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਜਦੋਂ ਇੱਕ ਪੱਥਰ ਬਾਕੀ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗਾ? ਨਿਸ਼ਾਨ ਕੀ ਹੋਵੇਗਾ? ਅਤੇ ਦੁਨੀਆਂ ਦਾ ਅੰਤ, ਕਦੋਂ ਆਵੇਗਾ?” ਵੇਖੋ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਤੋਂ ਤਿੰਨ ਗੱਲਾਂ ਪੁੱਛੀਆਂ।

ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਉਹ ਹੇਠਾਂ ਆਇਆ, “ਦੁਨੀਆਂ ਦਾ ਅੰਤ?”

236 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਦਰੱਖਤ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਮੁਕੁਲ ਲਗਾਉਂਦੇ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋਵੋਗੇ ਕਿ ਸਮਾਂ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਤੇ ਹੈ। ਅਤੇ ਸੱਚਮੁੱਚ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ, ਇਹ ਪੀੜ੍ਹੀ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਬੀਤੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸਭ ਕੁਝ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ।” ਕਾਫ਼ਰ, ਬਿਨਾਂ ਵਿਆਖਿਆ ਦੇ, ਇਸ ਤੇ ਲੇਟਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦਾ ਹੈ! ਵੇਖੋ? ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਪੀੜ੍ਹੀ,” ਉਹ ਪੀੜ੍ਹੀ ਨਹੀਂ ਜਿਸ ਨਾਲ ਉਹ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, “ਉਹ ਪੀੜ੍ਹੀ ਜਿਸਨੇ ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਰੁੱਖ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਕਲਮਾਂ ਲਗਾਉਂਦੇ ਵੇਖਿਆ।”

237 ਹੁਣ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਪੁੱਛਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਬਸ—ਬਸ ਇੱਥੇ ਚਿਹਰੇ ਤੇ ਕੁਝ ਵੇਖੋ। ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਹੁਣ, ਪੱਚੀ ਸੌ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ, ਇੱਕ ਰਾਸ਼ਟਰ ਹੈ। ਦੁਨੀਆ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਪੁਰਾਣਾ ਝੰਡਾ ਅੱਜ ਰਾਤ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਉੱਤੇ ਲਹਿਰਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਆਪਣੇ ਵਤਨ ਵਿੱਚ ਹੈ।

238 ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਭਾਈ ਸੀ ਜੋ ਇੱਕ ਵਾਰ ਮਿਸ਼ਨਰੀ ਬਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਯਹੂਦੀਆਂ ਨੂੰ ਮਿਸ਼ਨਰੀ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਅਤੇ ਫਿਰ ਇੱਕ ਮਿਲ ਸਕਦਾ ਹੈ।” ਓ, ਲੋਕ ਸੋਚਦੇ ਹਨ, ਸਾਰੀ ਕੌਮ! ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ।

239 ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਵਜੋਂ ਨਹੀਂ, ਇੱਕ ਰਾਸ਼ਟਰ ਵਜੋਂ ਬਦਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। “ਇੱਕ ਦਿਨ ਇੱਕ ਰਾਸ਼ਟਰ ਦਾ ਜਨਮ ਹੋਵੇਗਾ।” ਇਹ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਹੈ। “ਸਾਰਾ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਬਚਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।” ਬਸ ਇਹ ਯਾਦ ਰੱਖੋ। ਪੌਲੂਸ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਿਹਾ, “ਸਾਰਾ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਬਚਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ।” ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, “ਸਾਰਾ ਇਜ਼ਰਾਈਲ।” ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਹੈ।

240 ਹੁਣ ਇਸ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। “ਪਰ,” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਦਰੱਖਤ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਦਰਖਤਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ

ਕੁਮਲੀਆਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਦੇ ਹੋ।” ਹੁਣ ਵੇਖੋ। ਪੱਚੀ ਸੌ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਕਦੇ ਅਜਿਹਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਆਇਆ, ਜਦੋਂ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਕਦੇ ਵੀ ਆਪਣੇ ਮਾਤਰ ਭੂਮੀ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਹੋਵੇ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਸੀ, *ਤਿੰਨ ਮਿੰਟ ਤੋਂ ਅੱਧੀ ਰਾਤ ਦਾ*, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ। ਉੱਥੇ ਉਹ, ਇੱਕ ਰਾਸ਼ਟਰ, ਡੇਵਿਡ ਦਾ ਛੇ-ਬਿੰਦੂ ਤਾਰਾ, ਉਡ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ।

241 ਕੀ ਕਦੇ ਅਜਿਹਾ ਸਮਾਂ ਆਇਆ ਹੈ ਕਿ ਸੰਪ੍ਰਦਾਵਾਂ ਕੋਲ ਬੇਦਾਰੀ ਹੋਵੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹ ਪਿਛਲੇ ਕੁਝ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਸਨ? ਹੁਣ ਸਿਰਫ ਇਸ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰੋ। ਅਸੀਂ ਘਰ ਵਿੱਚ ਹਾਂ।

242 ਕਿਸੇ ਵੀ ਮਨੁੱਖ ਦੀ ਸੇਵਕਾਈ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸੰਪ੍ਰਦਾਵਾਂ ਕਦੋਂ ਖਿੜ ਗਈਆਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬਿਲੀ ਗ੍ਰਾਹਮ ਦੇ ਹਨ; ਮੈਥੋਡਿਸਟਸ, ਬੈਪਟਿਸਟਸ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੀ? ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਸੀ, ਆਪਣੇ ਇਤਿਹਾਸ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰੋ, ਜੋ ਕਿ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੇ ਰਸਮੀ ਰਸਤੇ ਤੇ ਗਿਆ ਸੀ, ਪਹਿਲਾਂ, ਉਸ ਨਾਮ ਨਾਲ ਜੋ ਐਚ-ਏ-ਐਮ ਨਾਲ ਖਤਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ? ਬਸ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੁੱਛਦਾ ਹਾਂ। ਏ-ਬੀ-ਈ...

243 ਏ-ਬੀ-ਆਰ-ਏ-ਐਚ-ਏ-ਐਮ। ਹੁਣ ਦੇਖੋ, ਅਬਰਾਹਮ ਦੇ ਨਾਮ ਦੇ ਸੱਤ ਅੱਖਰ ਹਨ, ਏ-ਬੀ-ਆਰ-ਏ-ਐਚ-ਏ-ਐਮ।

244 ਪਰ ਸਾਡੇ ਭਾਈ ਬਿਲੀ ਗ੍ਰਾਹਮ ਦੇ ਕੋਲ ਜੀ-ਆਰ-ਏ-ਐਚ-ਏ-ਐਮ, ਛੇ ਹਨ, ਸੱਤ ਨਹੀਂ। ਸੰਸਾਰ, ਇੱਥੋਂ ਹੀ ਉਹ ਸੁਆਭਾਵਿਕ ਚਰਚ, ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

245 ਸੁਭਾਵਿਕ ਕਲੀਸੀਆ, ਲੂਤ ਸੀ, ਸਦੂਮ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਇਹ ਸਾਥੀ ਉੱਥੇ ਗਿਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਦੁਆਰਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅੰਨ੍ਹਾ ਕਰ ਦਿੱਤਾ।

246 ਪਰ ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਸੀ ਜੋ ਅਬਰਾਹਮ ਦੇ ਨਾਲ ਰਿਹਾ, ਅਤੇ ਅਬਰਾਹਮ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ, “ਏਲੋਹਿਮ, ਪ੍ਰਭੂ।” ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਅਬਰਾਹਮ ਨੇ ਤਿੰਨ ਨੂੰ ਆਉਂਦਾ ਵੇਖਿਆ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ।”

247 ਜਦੋਂ ਲੂਤ ਨੇ ਦੋ ਨੂੰ ਆਉਂਦਾ ਵੇਖਿਆ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੇਰੇ ਸੁਆਮੀ।” ਇੱਥੇ ਤੁਹਾਡਾ ਫਰਕ ਹੈ। ਆਪਣਾ ਤ੍ਰਿਏਕ ਦਾ ਕੰਮ ਵੇਖੋ? ਵੇਖੋ?

248 ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਲੂਤ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸੀ।” ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਵੇਖਦੇ ਹੋ? ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਇਸ ਨੂੰ ਗਿਣੋ।

249 ਹੁਣ, ਇੱਕ ਰੂਹਾਨੀ ਕਲੀਸੀਆ ਹੈ, ਜੋ ਲਾੜੀ ਹੈ, ਅਬਰਾਹਮ, ਜੋ ਸਦੂਮ ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ। ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਉਸਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ। ਉਸ

ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਾਂਗ ਕਦੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਚਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਿਖਾਇਆ, ਪਰ ਫਿਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅੱਗੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਵਾਏ। ਉਸ ਨੇ ਮਸੀਹਾ ਦੇ ਚਿੰਨ੍ਹ ਕੀਤੇ। ਉਸਨੇ ਆਪਣੀ ਪਿੱਠ ਤੰਬੂ ਵੱਲ ਮੋੜੀ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਅਬਰਾਹਮ।” ਹੁਣ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਉਸਦਾ ਅਸਲ ਨਾਮ, ਉਸ ਤੋਂ ਕੁਝ ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ, ਅਬਰਾਹਮ ਸੀ। ਪਰ ਉਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਅਬਰਾਹਮ, ਤੇਰੀ ਪਤਨੀ, ਐਸ-ਏ-ਆਰ-ਏ-ਐਚ ਕਿੱਥੇ ਹੈ?” ਉਸ ਤੋਂ ਕੁਝ ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ, ਇਸਨੂੰ ਐਸ-ਏ-ਆਰ-ਆਰ-ਏ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਸੀ।

ਅਬਰਾਹਮ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਤੰਬੂ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਤੇਰੇ ਪਿੱਛੇ।”

250 ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਅਬਰਾਹਮ, ਮੈਂ...” ਇੱਥੇ ਤੁਹਾਡਾ ਨਿੱਜੀ ਸਰਵਨਾਮ ਦੁਬਾਰਾ ਹੈ। “ਮੈਂ ਤੇਰੇ ਨਾਲ ਕੀਤੇ ਵਾਅਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਤੈਨੂੰ ਮਿਲਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।” ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਸੀ। ਵੇਖੋ? ਇੱਕ ਆਦਮੀ, ਆਪਣੇ ਕੱਪੜਿਆਂ ਤੇ ਮਿੱਟੀ ਪਾ ਕੇ, ਵੱਛੇ ਦਾ ਮਾਸ ਖਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਗਾਂ ਦਾ ਦੁੱਧ ਪੀ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੱਕੀ ਦੀ ਰੋਟੀ ਖਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹਾਂ ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਏਲੋਹਿਮ, ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ!

251 ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ! ਧਿਆਨ ਦਿਓ।

“ਅਬਰਾਹਮ, ਤੁਹਾਡੀ ਪਤਨੀ, ਸਾਰਾਹ ਕਿੱਥੇ ਹੈ?”

“ਉਹ ਤੰਬੂ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਤੁਹਾਡੇ ਪਿੱਛੇ।”

ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।”

252 ਅਤੇ ਔਰਤ, ਬੇਸ਼ੱਕ, ਸੌ ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਮੋਢੇ ਚੁੱਕ ਕੇ ਹੱਸੀ; ਹੁਣ ਤੰਬੂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ, ਤੰਬੂ ਵਿੱਚ ਪਰਦੇ ਦੇ ਪਿੱਛੇ। ਉਹ ਕਹਿੰਦੀ, “ਮੈਂ, ਇੱਕ ਬੁੱਢੀ ਔਰਤ।” ਖੈਰ, ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹਿਣਾ ਬੰਦ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ, ਪਤੀ ਅਤੇ ਪਤਨੀ ਵਜੋਂ, ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸੌ ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਸੀ, ਅਤੇ—ਅਤੇ—ਅਤੇ ਉਹ ਨੌਬੇ ਸਾਲ ਦੀ ਸੀ। ਕਿਹਾ, “ਅਜਿਹਾ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।”

253 ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਕਿਉਂ ਹੱਸ ਪਈ?” ਵਾਹ! ਉਸਦੀ ਪਿੱਠ ਤੰਬੂ ਵੱਲ ਮੁੜੀ, “ਉਹ ਕਿਉਂ ਹੱਸ ਪਈ, ਕਹਿੰਦੀ, ‘ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਕਿਵੇਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ?’” ਵੇਖੋ, ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਾਨੀ ਦਿਖਾਈ।

254 ਹੁਣ ਉਹ ਵਾਅਦਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਅੰਤ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੁਬਾਰਾ, ਦੁਹਰਾਏਗਾ।

255 ਅਤੇ ਦੋ ਆਦਮੀ ਉੱਥੇ ਗਏ ਅਤੇ ਵਚਨ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉੱਥੋਂ ਚਲੇ ਜਾਣ ਲਈ ਕਿਹਾ; ਜਗ੍ਹਾ ਸੜਣ ਜਾ ਰਹੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੀ ਕੁਝ ਹੋ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਸ ਨੇ ਕੀਤਾ। ਅਤੇ ਲੂਤ ਹੈਰਾਨ ਹੋ ਗਏ; ਸੁਭਾਵਿਕ ਕਲੀਸੀਆ, ਪਾਪ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਚਿੱਕੜ ਵਿੱਚ, ਪਰ ਅਜੇ ਵੀ ਆਪਣੇ ਸੰਗਠਨਾਤਮਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਪਰ ਲਾੜੀ...

256 ਉਹ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਗਿਆ। ਉਹ ਸਿਰਫ ਗਿਆ ਅਤੇ ਲਾੜੀ ਕਿਸਮ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਹਾਂ। ਵੇਖੋ? ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ।

“ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਕਿਹਾ, ‘ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਸਰੀਰ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ?’”

257 ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਆਪ, “ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਨਿੰਦਾ ਕਿਵੇਂ ਕਰਦੇ ਹੋ?” ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਇਹ ਤੁਹਾਡੀ ਬਾਈਬਲ, ਤੁਹਾਡੇ ਨਿਯਮਾਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਹ, ਨਬੀ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਵਚਨ ਆਇਆ ਹੈ...” ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਵਚਨ ਨਬੀਆਂ ਕੋਲ ਆਇਆ,” ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਵਚਨ ਅਨੁਸਾਰ ਸੀ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਵਚਨ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ‘ਵਚਨ ਨਬੀਆਂ ਕੋਲ ਆਇਆ।’ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ‘ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ’ ਬੁਲਾਇਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਵਚਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਆਇਆ।” ਕਿਹਾ, “ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਨਿੰਦਾ ਕਿਵੇਂ ਕਰੋਗੇ ਜਦ ਮੈਂ ਕਹਾਂਗਾ ਕਿ ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹਾਂ?” ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਆਪਣੇ ਕਾਨੂੰਨ ਨਾਲ, ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੰਨ੍ਹ ਦਿੱਤਾ। ਉੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਹੋ। ਵੇਖੋ?

258 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਕਿੱਥੇ ਹਾਂ? ਅਸੀਂ ਅੰਤ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੇ ਹਾਂ। ਹੁਣ ਬਿਲਕੁਲ ਨੇੜੇ ਸੁਣੋ।

259 ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਯੁੱਧਾਂ ਅਤੇ ਯੁੱਧਾਂ ਦੀਆਂ ਅਫਵਾਹਾਂ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਦਰੱਖਤ ਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਕੂਮਲੀਆਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਰੱਖਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਦੂਜੇ ਦਰੱਖਤ ਆਪਣੀਆਂ ਕੂਮਲੀਆਂ ਲਗਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਮੈਥੋਡਿਸਟਸ, ਬੈਪਟਿਸਟਸ, ਪ੍ਰੈਸਬੀਟੇਰੀਅਨਜ਼, ਅਤੇ ਸਾਰੇ, ਆਪਣੀਆਂ ਕੂਮਲੀਆਂ ਲੱਗਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਬੇਦਾਰੀ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ।

260 ਹੁਣ ਮੇਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਉਸ ਆਖਰੀ ਸਮੇਂ ਤੇ, ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਲਈ ਲਾੜੀ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਹ ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ! ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ।

261 ਆਓ ਹੁਣ ਵਿਚਾਰ ਕਰੀਏ ਕਿ ਯੂਹੰਨਾ ਨੇ ਕੀ ਵੇਖਿਆ, ਫਿਰ, ਇਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੋਂ ਜੋ ਉਸਨੇ ਵੇਖਿਆ। “ਇੱਕ ਲਾਲ ਘੋੜਾ; ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਸਵਾਰ ਅੱਗੇ ਚਲਾ ਗਿਆ, ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲ ਮਾਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।” ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਇਸਦਾ ਮੇਰਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਹੈ। ਇਹ ਦੁਬਾਰਾ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ। ਇਹ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ, ਦੁਬਾਰਾ, ਦੂਜੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ। ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ—ਕਿ ਮੋਹਰਾਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਨ...ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਦੂਸਰੀ ਰਾਤ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਤੁਰੀਆਂ ਛੋਟੇ ਯੁੱਧਾਂ ਨਾਲ—ਨਾਲ—ਨਾਲ—ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਨ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ, ਕੌਮਾਂ ਵਿੱਚ। ਪਰ ਤੁਸੀਂ, ਇੱਥੇ, ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਕਿ ਇਸ ਆਦਮੀ ਕੋਲ ਤਲਵਾਰ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਕਲੀਸੀਆ, ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਯੁੱਧ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੈ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਇਹ ਨਾ ਸੋਚੋ, ਪਰ ਇਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਮਿੰਟ, ਸਿਰਫ ਕੁਝ ਮਿੰਟ ਵੇਖੋ।

262 ਇਨ੍ਹਾਂ ਘੋੜਿਆਂ ਦੇ ਰੰਗ ਬਦਲਣ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਉਹੀ ਸਵਾਰ; ਘੋੜਿਆਂ ਦਾ ਰੰਗ ਬਦਲਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਘੋੜਾ ਇੱਕ ਜਾਨਵਰ ਹੈ। ਅਤੇ ਜਾਨਵਰ, ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਚਿੰਨ੍ਹ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਇੱਕ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਹੀ ਸਿਸਟਮ ਮਾਸੂਮ ਚਿੱਟੇ ਤੋਂ ਖੂਨੀ ਲਾਲ ਦੂਜੇ ਰੰਗ ਤਕ, ਸ਼ਕਤੀ ਤੇ ਸਵਾਰ ਹੈ। ਵੇਖੋ? ਉਸਨੂੰ ਹੁਣ ਵੇਖੋ, ਉਹ ਕਿਵੇਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ।

263 ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਅਰੰਭ ਕੀਤਾ, ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਠੀਕ ਸੀ, ਉਹ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਸਿਧਾਂਤ ਸੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ, ਵਿਚਕਾਰ, ਨਿਕੋਲਾਈਵਾਦ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਬੇਸ਼ੱਕ, ਇਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਮਾਰ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ। ਇਹ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 2:6 ਹੈ, ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਉਹ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਮਾਰਦਾ। ਇਹ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਸਿਧਾਂਤ ਹੈ, ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਆਤਮਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਉਹ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਮਾਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ। ਓਹ, ਉਹ ਬਹੁਤ ਨਿਰਦੋਸ਼ ਸੀ, ਇਸ ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਤੇ ਸਵਾਰ ਸੀ। “ਖੈਰ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਾਲ ਵਿਸ਼ਵ-ਵਿਆਪੀ ਚਰਚ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਯੂਨੀਵਰਸਲ ਚਰਚ ਕਹਿ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।” ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਚੰਗਾ। ਵੇਖੋ? ਹੁਣ, “ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹੋ ਸਕਦਾ ਸੀ...” ਓਹ, ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਨਿਰਦੋਸ਼ ਹੈ। ਅਤੇ, ਓਹ, ਇਹ ਬਹੁਤ ਨਿਰਦੋਸ਼ ਹੈ। “ਇਹ ਸਿਰਫ ਆਦਮੀਆਂ ਦਾ ਸਮੂਹ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਸੰਗਤੀ ਲਈ ਇਕੱਠੇ ਹੋਵਾਂਗੇ।” ਵੇਖੋ, ਇਹ ਬਹੁਤ ਨਿਰਦੋਸ਼ ਹੈ; ਇਹ ਚਿੱਟਾ ਹੈ, ਚਿੱਟਾ ਘੋੜਾ ਸੀ। ਵੇਖੋ?

264 ਹੁਣ, ਇਸ ਲਈ ਪਤਵੰਤੇ, ਅਤੇ ਬਿਹਤਰ ਪਹਿਰਾਵੇ ਵਾਲੇ, ਅਤੇ ਪੜ੍ਹੇ ਲਿਖੇ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਪੰਛੀਆਂ ਦੇ ਪੰਖਾਂ ਵਰਗੇ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ, “ਅਸੀਂ—

ਅਸੀਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਕਰਾਂਗੇ। ਅਤੇ ਉਹ ਗਰੀਬ ਸਮੂਹ, ਕਿਉਂ, ਜੇ ਉਹ ਠੋਕਰ ਖਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਠੀਕ ਹੈ, ਠੀਕ ਹੈ, ਪਰ ਸਾਨੂੰ—ਸਾਨੂੰ—ਸਾਨੂੰ ਸਾਡੇ ਕਲੀਸੀਆ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਬਿਹਤਰ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਮਿਲੇਗੀ। ਜੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ—ਅਸੀਂ—ਅਸੀਂ ਮੈਸਨਾਂ ਦਾ ਸਮੂਹ ਹੋਵਾਂਗੇ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਵੀ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ। ਅਸੀਂ—ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਸਿਰਫ ਚੀਜ਼ਾਂ ਸਥਿਰ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਜਾਂ, ਅਜੀਬ ਮਨੁੱਖ,” ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਹਨ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਫਿਰ...ਹੁਣ ਅਜੀਬ ਮਨੁੱਖ ਲਾਜ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਮੇਰਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਇਹ ਅਸਲ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਲਈ ਅਜੀਬ ਹੈ। ਹੁਣ, ਪਰ, ਨਹੀਂ ਤਾਂ, ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, “ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਸਮੂਹ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਸਿੰਡੀਕੇਟ ਜਿਸਨੂੰ ਅਸੀਂ ਆਪਣਾ ਕਹਿ ਸਕਦੇ ਹਾਂ।” ਇਹ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਸਿਧਾਂਤ ਹੈ, ਬਹੁਤ ਨਿਰਦੋਸ਼। “ਭਰਾਵੋ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਯਕੀਨਨ ਨਹੀਂ। ਤੁਸੀਂ ਬਿਲਕੁਲ ਠੀਕ ਹੋ, ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਅਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ—ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਕਾਰੋਬਾਰ ਹੈ ਅਤੇ ਹਰ ਇੱਕ...ਅਸੀਂ, ਅਸੀਂ ਬਿਹਤਰ ਹੋਵਾਂਗੇ ਜੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਕਰੀਏ।” ਵੇਖੋ? ਇਹ ਆਖਰਕਾਰ ਬਿਲਕੁਲ ਹੇਠਾਂ ਚਲਾ ਗਿਆ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ, ਇਕੱਠੇ ਹੋਵੋ।

265 ਪਰ ਜਦੋਂ ਇਹ ਭਿਆਨਕ, ਧੋਖਾ ਦੇਣ ਵਾਲੀ ਆਤਮਾ (ਓਹ, ਆਦਮੀ!) ਦੇਹਧਾਰੀ, ਦੇਹਧਾਰੀ ਆਤਮਾ ਦੇ ਵਿੱਚ; ਇਹ ਸਿਧਾਂਤ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋ ਗਈ, ਮਸੀਹ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ, ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਵਿੱਚ ਲੈਣ ਲਈ। ਇਸਦੀ ਉਪਾਸਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਫਿਰ, ਮਸੀਹ ਵਾਂਗ ਇੱਕ ਉਪਾਸਨਾ ਬਣ ਗਈ। ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਵੈਟੀਕਨ ਦੇ ਉੱਪਰ...ਮੈਂ ਉਥੇ ਹੀ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਲਿਖਿਆ ਹੈ, “ਵਿਕਾਰਿਵਸ ਫਿਲੀ ਡੀਈਆਈ,” ਅਤੇ ਇਹ ਰੋਮਨ ਅੰਕਾਂ ਵਿੱਚ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਰੋਮਨ ਅੰਕਾਂ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਲਾਈਨ ਖਿੱਚੋ। ਅਤੇ ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ, “ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਦੀ ਥਾਂ।” ਉਹ, ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਇੱਕ ਵਿਕਾਰ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਵਿਕਾਰ ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ; ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਲੈਣਾ। ਉਹ ਵਿਕਾਰ ਹੈ, “ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਦੀ ਥਾਂ।”

266 ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਸਨੂੰ ਜਿਸਨੂੰ ਬੁੱਧ ਦੀ ਦਾਤ ਹੈ ਉਸ ਨੂੰ ਦਰਿੰਦੇ ਦੇ ਅੰਕ ਗਿਣਨ ਦਿਓ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦੀ ਸੰਖਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਸ ਦਾ ਅੰਕ ਛੇ ਸੌ ਛਿਆਸੀ ਹੈ।” ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ VICARIVS FILII DEI ਲੈਂਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਰੋਮਨ ਸੰਖਿਆਵਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਲਾਈਨ ਖਿੱਚਦੇ ਹੋ; ਦਾ

“ਵੀ” ਪੰਜ ਲਈ, ਅਤੇ “ਆਈ” ਇਕ ਲਈ...ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਜੋੜੋ, ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਕਿ ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਛੇ ਸੌ ਛਿਆਸੀ ਨਹੀਂ ਮਿਲੇ ਹਨ।

267 ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਬੈਠਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਵਾਂਗ ਪੂਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।” ਜਦੋਂ ਉਹ ਛੋਟਾ ਸਿਧਾਂਤ ਰੂਪ ਧਾਰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਵਿਕਾਰ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, “ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਦੀ ਥਾਂ।” ਵੇਖੋ? ਉਹ ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ! ਉਹ ਭਿਆਨਕ, ਧੋਖਾ ਦੇਣ ਵਾਲੀ ਆਤਮਾ! ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਦੂਜੀ ਥੱਸਲੁਨੀਕੀਆਂ 2:3 ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਕਿੱਥੋਂ ਹੈ।

268 ਅਤੇ, ਬੇਸ਼ਕ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹਰ ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਸ਼ਕਤੀ ਦਾ ਮੁਖੀ ਹੈ, ਹਰ ਕੌਮ ਦਾ। ਕਿੰਨੇ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਮੱਤੀ 4:8, “ਸ਼ੈਤਾਨ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਉੱਚੇ ਪਹਾੜ ਉੱਤੇ ਲੈ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਸਮੇਂ ਦੇ ਇੱਕ ਪਲ ਵਿੱਚ ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਰਾਜ ਦਿਖਾਏ, ਜੋ ਕਦੇ ਸੀ ਜਾਂ ਕਦੇ ਹੋਵੇਗਾ।” ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਦਿਆਂ! ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਤੂੰ ਮੇਰੀ ਉਪਾਸਨਾ ਕਰੇਂ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤੈਨੂੰ ਦੇ ਦੇਵਾਂਗਾ।” ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਵਾਰਸ ਬਣਨ ਵਾਲਾ ਹੈ।

269 ਇਹੀ ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਕਿਉਂ, ਤੁਸੀਂ ਗਰੀਬ ਪਵਿੱਤਰ-ਰੋਲਰਾਂ ਦੇ ਸਮੂਹ ਹੋ!”

270 ਕਿਉਂ, ਅਸੀਂ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ! “ਹਲੀਮ ਧਰਤੀ ਦੇ ਵਾਰਸ ਹੋਣਗੇ।” ਇਹੀ ਹੈ ਜੋ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਵੇਖੋ? ਵੇਖੋ?

271 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਯਿਸੂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਵਾਰਸ ਬਣ ਜਾਵੇਗਾ, ਇਸ ਲਈ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੂੰ ਲੈ ਲਾ, ਸ਼ੈਤਾਨ। ਇਹ ਲਿਖਿਆ ਹੈ,” ਪਵਿੱਤਰ ਸ਼ਾਸਤਰ ਦੇ ਨਾਲ ਦੁਬਾਰਾ ਵਾਪਸ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋ, “ਤੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਹੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰੇਂਗਾ, ਅਤੇ ਕੇਵਲ ਉਸਦੀ ਹੀ।” ਵੇਖੋ?

272 ਹੁਣ—ਹੁਣ ਜਦੋਂ—ਜਦੋਂ ਉਹ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੁੱਖ ਦੁਸ਼ਟਾਤਮਾ ਹੈ, ਇਸ ਮਹਾਨ, ਧਾਰਮਿਕ ਮਨੁੱਖ ਵਿੱਚ ਰੂਪ ਧਾਰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਬਾਈਬਲ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਫਿਰ ਉਹ ਆਪਣੀ ਕਲੀਸੀਆ ਅਤੇ ਰਾਜ ਨੂੰ ਜੋੜਦਾ ਹੈ। ਉਸ ਦੀਆਂ ਆਪਣੀਆਂ ਦੋਵੇਂ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਇਕੱਠੀਆਂ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਵੇਖੋ?

273 ਜਦੋਂ ਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ ਬਾਹਰ ਚਲੀ ਗਈ, ਇਹ ਇੱਕ ਆਤਮਾ ਸੀ। ਫਿਰ ਇਹ ਕੀ ਬਣਦਾ ਹੈ? ਇਹ ਫਿਰ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ...ਹੁਣ ਇਸ ਮੋਹਰ ਨੂੰ ਵੇਖੋ।

ਜਦੋਂ ਆਤਮਾ ਬਾਹਰ ਚਲੀ ਗਈ, ਇਹ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ ਸੀ, ਮਸੀਹ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ। ਚੰਗਾ ਹੈ। ਅਗਲੀ ਗੱਲ ਉਹਨੇ ਕੀਤੀ...ਜੋ ਮਸੀਹ ਨੇ ਆਪਣੀ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਲਈ ਕੀਤਾ, ਇਹ ਪਾਪ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਸੀ। “ਓ, ਇਸਦਾ ਇਹ ਮਤਲਬ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸਦਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਲਈ ਸੀ। ਇਹ, ਉਹ ਸੌ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਵਾਪਸ ਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਹ, ਇਹ ਸਾਡੇ ਲਈ ਨਹੀਂ ਹੈ।” ਵੇਖੋ? ਉਹ, ਦੇਖੋ, *ਵਿਰੋਧੀ*, “ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ।” ਫਿਰ ਇਹ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ...

274 ਹੁਣ, ਸਵਾਰ ਬਾਹਰ ਚਲਾ ਗਿਆ, ਉਹ—ਉਸ ਕੋਲ ਕੋਈ ਤਾਜ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਪਰ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਉਹ ਚਿੱਟਾ ਘੋੜਾ; ਉਸ ਕੋਲ ਕਮਾਨ ਸੀ, ਕੋਈ ਤੀਰ ਨਹੀਂ। ਵੇਖੋ? ਇਸ ਲਈ ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਉਹ ਬਾਹਰ ਗਿਆ...

275 ਫਿਰ, ਕੁਝ ਸਮੇਂ ਬਾਅਦ, ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਤਾਜ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਤਮਾ ਦੇ ਸਿਰ ਤੇ ਤਾਜ ਨਹੀਂ ਰੱਖ ਸਕਦੇ। ਪਰ, ਜਦੋਂ, ਇਹ ਆਤਮਾ ਉਸਦੇ ਭੇਤਭਰੇ ਵਿਸਥਾਰ ਦੇ—ਦੇ ਦੂਜੇ ਕੰਮ ਵਿੱਚ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਦੂਜਾ ਕੰਮ, ਉਹ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ ਦੇ ਕੰਮ ਲਈ, ਇੱਕ ਤਾਜ, ਝੂਠਾ ਨਬੀ ਬਣ ਗਿਆ। ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਉਥੇ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਹੁਣ। ਹੁਣ ਉਹ ਉਹ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ। ਫਿਰ, ਉਹ, ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਰਾਜਨੀਤਕ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।

276 ਹੁਣ ਉਹ ਇੱਕ ਸਥਾਨ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਧਾਰਮਿਕ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ, ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ ਕਲੀਸੀਆ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨਹੀਂ ਬਣਾਉਂਦਾ। ਅਤੇ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦੇ, ਮੇਰੇ ਭਰਾਵੋ, ਇਸ ਵਿੱਚ...ਜਦੋਂ, ਇਹ ਕੌਮ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਦੇ 13 ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਇਸ ਛੋਟੇ ਜਾਨਵਰ ਨੂੰ ਲੇਲੇ ਵਾਂਗ ਪਾਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਦੋ ਸਿੰਗ ਹਨ, ਆਮ ਅਤੇ ਧਾਰਮਿਕ ਸ਼ਕਤੀ, ਪਰ ਉਸਨੇ ਉਹੀ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਜੋ ਦਰਿੰਦੇ ਨੇ ਉਸਦੇ ਅੱਗੇ ਕੀਤਾ ਸੀ।

277 ਇਹ ਅਜੀਬ ਹੈ, ਅਮਰੀਕਾ ਤੇਰੂਵੇਂ ਨੰਬਰ ਤੇ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਔਰਤ। ਇਹ ਅਜੀਬ ਹੈ, ਇਹ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਦੇ 13ਵੇਂ ਅਧਿਆਇ ਵਿੱਚ ਵੀ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਝੰਡੇ ਵਿੱਚ ਤੇਰਾਂ ਧਾਰੀਆਂ, ਤੇਰਾਂ ਤਾਰਿਆਂ ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕੀਤੀ। ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ “ਤੇਰਾਂ, ਤੇਰਾਂ, ਤੇਰਾਂ, ਤੇਰਾਂ,” ਸਾਰੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ। ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ “ਔਰਤ, ਔਰਤ, ਔਰਤ,” ਸਾਰੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ।

278 ਅਤੇ ਇਹ ਆਖਰਕਾਰ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ, (ਮੈਂ ਇਸਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ), ਇੱਕ ਔਰਤ ਉਸਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕਰੇਗੀ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇਹ

ਤੀਹ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਸੀ, ਮੈਂ ਇਹ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ—ਅਤੇ—ਸੱਤ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੈਂ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਪੰਜ ਪੂਰੀਆਂ ਹੋ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਹੁਣ ਉਥੇ ਲੈ ਆਏ ਤਾਂ ਕਿ ਉਹ ਉਸ ਔਰਤ ਨੂੰ ਅੰਦਰ ਲਿਆ ਸਕੇ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਆਪਣੀ ਰਾਜਨੀਤੀ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਨੂੰ ਵੋਟ ਦਿੰਦੇ ਹੋ। ਹਾਂ। ਹੁੰ! ਚੰਗਾ।

279 ਕਹਿਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਨਾਲ ਉਸ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚ ਸਕਦੇ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਰੱਖਾਂਗਾ ਪਰ ਥੋੜਾ ਹੋਰ ਸਮਾਂ ਲਵਾਂਗਾ, ਜੇ ਮੈਨੂੰ ਕੱਲ੍ਹ ਰਾਤ ਨੂੰ ਲਿਜਾਣਾ ਹੈ।

280 ਦੇਖੋ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਜਦੋਂ ਸ਼ੈਤਾਨ...ਹੁਣ, ਹਰ ਕੋਈ, ਜੋ, ਇਹ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ] ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ। ਮੱਤੀ 4ਥਾ ਅਧਿਆਏ, ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਲੈਂਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ 8ਵੀਂ ਆਇਤ। ਸਾਰੇ ਰਾਜ ਉਸ ਦੇ ਹਨ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਲੜਦੇ ਹਨ, ਯੁੱਧ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਮਾਰਦੇ ਹਨ। ਹੁਣ ਯਾਦ ਰੱਖੋ।

281 ਕੀ ਇਹ ਅਜੀਬ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਤਲਵਾਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਮਾਰਨ ਲਈ। ਓਹ, ਓਹ, ਓਹ, ਮੇਰੇ! ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ।

282 ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ, ਉਸ ਕੋਲ ਅਜੇ ਤੱਕ ਧਾਰਮਿਕ ਸ਼ਕਤੀ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਪਰ ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਗਲਤ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਦੁਸ਼ਟ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕੀਤੀ। ਅਤੇ ਇਹ ਸਿੱਖਿਆ ਇੱਕ ਸਿਧਾਂਤ ਬਣ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਹ ਸਿਧਾਂਤ ਇੱਕ ਝੂਠੇ ਨਬੀ ਵਿੱਚ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

283 ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ ਸਹੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਨਹੀਂ ਗਿਆ, ਹੁਣ। ਉਹ ਰੋਮ ਗਿਆ; ਨਾਈਸੀਆ, ਰੋਮ।

284 ਕੌਂਸਲ ਸਭਾ ਹੋਈ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇੱਕ ਮੁੱਖ ਬਿਸ਼ਪ ਚੁਣਿਆ। ਅਤੇ ਫਿਰ, ਅਜਿਹਾ ਕਰਕੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਚਰਚ ਅਤੇ ਰਾਜ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਜੋੜ ਦਿੱਤਾ। ਫਿਰ, ਉਸਨੇ ਆਪਣਾ ਧਨੁਸ ਉਤਾਰ ਦਿੱਤਾ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਤੋਂ ਉਤਰ ਗਿਆ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਲਾਲ ਘੋੜੇ ਤੇ ਚੜ੍ਹ ਗਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਮਾਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇ ਉਸ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਤੁਹਾਡੀ ਮੋਹਰ ਹੈ। ਉਹੀ ਸਾਥੀ! ਉਸਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ ਸਵਾਰੀ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਵੇਖੋ, ਇਸਦੇ ਨਾਲ, ਵੇਖੋ, ਉਸਦੀ ਦੋਵੇਂ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਜੋੜਦਾ ਹੈ।

285 ਉਹੀ ਕੰਮ ਜੋ ਉਹ ਹੁਣੇ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਉਹੀ ਚੀਜ਼, ਅੱਜ। ਅਤੇ ਇੱਕ ਅਜੀਬ ਚੀਜ਼, ਸ਼ਾਇਦ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦੇ। ਪਰ, ਅੱਜ, ਲੂਯਿਸਵਿਲੇ ਦੇ ਇੱਕ ਬੈਪਟਿਸਟ ਸਮੂਹ ਤੋਂ...ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਰੇਡੀਓ ਤੇ ਸੁਣਿਆ ਹੈ। ਇੱਕ ਬੋਲਣ ਵਾਲਾ ਉਠਿਆ ਅਤੇ...ਕਿੰਨੇ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਸੁਣਿਆ? ਸਹੀ। ਵੇਖੋ? ਠੀਕ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਹੋ। ਉਹ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਕਲੀਸੀਆ ਵਿੱਚ ਹੁਣ ਪੁੱਛਿਆ, ਕਿ, “ਸਾਨੂੰ ਅਸਲ ਵਿੱਚ, ਔਹ, ਕੈਥੋਲਿਕ ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਸਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਇੱਕ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੰਗਤ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।” ਲੈ ਲਓ...ਅਤੇ, ਉਸੇ ਸਮੇਂ ਜੋ ਲੂਯਿਸਵਿਲੇ ਵਿੱਚ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਇੱਥੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮੋਹਰ ਲਗਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਇਸਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ, “ਇਹ ਨਾ ਕਰੋ!” ਦੋਵਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਵੇਖਦੇ ਹੋ? ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਕਾਂ ਅਤੇ ਘੁੱਗੀ ਕਿਸਤੀ ਵਿੱਚ, ਉਸੇ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਇਕੱਠੇ ਬੈਠਦੇ ਸਨ। ਯਕੀਨਨ। ਬਸ ਯਾਦ ਰੱਖੋ।

286 ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਿਆ, ਉਹ ਆਪਣੀ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਇਕਜੁੱਟ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਰਾਜ ਅਤੇ ਚਰਚ ਦੋਵੇਂ, ਧਾਰਮਿਕ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ? ਉਹ ਆਪਣਾ ਧਰਮ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਹ ਉਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਫਿਰ, ਉਸਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਜੋ ਵੀ ਉਸ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਉਸਨੂੰ ਮੌਤ ਦੇ ਘਾਟ ਉਤਾਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ। ਬਿਲਕੁਲ ਇਹੀ ਹੈ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕੀਤਾ, ਵੀ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਬਿਲਕੁਲ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ। ਅਤੇ ਉਹ ਕੀ—ਉਹ...ਉਸਨੇ ਇਹ ਜੀਉਂਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਸੱਚੇ ਸੰਤਾਂ ਨਾਲ ਕੀਤਾ, ਜਿਸਨੇ ਵਚਨ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਤੇ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੋਏਗਾ। ਉਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੌਤ ਦੇ ਘਾਟ ਉਤਾਰ ਦਿੱਤਾ।

287 ਹੁਣ, ਭਾਈ ਲੀ ਵੇਲੇ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਨਾਈਸੀਆ ਯੁੱਗ ਅਤੇ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ, ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਪੜ੍ਹਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸਕਮਕਰ ਦੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸੁਧਾਰ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋਗੇ।

288 ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਪਤਾ ਲੱਗਿਆ ਹੈ, ਕਿ, ਜਦੋਂ ਹਿੱਪੋ ਦੇ ਸੇਂਟ ਆਗਸਤੀਨ ਰੋਮਨ ਚਰਚ ਦੇ ਅਧੀਨ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਮੌਕਾ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇੱਕ ਵਾਰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੇ ਉਸ ਉੱਤੇ ਆਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਇਸਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਕਿੰਨੇ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ, ਇੱਕ ਅਧਿਆਪਕ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ? ਇਸ ਲਈ, ਉਸਨੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਰੱਦ

ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਬਿਲਕੁਲ ਇਹੀ ਹੈ, ਅੱਜ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਚਰਚ ਦੀ ਇੱਕ ਕਿਸਮ, ਜਿਸਨੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਉਹ ਵਾਪਸ ਹਿੱਪੋ ਚਲਾ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉਹੀ ਸੀ ਜਿਸਨੇ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ, ਉਹ ਕਾਗਜ਼ ਜਿਸ ਵਿੱਚ, “ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਵੱਲੋਂ ਪਰਕਾਸ਼, ਕਿ ਇਹ ਸਭ ਠੀਕ ਸੀ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਸੰਨ ਕਰਨਾ, ਰੋਮਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਚਰਚ ਦੇ ਨਾਲ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹਰ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਮੌਤ ਦੇ ਘਾਟ ਉਤਾਰਨਾ।”

289 ਹੁਣ ਸੁਣੋ। ਮੈਂ ਸ਼ਹੀਦੀ ਵਿਗਿਆਨ ਤੋਂ ਹਵਾਲਾ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, “ਸਮੇਂ ਦੇ— ਦੇ ਸੇਂਟ ਆਗਸਤੀਨ ਦੇ ਹਿੱਪੋ ਤੋਂ, 1586 ਤੱਕ,” ਰੋਮਨ ਸ਼ਹੀਦੀ ਵਿਗਿਆਨ ਤੇ, “ਰੋਮਨ ਕੈਥੋਲਿਕ ਚਰਚ ਨੇ ਅਠਾਹਠ ਮਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟਾਂ ਨੂੰ ਮੌਤ ਦੇ ਘਾਟ ਉਤਾਰ ਦਿੱਤਾ।” ਕੀ ਉਸਦੀ ਤਲਵਾਰ ਲਾਲ ਸੀ? ਕੀ ਉਹ ਲਾਲ ਘੋੜੇ ਤੇ ਸਵਾਰ ਸੀ? ਇਹ ਕੀ ਸੀ? ਉਹੀ ਸ਼ਕਤੀ; ਉਹੀ ਸਵਾਰ। ਉੱਥੇ ਮੋਹਰ ਹੈ। ਉਹ ਮੰਨਦੇ ਹਨ, “ਅਠੱਤਰ ਕਰੋੜ,” ਸ਼ਹੀਦੀ ਵਿਗਿਆਨ ਤੇ, ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਮੌਤ ਦੇ ਘਾਟ ਉਤਾਰਿਆ ਗਿਆ। ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਦਇਆ ਕਰ! ਹਨੇਰੇ ਯੁੱਗਾਂ ਦੌਰਾਨ, ਲੱਖਾਂ ਜਨ ਸ਼ੇਰਾਂ ਨੂੰ ਖੁਆਏ ਗਏ ਸਨ, ਅਤੇ ਹਰ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕਤਲ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉਸ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸਿਧਾਂਤ ਅੱਗੇ ਨਹੀਂ ਝੁਕਣਗੇ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ।

290 ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿੰਨਾ ਸਮਾਂ ਮਿਲਿਆ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਬਹੁਤ ਸਾਰਾ ਸਮਾਂ। ਸਾਰੀ ਰਾਤ।”—ਸੰਪਾ।] ਠੀਕ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਕੁਝ ਪੜ੍ਹਨ ਦਿਓ। ਹੁਣ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਮੁੜੋ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਦਿਖਾਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਚਲੋ—ਆਓ ਇਸ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਕਰੀਏ, ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਮਿੰਟ। ਹੁਣੇ ਮੇਰੇ ਦਿਮਾਗ ਵਿੱਚ ਆਇਆ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਹੁਣੇ ਪੜ੍ਹਾਂਗੇ। ਆਓ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਦੇ 17ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ ਵੱਲ, ਮੁੜਾਂਗੇ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਅਜੇ ਪੰਦਰਾਂ ਮਿੰਟ ਬਾਕੀ ਹਨ। ਚੰਗਾ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਾਂ, ਹੁਣ ਅਸਲ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਨੇੜੇ ਸੁਣੋ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਆਪਣੀਆਂ ਬਾਈਬਲਾਂ ਹਨ ਅਤੇ ਖੋਲੋ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਥੋੜਾ ਸਮਾਂ ਦੇਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਲੱਭ ਸਕੋ।

291 ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਮਿਲ ਗਿਆ, ਲੀ? ਸ਼ਮਕਰਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਜਗ੍ਹਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ, ਵੇਖੋ, ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸੁਧਾਰ, ਜੋ ਕਿ ਵੈਟੀਕਨ ਵਿਖੇ, ਰੋਮ ਦੀ ਸ਼ਹੀਦੀ ਵਿਗਿਆਨ ਵਿੱਚੋਂ ਸਿੱਧਾ ਬਾਹਰ ਲਿਆ ਗਿਆ।

292 ਹੁਣ, ਇਹ ਸੇਂਟ ਪੈਟਰਿਕ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਅਤਿਆਚਾਰ ਦਾ ਕਾਰਨ ਸੀ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ ਸੰਤ ਪੈਟਰਿਕ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ—ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸੰਤ ਸੰਤ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ। ਹੂੰ! ਸੰਤ ਪੈਟਰਿਕ ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ ਜਿੰਨਾ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸੀ ਮੈਂ ਹਾਂ; ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ

ਕਿ ਮੈਂ ਕਿੰਨਾ ਹਾਂ। ਵੇਖੋ? ਉਹ—ਉਸਨੇ ਚਰਚ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤ ਨੂੰ ਨਫ਼ਰਤ ਕੀਤੀ। ਉਸਨੇ ਪੋਪ ਕੋਲ ਜਾਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਸੇਂਟ ਪੈਟਰਿਕ ਵੀ...ਤੁਸੀਂ, ਤੁਸੀਂ, ਕਦੇ ਉੱਤਰੀ ਆਇਰਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਕਿਉਂ ਗਏ, ਜਿੱਥੇ ਉਸਦੇ ਸਕੂਲ ਸਨ? ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਪੈਟਰਿਕ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਕਿੰਨੇ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਇਹ? ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਸੁਕੈਟ ਸੀ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਉਹਨੇ ਆਪਣੀ ਛੋਟੀ ਭੈਣ ਨੂੰ ਗੁਆ ਦਿੱਤਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹ...ਵੇਖੋ? ਚੰਗਾ।

293 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਦਾ 17 ਵਾਂ ਅਧਿਆਏ। ਹੁਣ ਹਰ ਕੋਈ ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਡਾ ਦਿਲ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਸਿਖਾਵੇ।

...ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਸੱਤ ਦੂਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਆਇਆ ਜਿਸ ਕੋਲ—ਕੋਲ
ਸੱਤ ਕਟੋਰੀਆਂ ਸਨ,...

294 ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਇੱਥੇ ਸੱਤ ਕਟੋਰੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਸੱਤ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਹਦੇ ਵਿੱਚੋਂ ਦੀ ਲੰਘ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਉਹ ਸਾਰੇ ਇੱਕੋ ਸਮੇਂ ਵਾਪਰਦੇ ਹਨ; ਬਿਪਤਾਵਾਂ ਦੇ ਬਾਅਦ, ਚਰਚ ਦੇ ਯੁੱਗਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਉਸੇ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਮੋਹਰਬੰਦ ਹੈ, ਸਭ ਕੁਝ। ਅਤੇ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਸਿਰਫ ਵਾਰੀ ਵਾਰੀ ਵਾਪਰਦੀ ਹੈ; ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਦੂਜਾ, ਅਤੇ ਦੂਜਾ। ਦੋ ਆਤਮਾਵਾਂ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ; ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਅਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ। ਵੇਖੋ?

...ਜਿਸਦੇ ਕੋਲ ਸੱਤ ਆਖਰੀ ਕਟੋਰੀਆਂ ਸਨ, ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ
ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ... ਐਥੇ ਆਓ; ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ
ਦਿਖਾਵਾਂਗਾ...ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਉਸ ਮਹਾਨ ਵੇਸ਼ਵਾ ਦਾ ਨਿਆਂ ਜੋ ਬਹੁਤ
ਸਾਰੇ ਪਾਣੀਆਂ ਤੇ ਬੈਠੀ ਹੈ:

295 ਹੁਣ ਇੱਥੇ, ਇੱਥੇ ਵੇਖੋ, ਕਿ, “ਪਾਣੀ।”

296 “ਵੇਸ਼ਵਾ,” ਉਹ ਕੀ ਹੈ? ਉਹ ਇੱਕ ਔਰਤ ਹੈ। ਆਦਮੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ, ਕਲੀਸੀਆ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਔਰਤ ਦਾ ਕੀ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੈ? ਕਲੀਸੀਆ। ਕਿਉਂ? ਮਸੀਹ ਦੀ ਲਾੜੀ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਅੱਗੇ; ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਔਰਤ ਹੈ, ਕਲੀਸੀਆ।

297 ਹੁਣ, “ਪਾਣੀ,” ਇਸਦਾ ਮਤਲੱਬ ਕੀ ਹੈ? ਇੱਥੇ ਵੇਖੋ। ਇਸ ਦੀ 15 ਵੀਂ ਆਇਤ ਉਥੇ ਪੜ੍ਹੋ।

ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਉਹ ਪਾਣੀ ਜੋ ਤੂੰ ਵੇਖਿਆ, ਜਿੱਥੇ
ਵੇਸ਼ਵਾ ਬੈਠੀ ਹੈ, ਉਹ ਲੋਕ ਹਨ,...ਭੀੜ,...ਕੌਮਾਂ, ਅਤੇ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ।

298 ਇਹ ਕਲੀਸੀਆ ਸਾਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਤੇ ਰਾਜ ਕਰ ਰਹੀ ਸੀ, ਵੇਖੋ, “ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪਾਣੀਆਂ ਤੇ ਬੈਠ ਗਈ।”

ਜਿਸਦੇ ਨਾਲ ਧਰਤੀ ਦੇ ਰਾਜਿਆਂ ਨੇ ਵਿਭਚਾਰ ਕੀਤਾ, ਆਤਮਿਕ ਹਰਾਮਕਾਰੀ ਕੀਤੀ ਹੈ (ਉਸਦੇ ਸਿਧਾਂਤ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ, ਨਿਕੋਲਾਈਆਂ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤ), ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਦੇ ਵਾਸੀ ਉਸ ਦੇ ਵਿਭਚਾਰਾਂ ਦੀ ਸ਼ਰਾਬ ਨਾਲ ਸ਼ਰਾਬੀ ਹੋ ਗਏ ਹਨ।

299 ਮੁੰਡੇ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਸ਼ਰਾਬੀ ਝੁੰਡ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਇਸਦੇ ਉੱਤੇ! ਤੁਸੀਂ...

ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਜੰਗਲ ਵਿੱਚ ਲੈ ਗਿਆ:
ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਕ ਔਰਤ ਨੂੰ ਵੇਖਿਆ...

300 ਅਤੇ ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ? ਕੈਥੋਲਿਕ ਦੀ ਆਪਣੀ ਲਿਖਤ ਮੰਨਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕਲੀਸੀਆ ਹੈ। ਕਿੰਨੇ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਇਹ? ਸਹੀ ਆਪਣੀ ਲਿਖਤ ਵਿੱਚ। ਮੈਨੂੰ ਸਾਡੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੇ ਤੱਥ ਮਿਲੇ ਹਨ, ਇਸਨੂੰ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਹੁਣ, ਵੇਖੋ; ਇੱਕ ਪ੍ਰਚਾਰਕ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੈ। ਚੰਗਾ। ਚੰਗਾ।

ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਜੰਗਲ ਵਿੱਚ ਲੈ ਗਿਆ: ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਕ ਔਰਤ ਨੂੰ ਲਾਲ ਰੰਗ ਦੇ ਕੱਪੜਿਆਂ ਵਾਲੇ ਦਰਿੰਦੇ ਤੇ ਬੈਠੀ ਵੇਖਿਆ, ਜੋ ਕੁਫਰ ਦੇ ਨਾਮ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਈ ਸੀ, ਜਿਸ ਦੇ ਸੱਤ ਸਿਰ ਅਤੇ ਦਸ ਸਿੰਗ ਸਨ।

301 ਹੁਣ ਸਿਰਫ ਉਸਨੂੰ ਦੇਖੋ, ਉਹ ਪ੍ਰਤੀਕ, ਉਹ “ਸੱਤ ਸਿਰ।” ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਵੇਖੋ ਕਿ ਇਹ ਕਿੱਥੇ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ, “ਅਤੇ—ਅਤੇ—ਅਤੇ...ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਸਿਰਾਂ ਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਿਆ ਉਹ ਸੱਤ ਪਹਾੜੀਆਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਔਰਤ ਬੈਠੀ ਹੈ।” ਰੋਮ ਸੱਤ ਪਹਾੜੀਆਂ ਤੇ ਬੈਠਾ ਹੈ। ਵੇਖੋ? ਹੁਣ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਗਲਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਵੇਖੋ, “ਸੱਤ ਸਿਰ।” “ਅਤੇ ਦਸ ਸਿੰਗ,” ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਦਸ ਰਾਜ ਹਨ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੀ।

ਅਤੇ ਔਰਤ ਜਾਮਨੀ ਰੰਗ ਵਿੱਚ ਸੀ...ਲਾਲ ਰੰਗ,...ਸੋਨੇ ਅਤੇ ਕੀਮਤੀ ਪੱਥਰਾਂ ਨਾਲ ਸੱਜੀ ਹੋਈ...ਮੋਤੀਆਂ ਨਾਲ, ਉਸ ਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸੋਨੇ ਦਾ ਪਿਆਲਾ ਘਿਣਾਉਣੇ ਕੰਮਾਂ ਨਾਲ—ਉਸਦੀ ਹਰਾਮਕਾਰੀ ਦੇ ਘਿਣਾਉਣੇ ਕੰਮਾਂ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ:

302 ਉਹ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ, “ਹਰਾਮਕਾਰੀ” ਵੇਖੋ, “ਸਿੱਖਿਆ,” ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨਾਲ ਵਿਭਚਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਵੇਖੋ? ਹੁਣ, ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਲਾੜੀ

ਸਮਝਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਵੇਖੋ; ਅਤੇ ਉਹ ਵਿਭਚਾਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਵੇਖੋ? ਜਿਵੇਂ ਹੱਵਾਹ ਨੇ ਕੀਤਾ, ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਲੀਸੀਆ ਉੱਥੇ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਵੇਖੋ?

ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸਿਰ ਉੱਤੇ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਇੱਕ ਨਾਮ
ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਭੇਤ, ਬਾਬੁਲ ਦਾ ਵੱਡਾ ਭੇਤ,...

303 ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਜਾਣਦਾ ਹੈ, “ਬਾਬੁਲ” ਰੋਮ ਹੈ।

...ਕੰਜਰੀਆਂ ਦੀ ਮਾਂ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਦੇ ਘਿਣਾਉਣਿਆਂ ਦੀ ਮਾਂ।

304 ਅਤੇ 6 ਵੀਂ ਆਇਤ ਨੂੰ ਸੁਣੋ।

ਅਤੇ ਮੈਂ ਔਰਤ ਨੂੰ ਸੰਤਾਂ ਦੇ ਲਹੂ ਨਾਲ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਹੀਦਾਂ
ਦੇ ਖੂਨ ਨਾਲ ਸ਼ਰਾਬੀ ਵੇਖਿਆ: ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਵੇਖਿਆ, ਮੈਂ
ਬਹੁਤ ਹੈਰਾਨ ਅਤੇ ਹੱਕਾ ਬੱਕਾ ਹੋਇਆ।

305 ਉਹ ਅਜਿਹੀ ਖੂਬਸੂਰਤ ਚੀਜ਼ ਸੀ, ਸਲੀਬਾਂ ਅਤੇ ਉਸ ਤੇ ਸਭ ਕੁਝ ਦੇ
ਨਾਲ! “ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਉਹ ਸੰਤਾਂ ਦਾ ਖੂਨ ਪੀਣ ਦੀ ਦੋਸ਼ੀ ਕਿਵੇਂ ਹੋ ਸਕਦੀ
ਹੈ?” ਇਸ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਹੁਣ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਦੱਸਣ ਜਾ
ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਅਤੇ ਦੂਤ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਆਖਿਆ, ਤੂੰ ਹੈਰਾਨ ਕਿਉਂ ਹੋਇਆ ਹੈ? ਮੈਂ
ਤੈਨੂੰ ਔਰਤ ਦਾ ਭੇਤ ਦੱਸਾਂਗਾ, ਅਤੇ... ਉਹ ਜਾਨਵਰ ਜਿਸਨੇ ਉਸਨੂੰ
ਚੁੱਕਿਆ ਹੈ,...

306 ਹੁਣ, ਇਹ ਮੋਹਰਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਕੁਝ ਹੋਰ ਹੈ, ਵੇਖੋ।

ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ... ਸੱਤ ਸਿਰ ਅਤੇ ਦਸ ਸਿੰਗ।

ਜੰਗਲੀ ਜਾਨਵਰ... ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਅਤੇ
ਅਥਾਹ ਕੁੰਡ ਵਿੱਚ ਚਲੇ ਜਾਣਗੇ (ਜਿਹਦੀ ਕੋਈ ਬੁਨਿਆਦ ਨਹੀਂ,
ਪੋਪ), ਅਤੇ ਵਿਨਾਸ਼ ਵਿੱਚ ਚਲੇ ਜਾਣਗੇ: ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਰਹਿਣ
ਵਾਲੇ ਹੈਰਾਨ ਹੋਣਗੇ, ਜਿਸ ਦੇ ਨਾਂ ਲੇਲੇ ਦੀ ਜੀਵਨ ਦੀ ਕਿਤਾਬ
ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਲਿਖੇ ਗਏ ਸਨ, (ਇੱਥੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਵੇਖੋ), ਸੰਸਾਰ
ਦੀ ਨੀਂਹ ਤੋਂ ਜੀਵਨ,...

307 ਕਿਵੇਂ, ਤੁਹਾਡਾ ਨਾਮ ਜੀਵਨ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਕਦੋਂ ਪਾਇਆ ਗਿਆ?
ਉਸ ਬੇਦਾਰੀ ਤੇ ਤੁਸੀਂ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਏ? ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। “ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਨੀਂਹ
ਰੱਖਣ ਤੋਂ।”

...ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਜਾਨਵਰ ਨੂੰ ਵੇਖਿਆ ਜੋ ਸੀ,...ਨਹੀਂ ਹੈ,
ਅਤੇ ਅਜੇ ਵੀ ਹੈ।

308 ਦੇਖੋ, “ਜੰਗਲੀ ਜਾਨਵਰ,” ਇੱਕ ਮਰ ਜਾਵੇਗਾ, ਦੂਜਾ ਉਸਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਲੈ ਲਵੇਗਾ। “ਉਹ ਸੀ; ਉਹ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਹ ਸੀ; ਉਹ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਸੀ; ਉਹ ਨਹੀਂ ਸੀ।” ਅਤੇ ਉਹ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ, ਵਿਨਾਸ਼ ਵਿੱਚ ਡੁੱਬ ਜਾਵੇਗੀ। ਵੇਖੋ? ਚੰਗਾ।

ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਹੈ—ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਉਹ ਦਿਮਾਗ ਹੈ ਜਿਸ ਕੋਲ ਬੁੱਧੀ ਹੈ।

309 ਕਿੰਨੇ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਨੌ ਆਤਮਿਕ ਵਰਦਾਨ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਬੁੱਧ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਠੀਕ ਹੈ।

ਸੱਤ ਸਿਰ ਸੱਤ ਪਹਾੜ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਔਰਤ ਬੈਠੀ ਹੈ।

310 ਉਹ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਿਲਕੁਲ ਅੰਨ੍ਹਾ, ਬੋਲਾ ਅਤੇ ਗੂੰਗਾ ਹੋਣਾ ਪਏਗਾ, ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰਨ ਲਈ। ਵੇਖੋ? ਚੰਗਾ।

...ਇੱਥੇ ਸੱਤ ਰਾਜੇ ਹਨ: ਪੰਜ ਡਿੱਗ ਗਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਇੱਕ (ਨੀਰੋ) ਹੈ, ਅਤੇ...ਇੱਕ ਆਉਣ ਵਾਲਾ ਹੈ; ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਵੇਗਾ, ਉਸਨੂੰ ਥੋੜ੍ਹੀ ਜਿਹੀ ਜਗ੍ਹਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

311 ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ ਕਿ ਉਸਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਸ਼ਹਿਰ ਨੂੰ ਸਾੜ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਮਸੀਹੀਆਂ ਉੱਤੇ ਪਾ ਦਿੱਤਾ। ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਮਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਘੋੜੇ ਦੀ ਸਿੰਗਲਟ੍ਰੀ ਤੇ ਬਿਠਾਇਆ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਗਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਨਠਾਇਆ। ਅਤੇ ਉਹਨੂੰ ਘਬਰਾਹਟ ਹੋਈ, ਜਦੋਂ ਰੋਮ ਸੜ ਗਿਆ। ਠੀਕ ਹੈ।

ਅਤੇ ਉਹ ਜਾਨਵਰ ਜੋ ਸੀ, ਅਤੇ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਉਹ ਅੱਠਵਾਂ ਹੈ,...

312 ਪੈਗਨ ਰੋਮ, ਪੈਪਲ ਰੋਮ ਵਿੱਚ ਲਿਆਂਦਾ ਗਿਆ। ਜਦੋਂ ਦੇਹਧਾਰੀ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ ਦੇਹ ਧਾਰ ਲੈਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਤਾਜ ਪਹਿਨਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਸਨੂੰ ਰੋਮ ਦਾ ਇੱਕ ਤਾਜ ਰਾਜਾ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ, ਰਾਜ ਅਤੇ ਕਲੀਸੀਆ ਦੋਵਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਕੱਠੇ। ਹੇ ਭਾਈ! ਦੇਖੋ, ਇਹ ਸਿਰਫ ਇਸ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਵੇਖੋ?

...ਹੈ...ਸੱਤਵਾਂ, ਅਤੇ ਉਹ ਚਲਾ ਗਿਆ...(ਉਹ ਕਿੰਨਾ ਚਿਰ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ? ਉਹ ਸਿਸਟਮ ਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਬਦਲਦੇ)...ਵਿਨਾਸ਼ ਲਈ।

...ਦਸ ਸਿੰਗ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੇ ਹਨ ਉਹ ਦਸ ਰਾਜੇ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਜੇ ਤੱਕ ਕਿਸੇ ਰਾਜਿਆਂ ਦਾ ਰਾਜ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ; ਪਰ ਜਾਨਵਰਾਂ ਨਾਲ ਇੱਕ ਘੰਟਾ ਰਾਜਿਆਂ ਵਜੋਂ ਸ਼ਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ।

313 ਇਹ ਤਾਨਾਸ਼ਾਹ ਹੈ, ਬੇਸ਼ੱਕ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ। “ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਮਨ ਹੈ।” ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਥੇ ਵੇਖੋ। ਅਤੇ ਉਹ ਕਮਿਊਨਿਜ਼ਮ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਵੇਖੋ?

ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਮਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਆਪਣੀ ਸਾਮਰਥ ਅਤੇ ਸ਼ਕਤੀ ਦਰਿੰਦੇ ਨੂੰ ਦੇਵੇਗਾ।

ਇਹ ਲੇਲੇ ਨਾਲ ਲੜਨਗੇ, ਅਤੇ ਲੇਲਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਹਰਾ ਦੇਵੇਗਾ: ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਪ੍ਰਭੂ, ਅਤੇ ਰਾਜਿਆਂ ਦਾ ਰਾਜਾ ਹੈ: ਅਤੇ ਜਿਹੜੇ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ,...ਚੁਣਿਆ ਹੋਇਆ, ਅਤੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰ।

ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਉਹ ਪਾਣੀ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਿਆ, ਜਿੱਥੇ ਵੇਸ਼ਵਾ ਬੈਠੀ ਹੈ, ਉਹ ਲੋਕ ਹਨ,...ਭੀੜ,...ਕੌਮਾਂ, ਅਤੇ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ।

...ਉਹ ਦਸ ਸਿੰਗ ਜੋ ਤੂੰ ਦਰਿੰਦੇ ਉੱਤੇ ਵੇਖੇ ਹਨ, ਇਹ ਵੇਸ਼ਵਾ ਨੂੰ ਨਫ਼ਰਤ ਕਰਨਗੇ, ਅਤੇ ਉਹ ਨੇਮ ਟੁੱਟ ਗਿਆ ਹੈ...(ਮੈਂ ਕੱਲ੍ਹ ਰਾਤ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਸੀ।) ...ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਉਜਾੜ ਅਤੇ ਨੰਗਾ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਮਾਸ ਖਾ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਅੱਗ ਨਾਲ ਸਾੜ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

314 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਮੁੰਦਰੀ ਜਹਾਜ਼ਾਂ ਦੇ ਮਾਲਕ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਭ ਕੁਝ ਨੇ, ਕਿਹਾ, “ਹਾਏ, ਹਾਏ, ਉਹ ਮਹਾਨ ਸ਼ਹਿਰ! ਇੱਕ ਘੰਟੇ ਵਿੱਚ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਤਬਾਹ ਹੋ ਗਿਆ!” ਵੇਖੋ?

ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਇੱਛਾ ਪੂਰੀ ਕਰਨ, ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੋਣ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਰਾਜਾਂ ਨੂੰ ਦਰਿੰਦੇ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਵਚਨ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ।

...ਉਹ ਔਰਤ ਜਿਸਨੂੰ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਿਆ ਉਹ ਮਹਾਨ ਸ਼ਹਿਰ ਹੈ, ਜੋ ਧਰਤੀ ਦੇ ਸਾਰੇ ਰਾਜਿਆਂ ਉੱਤੇ ਰਾਜ ਕਰਦੀ ਹੈ।

315 ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਗੱਲ ਦੱਸੋ। ਰੂਸ ਸਾਰਿਆਂ ਉੱਤੇ ਰਾਜ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਅਸੀਂ ਸਾਰਿਆਂ ਉੱਤੇ ਰਾਜ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ। ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਰਾਜਾ ਹੈ ਜੋ ਹਰ ਇੱਕ

ਉੱਤੇ ਰਾਜ ਕਰਦਾ ਹੈ...ਜਿਵੇਂ ਨਬੂਕਦਨੱਸਰ ਦਾ ਲੋਹਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਦੇ ਪੈਰਾਂ ਦੀਆਂ ਉੱਗਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਹ ਰੋਮ ਹੈ। ਰੋਮ ਇਸਨੂੰ ਇੱਕ ਰਾਸ਼ਟਰ ਵਜੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ; ਇਹ ਇਸਨੂੰ ਇੱਕ ਚਰਚ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸਵਰਗ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹਰ ਕੌਮ ਰੋਮ ਲਈ ਹੈ।

316 ਕੋਈ ਹੈਰਾਨੀ ਨਹੀਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਕੌਣ ਉਸ ਨਾਲ ਯੁੱਧ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ?” ਉਹ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹੈ, “ਸ਼ਾਂਤੀ,” [ਭਾਈ ਬ੍ਰੈਨਹਮ ਇੱਕ ਵਾਰ ਆਪਣੀ ਉੱਗਲ ਨਾਲ ਚੁਟਕੀ ਵਜਾਉਂਦਾ ਹੈ—ਸੰਪਾ।] ਜੋ ਇਸਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਹਰ ਕੈਥੋਲਿਕ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਇਹ ਹੈ, ‘ਲੜੋ ਨਾ,’ ਅਤੇ—ਅਤੇ ਉਹ ਲੜਦੇ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਇਹ ਸਭ ਹੈ। “ਕੌਣ ਉਹ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ?” ਕੋਈ ਨਹੀਂ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। “ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚਮਤਕਾਰਾਂ ਤੇ ਹੈਰਾਨ ਹਨ ਜੋ ਉਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।” ਉਹ ਯੁੱਧ ਨੂੰ ਰੋਕ ਸਕਦਾ ਹੈ। [ਭਾਈ ਬ੍ਰੈਨਹਮ ਇੱਕ ਵਾਰ ਆਪਣੀ ਉੱਗਲ ਨਾਲ ਚੁਟਕੀ ਵਜਾਉਂਦਾ ਹੈ।] ਸਿਰਫ ਉਸਨੂੰ ਸਿਰਫ ਇਹ ਕਹਿਣਾ ਹੈ, “ਰੁਕੋ।” ਇਹ ਸਭ ਹੈ। ਪਰ ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਕਰੇਗਾ? ਯਕੀਨਨ ਨਹੀਂ।

317 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਹ ਨਿਸ਼ਚਤ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ, “ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਮਾਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।” ਉਸਦੇ ਧਨੁਸ਼ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ, ਕੋਈ ਤੀਰ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਪਰ ਉਸਦੇ “ਮਹਾਨ ਤਲਵਾਰ” ਨਾਲ ਕੀਤਾ। ਉਸਨੇ ਆਪਣੀ ਹੱਤਿਆ ਕੀਤੀ, ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਤੋਂ ਲਾਲ ਘੋੜੇ ਵਿੱਚ ਬਦਲ ਗਿਆ; ਉਹੀ, ਬਿਲਕੁਲ, ਸ਼ੈਤਾਨ, ਆਪਣੀ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲ।

318 ਯਿਸੂ ਨੇ ਕੀ ਕਿਹਾ? ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਜਿਹੜੇ ਤਲਵਾਰ ਚਲਾਉਂਦੇ ਹਨ ਉਹ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਖਤਮ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।” ਵਾਪਿਸ ਨਾ ਲੜੋ। ਵੇਖੋ? ਯਿਸੂ, ਉਸ ਰਾਤ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਦੱਸਿਆ, ਉਸਨੇ ਇਹ ਕਿਹਾ, ਅਤੇ ਪਤਰਸ ਨੇ ਆਪਣੀ ਤਲਵਾਰ ਫੜ ਲਈ। ਵੇਖੋ? ਜਿਵੇਂ ਉਸ ਨੇ ਕੀਤਾ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰੋ, ਅੱਗੇ ਵਧੋ।

319 ਹੁਣ, ਹੁਣ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਤਲਵਾਰ ਮਿਲੀ ਹੈ। ਉਹ ਅੱਗੇ ਵੱਧ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਉਸਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਤਲਵਾਰ; ਸਵਾਰ, ਲਾਲ ਘੋੜਾ, ਹਰ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਦੇ ਖੂਨ ਨਾਲ ਭਟਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਸ ਨਾਲ ਅਸਹਿਮਤ ਹੈ।

320 ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝਦੇ ਹੋ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਕਿੰਨੇ ਸਮਝਦੇ ਹਨ ਕਿ ਮੋਹਰ ਹੁਣ ਕੀ ਹੈ? [“ਆਮੀਨ।”] ਚੰਗਾ। ਹੁਣ, ਯਿਸੂ ਨੇ ਕੀ ਕਿਹਾ? “ਜਿਹੜੇ ਤਲਵਾਰ ਚਲਾਉਂਦੇ ਹਨ ਉਹ ਤਲਵਾਰ

ਨਾਲ ਮਰ ਜਾਣਗੇ।” ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਚੰਗਾ। ਚੰਗਾ। ਇਹ ਸਵਾਰ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਰਾਜ ਦੇ ਸਾਰੀ ਪ੍ਰਜਾ ਜੋ ਯੁੱਗ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਖਤਮ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ, ਇਸ ਨੇ ਸੰਤਾਂ ਦੇ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਖੂਨ ਨੂੰ ਖਿੱਚਿਆ ਹੈ, ਜਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਤਲਵਾਰ ਦੁਆਰਾ ਮਾਰਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਵੇਗਾ। “ਜਿਹੜੇ ਤਲਵਾਰ ਚਲਾਉਂਦੇ ਹਨ ਉਹ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲ ਮਾਰੇ ਜਾਣਗੇ।” ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮਤਭੇਦ ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਦੀ ਤਲਵਾਰ ਚੁੱਕੀ, ਅਤੇ ਅਸਲ, ਸੱਚੇ ਉਪਾਸਕਾਂ ਨੂੰ, ਸਾਰੇ ਯੁਗਾਂ ਤੱਕ, ਨਾਲ ਨਾਲ, ਲੱਖਾਂ ਵਿੱਚ ਕੱਟਿਆ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਮਸੀਹ ਤਲਵਾਰ ਲੈ ਕੇ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਉਸਦਾ ਵਚਨ ਹੈ ਜੋ ਉਸਦੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚੋਂ ਨਿਕਲਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਉਸ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਮੌਜੂਦ ਹਰ ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦੇਵੇਗਾ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ? “ਦੁਸ਼ਮਣ ਨੂੰ ਮਾਰੋ।”

321 ਚਲੋ ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਚੱਲੀਏ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ। ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਵੇਖਾਂਗੇ ਕਿ ਕੀ ਮੈਂ ਇਹ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਜਾਂ ਕੀ ਵਚਨ ਇਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 19:11।

ਅਤੇ ਮੈਂ ਸਵਰਗ ਨੂੰ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਵੇਖਿਆ (ਆਮੀਨ), ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਇੱਕ ਚਿੱਟਾ ਘੋੜਾ; ਅਤੇ ਜਿਹੜਾ ਉਸ ਉੱਤੇ ਬੈਠਾ ਸੀ ਉਸਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸਯੋਗ ਅਤੇ ਸੱਚਾ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਵਿੱਚ ਉਸਨੇ ਨਿਆਂ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਯੁੱਧ ਕੀਤਾ।

ਉਸ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਸਨ...ਅੱਗ ਦੀਆਂ ਲਾਟਾਂ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸਿਰ ਤੇ...ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਤਾਜ ਸਨ;...

322 ਹੇ, ਭਾਈ! ਵੇਖੋ, ਉਸਨੂੰ ਉਸਦੇ ਸੰਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਤਾਜ ਪਹਿਨਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ।

...ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਇੱਕ ਨਾਮ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਜੋ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਆਦਮੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ, ਪਰ...ਖੁਦ।

323 ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਅਸੀਂ—ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ, ਵੇਖੋ, ਇਹ ਕੀ ਹੈ। “ਅਤੇ ਉਹ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨੇ ਹੋਏ ਸਨ...” ਚਲੋ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ।

ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਖੂਨ ਵਿੱਚ ਡੁਬੋਏ ਹੋਏ ਕੱਪੜੇ ਪਹਿਨੇ ਹੋਏ ਸਨ: ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ (“ਹੈ” ਨਹੀਂ, ਪਰ “ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ”) ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਵਚਨ।

324 ਕਿਉਂਕਿ, ਉਹ ਅਤੇ ਵਚਨ ਇੱਕੋ ਹਨ। ਵੇਖੋ? ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, “ਉਸ ਦੇ ਨਾਂ” ਨਹੀਂ। ਉ-ਹਹ! “ਉਸ ਦਾ ਨਾਮ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ‘ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਵਚਨ।’” ਇਹ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਨਾਮ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ; ਕੋਈ ਹੋਰ ਨਾਮ ਨਹੀਂ।

ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਦੀਆਂ ਫੌਜਾਂ, ਜੋ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਸਨ, ਚਿੱਟੇ ਘੋੜਿਆਂ ਉੱਤੇ ਸਵਾਰ ਸਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਬਰੀਕ ਮਲਮਲ ਦੇ ਕੱਪੜੇ ਪਾਏ ਹੋਏ ਸਨ, ਚਿੱਟੇ ਅਤੇ ਸਾਫ਼ ਸਨ। (ਇਹ ਸੰਤਾਂ ਦੀ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਹੈ। ਵੇਖੋ?)

325 ਹੁਣ ਵੇਖੋ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਕੀ ਕਿਹਾ? “ਉਹ ਜੋ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲ ਮਾਰਦਾ ਹੈ...” ਠੀਕ ਹੈ, ਲਾਲ ਘੋੜ ਸਵਾਰ, ਇੱਥੇ ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਆ ਰਹੀ ਹੈ। “ਉਹ ਜੋ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲ ਮਾਰਦਾ ਹੈ...” ਤੁਸੀਂ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਯੁੱਗਾਂ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਅਠਾਹਠ ਲੱਖ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ ਹੋਵੇਗਾ; ਸ਼ਾਇਦ ਹੋਰ ਵੀ ਜਿਆਦਾ। ਪਰ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜਿਹੜਾ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲ ਮਾਰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਇਸ ਨਾਲ ਹੀ ਨਾਸ਼ ਹੋਵੇਗਾ।” ਵੇਖੋ।

ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਤਿੱਖੀ ਤਲਵਾਰ ਨਿਕਲਦੀ ਹੈ,...

326 ਇਬਰਾਨੀਆਂ, ਚੌਥੇ ਅਧਿਆਏ ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ ਹੈ, “ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਵਚਨ ਦੇ ਧਾਰੀ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲੋਂ ਤਿੱਖਾ ਹੈ, ਜੋ ਹੱਡੀ ਅਤੇ ਗੁੱਦੇ ਗੁੱਦੇ ਨੂੰ ਆਰ ਪਾਰ ਵਿੰਨ੍ਹਦਾ ਹੈ।” ਅਤੇ ਇਹ, ਵਚਨ, ਕੀ ਕਰਦਾ ਹੈ? “ਇਹ ਦਿਲ ਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਵਾਲਾ ਹੈ।” ਸਹੀ।

...ਉਸਦੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਤਿੱਖੀ ਦੇ ਧਾਰੀ ਨਿਕਲਦੀ ਹੈ...
ਇੱਕ ਤਿੱਖੀ ਤਲਵਾਰ, ਕਿ ਇਸ ਨਾਲ ਉਹ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦੇਵੇ:
ਅਤੇ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਲੋਹੇ ਦੇ ਡੰਡੇ ਨਾਲ ਰਾਜ ਕਰੇਗਾ: ਅਤੇ ਉਹ
ਸਰਬਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਕ੍ਰੋਧ ਦੀ ਭਿਆਨਕਤਾ ਦੀ ਮੈਅ ਨੂੰ
ਦਬਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪਹਿਰਾਵੇ ਉੱਤੇ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪੱਟ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਨਾਮ
ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਰਾਜਿਆਂ ਦਾ ਰਾਜਾ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਪ੍ਰਭੂ।

327 ਧੋਖੇਬਾਜ਼ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ, ਅਤੇ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ, ਅਤੇ ਇਹ ਗੱਲ...ਜ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਰੱਖੀ, ਉਸ ਨੇ ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਸ਼ਕਤੀਆਂ, ਅਤੇ ਆਤਮਿਕ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਜੋ ਉਸ ਦੇ ਕੋਲ ਸਨ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਚਰਚ ਬਣਾਇਆ ਜੋ ਹਰ ਰਾਸ਼ਟਰ ਵਿੱਚ ਫੈਲਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਲੱਖਾਂ ਗੁਣਾ ਲੱਖਾਂ ਲਗਾਏ ਹਨ...ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਤੋਂ ਛਾਲ ਮਾਰ ਕੇ ਆਪਣੇ ਲਾਲ ਘੋੜੇ ਤੇ ਚੜ੍ਹ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉਹ ਨੇ ਆਪਣੀ ਤਲਵਾਰ ਲਈ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਚਲਾ ਗਿਆ।

328 ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਸੇ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਨਾਲ ਜੋ ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਗਲਤ ਸਿੱਖਿਆ ਦੁਆਰਾ ਵਿਗਾੜ ਦਿੱਤੀ, ਜਾਂ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ; ਉਹੀ ਵਚਨ

ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ ਉਭਰੇਗਾ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਬੁੱਲ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਆਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਮਾਰ ਦੇਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਅੱਗੇ ਸਭ ਕੁਝ।” ਆਮੀਨ।

329 ਦੂਜੀ ਮੋਹਰ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹੋ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਓਹ, ਮੇਰੇ! ਇਹੀ ਪ੍ਰਭੂ ਇੰਝ ਫ਼ਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ। [ਕਲੀਸਿਯਾ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਹੈ।] ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਉਸਤਤ ਹੋਵੇ! ਜੇ ਇਹ ਸਾਰੇ ਹੋਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ, ਅਤੇ ਦਰਸ਼ਨ, ਅਤੇ ਹਰ ਚੀਜ਼, ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਬਿੰਦੂ ਤੇ—ਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਹੋਏ ਹਨ! ਅਤੇ ਕਿੰਨੇ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ? ਆਪਣਾ ਹੱਥ ਖੜ੍ਹਾ ਕਰੋ। ਸੈਂਕੜੇ, ਇੱਥੇ ਹਰ ਕੋਈ, ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨੂੰ ਉੱਪਰ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਵੇਗਾ! ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਅਜਿਹਾ ਹੈ। ਹੇ ਦੋਸਤ!

ਲਹੂ ਨਾਲ ਭਰੇ ਝਰਨੇ ਕੋਲ ਆਓ,
ਜੋ ਇਮੈਨੁਅਲ ਦੀਆਂ ਨਾੜੀਆਂ ਤੋਂ ਖਿੱਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ;
ਜਿੱਥੇ ਪਾਪੀ ਹੜ੍ਹ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਡੁੱਬ ਗਏ,
ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਾਰੇ ਅਪਰਾਧ ਦੇ ਦਾਗ ਗੁੰਮ ਗਏ।

330 ਆਓ, ਉਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। ਕੋਈ ਵੀ ਮੌਕਾ ਨਾ ਲਓ; ਨਾ ਕਰੋ, ਨਾ ਕਰੋ, ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਵੀ ਹੈ, ਦੋਸਤ।

331 ਇੱਥੇ ਸਨ। ਕੁਝ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। [ਭਾਈ ਬੈਨਹਮ ਨੇ ਚਾਰ ਵਾਰ ਪੁਲਪਿਟ ਤੇ ਦਸਤਕ ਦਿੱਤੀ—ਸੰਪਾ।] ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿਉਂ। ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਦੋਂ। ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਇਹ ਕਦੋਂ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਪਰ ਇਹ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਹੁਣੇ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਹ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਜਦ ਤਕ ਉਹ ਇਸ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਆਮੋਸ 3। ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਣਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਕਿ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਅੰਤ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਆਉਣਗੀਆਂ। ਅਤੇ ਸੱਤਵੀਂ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗ, ਇਸਦੇ ਅੰਤ ਤੇ, ਜਦੋਂ ਸੰਦੇਸ਼ਵਾਹਕ ਆ ਗਿਆ, ਇਹ ਉੱਥੇ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ, ਉਹ ਟੁੱਟੀਆਂ ਮੋਹਰਾਂ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ, ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਥੇ ਹਨ। ਹੁਣ, ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ, ਦੋਸਤੋ। ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਬਾਬਲ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਓ!

332 ਮੈਂ ਬੰਦ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੁਝ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਕਾਰਨ, ਮੈਨੂੰ ਕੋਲ... ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਸਾਢੇ-ਤਿੰਨ ਵਜ਼ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਹੁਣੇ ਹੀ ਸਮਾਂ ਹੈ।

333 ਬਿਲੀ ਅਤੇ ਮੈਂ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਜਹਾਜ਼ ਤੋਂ ਉਤਰੇ, ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ, ਉੱਥੇ ਸਾਡੀ ਆਖਰੀ ਯਾਤਰਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਵੇਖ ਰਿਹਾ ਸੀ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਕਾਗਜ਼ ਜੋ ਉਹ ਲੈ ਕੇ ਆਏ ਸਨ, ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਸ ਨੇ ਕਿਹਾ,

“ਭੂਚਾਲ ਖਤਮ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ; ਪੰਛੀ ਵਾਪਸ ਆ ਰਹੇ ਹਨ।” ਫਿਰ ਇਹ ਵੇਰਵੇ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਉਹ... ਉੱਥੇ ਕੁਝ ਹਾਸੋਹੀਣਾ ਹੋਇਆ।

334 ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਵਾਂਗ ਬੁਣੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਕੰਧਾਂ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਉਹ ਚੱਟਾਨਾਂ ਚੁੱਕਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਕੰਧਾਂ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਉਹ ਆਪਣੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਘਰ ਚੱਟਾਨ ਤੋਂ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਸਿਰਫ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਰੱਖਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਇਹ ਉੱਥੇ ਗਰਮੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ, ਓਹ, ਕਿਤੇ ਵੀ, ਬਹੁਤ ਨੇੜੇ, ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ, ਜਦ ਤਕ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਹਾੜਾਂ ਤੇ ਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਅਤੇ ਕਲਕੱਤਾ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਹੇਠਾਂ, ਲੋਕ ਸੜਕਾਂ ਤੇ ਪਏ ਹਨ, ਭੁੱਖੇ ਮਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਹੋਰ ਕੁਝ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ।

335 ਹੁਣ, ਇਸ ਲਈ, ਅਤੇ ਉਹ ਆਪਣੇ ਘਰ ਟਾਵਰਾਂ ਵਿੱਚ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਆਪਣੇ ਘਰ ਦੇ। ਉਹ ਇੱਥੇ—ਇੱਥੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਘਰ ਦੇ ਪਾਸੇ ਵੱਲ, ਕੰਧਾਂ ਕੱਢਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਘਰ ਲਈ ਬੁਰਜ ਬਣਾਉਂਦੇ, ਅਤੇ ਟਾਵਰ ਉਹ ਥਾਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਆਪਣਾ ਖੂਹ ਹੋਵੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਸ਼ੂਆਂ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਲਈ ਖੋਦਿਆ, ਫਿਰ ਆਪਣੇ ਕੰਧ ਦੁਆਲੇ ਦੌੜਦੇ ਹਨ।

336 ਅਤੇ, ਇਕੋ ਸਮੇਂ, ਕੁਝ ਵਾਪਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਛੋਟੇ ਪੰਛੀ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੱਟਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਲ੍ਹਣੇ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪਾਲਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਕੁਝ ਵਾਪਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

337 ਹਰ ਰੋਜ਼, ਜਦੋਂ ਇਹ ਗਰਮ ਹੁੰਦਾ, ਸਾਰੇ ਪਸ਼ੂ ਆ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੰਧਾਂ ਦੇ ਪਰਛਾਵੇਂ ਹੇਠ ਖੜੇ ਹੋਣਗੇ; ਠੰਡੇ ਰਹਿਣ ਲਈ।

338 ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਛੋਟੇ ਪੰਛੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਥਾਵਾਂ ਤੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ, ਅਚਾਨਕ, ਉਹ ਸਾਰੇ ਛੋਟੇ ਪੰਛੀ, ਕਿਸੇ ਅਣਜਾਣ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ... ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਅਸੀਂ ਦੂਜੇ ਦਿਨ ਛੋਟੇ ਪੰਛੀਆਂ ਬਾਰੇ ਕੀ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਵੇਖੋ? ਕੋਈ ਅਣਜਾਣ ਕਾਰਨ, ਉਹ ਸਾਰੇ ਉਤਰ ਗਏ। ਅਤੇ ਉਹ ਬਾਹਰ ਚਲੇ ਗਏ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਲ੍ਹਣੇ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਆਏ। ਉਹ ਬਾਹਰ ਖੇਤ ਵਿੱਚ ਚਲੇ ਗਏ, ਅਤੇ ਉਹ ਰੁੱਖਾਂ ਹੇਠ ਬੈਠੇ, ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਵੀ ਉਹ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸਨ, ਜਾਂ ਬਿਲਕੁਲ ਜ਼ਮੀਨ ਤੇ।

339 ਪਸ਼ੂ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਨਹੀਂ ਆਉਣਗੇ। ਭੇਡ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਨਹੀਂ ਆਵੇਗੀ। ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਮੈਦਾਨ ਵਿੱਚ ਰਹੇ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਗਲੇ ਮਿਲੇ। ਇਹ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਤਰੀਕਾ ਹੈ। ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ ਕੁਝ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ।

340 ਫਿਰ, ਅਚਾਨਕ, ਇੱਕ ਭੂਚਾਲ ਆਇਆ, ਅਤੇ ਕੰਧਾਂ ਨੂੰ ਹਿਲਾ ਦਿੱਤਾ, ਵਾੜਾਂ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਭ ਕੁਝ ਨੂੰ ਹਿਲਾ ਦਿੱਤਾ।

341 ਫਿਰ ਛੋਟੇ ਪੰਛੀ ਵਾਪਸ ਆਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਤਿੰਨ ਜਾਂ ਚਾਰ ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਆਇਆ; ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਆਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ। ਓਹਨਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਖੈਰ, ਭੂਚਾਲ ਹੁਣ ਖਤਮ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ; ਪੰਛੀ ਵਾਪਸ ਆ ਰਹੇ ਹਨ।”

342 ਕਿਉਂ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦੇ ਕਿ ਉਹੀ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪੰਛੀ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਅਤੇ ਭੇਡ ਬਣਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਨੂਹ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਕਿਸਤੀ ਵਿੱਚ ਚਲੇ ਜਾਓ, ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਉਹੀ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਹੈ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਉਡਾ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਕੀ ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ? [ਸਭਾ ਆਖਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।]

343 ਹੁਣ ਮੈਨੂੰ ਕੁਝ ਕਹਿਣ ਦਿਓ, ਭਾਈ। ਕੁਝ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਵੱਡੀਆਂ, ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਉਪਦੇਸ਼ਕ ਦੀਵਾਰਾਂ ਢਹਿ ਜਾਣਗੀਆਂ, ਅਤੇ ਉਸੇ ਪਾਸੇ ਵਾਪਸ ਚਲੇ ਜਾਣਗੀਆਂ, ਅਤੇ ਸਹਿਮਤ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਕਾਰਨ, ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਖੜਾ ਹਾਂ। ਉੱਥੇ ਹੈ “ਉਸ ਜਾਨਵਰ ਦਾ ਚਿੱਤਰ,” ਜਿੰਨਾ ਨਿਸ਼ਚਤ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਖੜਾ ਹਾਂ; ਅਤੇ ਇਸ ਕੌਮ ਨੇ ਇਸਨੂੰ, ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਵਚਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਲਿਆ। ਸੁਣੋ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ, ਮਜ਼ਾਕੀਆ ਭਾਵਨਾ ਨੂੰ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਕੰਧਾਂ ਤੋਂ ਦੂਰ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ। ਦੂਰ ਜੋ ਜਾਓ! ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਮਰ ਜਾਵੋਗੇ। ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰੋ! ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਓ! ਇਹਨਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹੋ! ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਭੱਜੋ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੋਂ ਰਹਿਮ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰੋ।

344 ਸਿਰਫ ਕੁਝ ਨਾ ਲਓ, “ਖੈਰ, ਮੇਰੀ ਮਾਂ ਮੈਥੋਡਿਸਟ ਸੀ, ਇਸ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਹੋਵਾਂਗਾ। ਮੇਰੇ ਪਾਪਾ ਬੈਪਟਿਸਟ ਸਨ; ਮੈਂ ਹੋਵਾਂਗਾ।” ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰੋ। ਤੁਸੀਂ ਨਾ ਕਰੋ—ਤੁਸੀਂ ਕੋਈ ਮੌਕਾ ਨਾ ਲਓ।

345 ਮੈਨੂੰ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਿ ਇਹ ਕਿੰਨਾ ਸਰਲ ਅਤੇ ਨਿਮਰ ਲਗਦਾ ਹੈ; ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਵਚਨ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਹੋ ਸਕੇ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਕੋਲ ਭੱਜੋ, ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਰਹੋ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਭਰਦਾ। ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸਮਾਂ ਆਉਣ ਵਾਲਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਇਹ ਉਥੇ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ, ਇਸ ਨੂੰ ਕਰਨਾ ਨਿਸ਼ਚਤ ਕਰੋ।

ਆਓ ਆਪਣੇ ਸਿਰ ਝੁਕਾਈਏ, ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਪਲ ਲਈ।

346 ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ, ਓਹ, ਮੈਂ—ਮੈਂ ਹੁਣੇ, ਕਦੇ-ਕਦੇ, ਪ੍ਰਭੂ, ਇੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ ਅਤੇ—ਅਤੇ ਮੈਂ ਕੰਬਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਉਸ ਭਿਆਨਕ ਸਮੇਂ ਬਾਰੇ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਨੇੜੇ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ...ਇਸ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਦਾ ਕੋਈ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, “ਲੋਕ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੇ ਅਤੇ—ਅਤੇ—ਅਤੇ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਸੁਣਦੇ? ਅਤੇ ਕੀ ਉਹ ਆ ਕੇ ਇਸ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ?” ਪਰ, ਬੇਸ਼ਕ, ਮੈਂ ਇਹ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ—ਕਿ ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ, ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ।

347 ਪਰ ਕੁਝ ਅਜਿਹੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਂ ਲੇਲੇ ਦੀ ਜੀਵਨ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਤੇ ਲਿਖੇ ਗਏ ਹਨ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਮੋਹਰ ਖੁਲ੍ਹੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਉਹ ਉੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨਾਮ ਵੇਖਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਨਹੀਂ ਰੱਖ ਸਕਦੇ; ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਕੋਈ ਨਹੀਂ। ਉਹ ਆ ਰਹੇ ਹਨ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਛੋਟੇ ਪੰਛੀਆਂ, ਅਤੇ ਭੇਡਾਂ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂਆਂ ਨੂੰ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਤੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਹੈਂ! ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਜਾਨਵਰਾਂ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਸੁਭਾਅ ਹੈ, ਕਿ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ! ਅਤੇ ਜੇ ਕਿਸੇ ਜਾਨਵਰ ਦੀ ਸੁਭਾਅ, ਉਸਨੂੰ ਖਤਰੇ ਤੋਂ, ਭੱਜਣ ਦੀ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਉਸ ਕਲੀਸੀਆ ਨਾਲ ਕੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਨਾਲ ਭਰੇ ਹੋਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਦੀ ਹੈ!

348 ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਸਾਡੇ ਤੇ ਮਿਹਰਬਾਨ ਹੋਵੋ। ਸਾਨੂੰ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਮਾਫ ਕਰ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਸਾਡੀ ਕਮੀਆਂ ਨੂੰ ਮਾਫ ਕਰ। ਸਾਡਾ ਮਤਲਬ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਮੰਚ ਤੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਈਏ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕੰਧਾਂ ਦੁਆਲੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਣ ਦੇਈਏ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਆਂਦਰਾਂ ਵਿੱਚ ਦਰਦ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਚਲੇ ਜਾਓ ਅਤੇ ਕਹੋ, “ਖੈਰ, ਇਹ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਲਗਦਾ ਹੈ।” ਪ੍ਰਭੂ, ਅਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ, ਅਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਦਿਲਾਂ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰੋ। ਜੇ ਕੁਝ ਗਲਤ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ, ਸਾਨੂੰ ਹੁਣੇ ਦੱਸ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੇ ਨਾ ਆਉਣ ਦੇ, ਜਦੋਂ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੋਵੇ। ਮੈਨੂੰ ਜਾਂਚ। ਮੈਨੂੰ ਪਰਖ, ਪ੍ਰਭੂ।

349 ਇੱਥੇ, ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ ਇੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਮੋਹਰਾਂ ਨੂੰ ਇਧਰ -ਉਧਰ ਟੁੱਟਦਾ ਵੇਖਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਆ ਕੇ, ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ। ਕਦੋਂ,

ਤੁਸੀਂ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਹਫ਼ਤੇ ਪਹਿਲਾਂ। ਅਤੇ ਹੁਣ, ਪਿਤਾ ਜੀ, ਇਹ ਇੱਥੇ ਹੈ, ਇਹ ਸਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਹੈ।

350 ਹੁਣ, ਪ੍ਰਭੂ, ਮੈਨੂੰ ਪਰਖ, ਮੈਨੂੰ ਖੋਜੋ। ਮੈਨੂੰ ਖੋਜ, ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ। ਪ੍ਰਭੂ, ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ... ਅਸੀਂ, ਅਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੂੰ ਸਾਡੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਤੇ ਨਜ਼ਰ ਮਾਰ। ਅਤੇ ਜੇ ਉੱਥੇ ਕੁਝ ਵੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਬੱਸ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਇਸ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ, ਪ੍ਰਭੂ। ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਹੁਣੇ, ਸਹੀ ਬਣਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ; ਇਸ ਵੇਲੇ, ਜਦੋਂ ਇੱਥੇ ਖੂਨ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਇੱਕ ਝਰਨਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਬਲੀਚ ਜੋ ਸਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਅਤੇ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਸਾਫ਼ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਰੂਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸਦੇ ਹੇਠਾਂ ਡੁਬੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ; ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਸਾਡੀ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰ; ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਲੈ ਜਾ, ਪ੍ਰਭੂ।

351 ਅਸੀਂ ਉਠਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਕਿਰਪਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਯੋਗ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਰਹੱਸਮਈ ਗਰਜ ਗਰਜਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਚਰਚ ਨੂੰ ਚੁੱਕ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਪ੍ਰਭੂ, ਇਸ ਨੂੰ ਬਖਸ਼ੋ।

352 ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਆਪਣੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਸਾਨੂੰ ਪਰਖ। ਆਓ ਇਸਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰੀਏ।

353 ਅਤੇ ਜੇ ਅਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਅਸਫਲ ਹੋਏ ਹਾਂ, ਜੇ ਇੱਥੇ ਉਹ ਹਨ, ਪ੍ਰਭੂ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਿਰਲੇਖਾਂ ਵਿੱਚ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਿਆ ਸੀ, ਅਸਲ, ਸੱਚੇ ਬਪਤਿਸਮੇ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਪੌਲੁਸ ਵਰਗਾ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਰਹਾਂ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਅਫ਼ਸੁਸ ਦੇ ਉੱਪਰਲੇ ਤੱਟ ਤੋਂ ਲੰਘਿਆ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਚੇਲਿਆਂ ਨੂੰ ਚੀਕਦੇ ਅਤੇ ਚੀਕਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਉਂਦੇ ਵੇਖਿਆ, ਉਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਤਦ, ਜਦੋਂ ਤੋਂ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀਤਾ ਹੈ?”

ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਕੋਈ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।

ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸ ਦਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਿਆ?”

ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਮਹਿਮਾ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ, ਪਵਿੱਤਰ ਨਬੀ ਦੁਆਰਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਿਆ ਸੀ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਿਰਫ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਲਈ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲਿਆ।

354 ਫਿਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਦੁਬਾਰਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਪੌਲੁਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲੈਣ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ।

355 ਪ੍ਰਭੂ, ਤੇਰੇ ਵਚਨ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਵਿੱਚ: ਮੈਂ ਹਰੇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਜੋ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਪਤਿਸਮਾ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦਾ, ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਮੌਕਾ ਹੋਣ ਤੋਂ, ਜਲਦੀ ਪਾਣੀ ਲਈ ਕਾਹਲੀ ਕਰੋ। ਤੁਸੀਂ ਜੋ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਭਰੇ ਹੋਏ ਹੋ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਕਮ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਆਪਣੇ ਗੋਡਿਆਂ ਭਾਰ ਝੁਕੋ, ਅਤੇ ਉੱਠੋ ਨਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਵਿੱਤਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਲੈਂਦਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸਦੇ ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਨੇਕੀ ਨਾਲ ਭਰ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿੱਚ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਸਾਰੀ ਇੱਛਾ ਉਸਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਲਈ ਚੱਲਣਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਉਮਰ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਹੈ।

356 ਇਸ ਨੂੰ ਦੇ ਦੇ। ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਇਹ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੇਵੇ।

ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ
ਕਰਦਾ ਹਾਂ
ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕੀਤਾ

ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸੱਚਮੁੱਚ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹੋ? ਹੁਣ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਉੱਪਰ ਚੁੱਕੋ।

ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਨੂੰ ਖਰੀਦ ਲਿਆ
ਕਲਵਰੀ ਦੇ ਰੁੱਖ ਤੋਂ।

357 [ਭਰਾ ਬ੍ਰਾਨਹਮ ਨੇ ਗੁਣਗੁਣਾਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਮੈਂ ਉਸ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ—ਸੰਪਾ।] ਜੇ ਕੋਈ ਇੱਥੇ ਬੈਠਾ ਹੈ, ਜੋ ਅੱਜ ਰਾਤ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲੈਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਜਾਂ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਬਪਤਿਸਮੇ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਜਾਣਦੇ ਹੋ; ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦਾ। ਓਹ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਪਰ, ਇਕੋ ਗੱਲ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਹੀਂ ਦੇ ਸਕਦੇ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਇਕੱਲਾ ਉਹੀ। ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ, ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਵਿੱਚ ਯਾਦ

ਕਰੀਏ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਵੋਗੇ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜਾਣ ਸਕੀਏ, ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕੌਣ ਹੋ? ਪ੍ਰਭੂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਸ਼ੀਸ਼ ਦੇਵੇ। ਇੱਕ ਲੋੜ? ਪ੍ਰਭੂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ।

358 ਮੇਰਾ ਅਨੁਮਾਨ ਹੈ ਕਿ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਸੌ ਪੰਜਾਹ ਹਨ, ਸ਼ਾਇਦ, ਇੱਥੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹਨ। ਸ਼ਾਇਦ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ, ਜੇ ਮੈਂ ਸਭ ਕੁਝ ਵੇਖ ਸਕਦਾ। ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਕਮਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੱਥ ਫੜ ਕੇ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਅੱਗੇ। ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਲੋੜ ਹੈ।

ਹੁਣ ਆਓ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੀਏ।

359 ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਖੜ੍ਹੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਉਹ ਗਵਾਹ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਮਸੀਹ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹਨ, “ਮੈਂ—ਮੈਂ—ਮੈਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ। ਮੈਨੂੰ ਤੇਰੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ—ਮੈਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹਾਂ ਜੋ ਅੱਜ ਰਾਤ ਉਸ ਮੋਹਰ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਮੇਰਾ ਨਾਮ ਲੱਭਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਨੀਂਹ ਤੋਂ ਉਥੇ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਕੋਈ ਗੱਲ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਆਈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ। ਕੀ ਇਹ ਮੈਂ ਹਾਂ? ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਬੁਲਾ ਰਹੇ ਹੋ? ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਲਈ, ਉੱਥੇ ਮੇਰਾ ਨਾਮ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰ। ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਭਰ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿੱਚ ਮੋਹਰ ਲਗਾ।” ਤੂੰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮੋਹਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੂੰ ਉੱਠ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲ ਮੁੜੋ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਰੱਖੋ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ। [ਭਰਾ ਬ੍ਰਾਨਹਮ ਰੁਕਦਾ ਹੈ—ਸੰਪਾ।] ਹੁਣ ਬਹੁਤ ਹੀ ਇਮਾਨਦਾਰ ਬਣੋ। [ਸਾਰੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲੱਗਦੀ ਹੈ।]

360 ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ, ਮਹਾਨ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਇਸ ਸਰੋਤਿਆਂ ਤੇ ਅੱਗੇ ਵਧਣ ਦਿਓ, ਇੱਕ ਤੇਜ਼ ਹਵਾ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਹਰ ਦਿਲ ਨੂੰ ਬੁਲਾ, ਪ੍ਰਭੂ। ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਉੱਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਭੇਜ।

ਅਤੇ ਪਾਣੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ।

361 “ਜਦੋਂ ਪਤਰਸ ਅਜੇ ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਬੋਲ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਆਇਆ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਵਚਨ ਸੁਣਿਆ, ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰੇ ਹੋਏ ਸਨ।”

[ਸਾਰੀ ਕਲੀਸਿਯਾ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦੀ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ—ਸੰਪਾ।]



ਦੂਸਰੀ ਮੋਹਰ PUN63-0319

(The Second Seal)

ਸੱਤਾਂ ਮੋਹਰਾਂ ਦੀ ਲੜੀ ਦਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ

ਭਾਈ ਵਿਲੀਅਮ ਮੈਰੀਅਨ ਬੁਨਹਾਮ ਦਾ ਇਹ ਸੰਦੇਸ਼, ਮੂਲ ਰੂਪ ਵਿਚ ਅੰਗ੍ਰੇਜ਼ੀ ਵਿਚ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਮੰਗਲਵਾਰ ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ, 19 ਮਾਰਚ, 1963, ਜੇਫਰਸਨਵਿਲੇ, ਇੰਡੀਆਨਾ, ਯੂ.ਐਸ.ਏ. ਵਿੱਚ ਬੈਨਰਮ ਟੈਬਰਨੇਕਲ ਵਿਖੇ, ਇਸ ਨੂੰ ਇਕ ਚੁੰਬਕੀ ਟੇਪ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਤੋਂ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿਚ ਬਿਨਾਂ ਘਟਾਏ ਵਧਾਏ ਛਾਪਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਪੰਜਾਬੀ ਅਨੁਵਾਦ ਵਾਇਸ ਆਫ ਗੋਡ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਛਾਪਿਆ ਅਤੇ ਵੰਡਿਆ ਗਿਆ ਸੀ।

PUNJABI

©2021 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org

ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਨੋਟਿਸ

ਸਾਰੇ ਹੱਕ ਰਾਖਵੇਂ ਹਨ । ਇਹ ਕਤਿਬ ਨਜ਼ੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਯਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸੁਭਸਮਚਾਰ ਦੇ ਪ੍ਰਸਾਰ ਵਾਸਤੇ ਮੁਫਤ ਵੰਡਣ ਲਈ, ਘਰੇਲੂ ਪ੍ਰਿੰਟਰ ਤੇ ਛਾਪੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ । ਇਹ ਕਤਿਬ ਵੇਇਸ ਆਫ ਗੋਡ ਰੈਕਾਰਡਿੰਗਜ਼® ਵਲੋਂ ਲਿਖਤੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਬਨਿਾ ਵੇਚੀ, ਵੱਡੇ ਪੈਮਾਨੇ ਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਛਾਪੀ, ਕਸਿ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਪੋਸਟ, ਕਸਿ ਰੀਟਰੀਵਲ ਸਿਸਟਮ ਤੇ ਸਟੋਰ, ਕਸਿ ਹੋਰ ਭਾਸ਼ਾ ਵੀਚ ਅਨੁਵਾਦ, ਜਾਂ ਪੈਸੇ ਦੀ ਮੰਗ ਲਈ ਨਹੀਂ ਵਰਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ । ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਉਪਲੱਬਧ ਸਮਗਰੀ ਦੇ ਲਈ, ਕਰਿਪਾ ਕਰੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ:

VOICE OF GOD RECORDINGS

P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

www.branham.org